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LASKAI OSVÁT ANTIKVÁRIUM

31. ÁRVERÉSE

Az árverés helyszíne és időpontja:
2019. május 11. (szombat) 1000 óra

Laskai Osvát Antikvárium

Esztergom, IV. Béla király u. 6.

Az árverés tételei megtekinthetők:

2019. április 23-tól
a Laskai Osvát Antikváriumban

2500 Esztergom, IV. Béla király u. 6.
E-mail: laskaiantikvarium@gmail.com

www.laskaiantikvarium.hu

Nyitva:

hétköznap 900–1630

szombat 900–1230

Telefon: �06-30-467-7301 
06-30-376-8101 
06-33-31-30-60
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ÁRVERÉSI FELTÉTELEK

A Laskai Osvát Antikvárium az árverést a tételek tulajdonosainak megbízásából rendezi. 
A katalógusban ismertetett tételek az árverés előtti kiállításon előzetesen megtekinthe-
tők. A katalógusban szereplő leírások és illusztrációk kizárólag tájékoztatásul szolgál-
nak, így a vevőknek saját maguknak kell az árverést megelőzően meggyőződniük a té-
telek állapotáról. A tételek szavatosság nélkül, esetleges hibájukkal és hiányosságukkal 
együtt abban az állapotban kerülnek eladásra, amelyben az árverés idején vannak.
A tételek a kotalógus sorrendjében kerülnek árverésre úgy, hogy az árverésvezető be-
mondja a soronkövetkező tétel katalógusszámát és kikiáltási árát.
Az árverésen licitálni csak név és lakcím megadása után kiadott, sorszámozott tárcsa fel-
mutatásával lehet. Az árverésvezető a megadott licitlépcsőkkel mindaddig emeli az árat, 
amíg érkezik magasabb ajánlat.
Az árverésen alkalmazott licitlépcsők:

	 10.000 Ft-ig	 500 Ft 
	 10.000–20.000 Ft-ig	 1.000 Ft 
	 20.000–50.000 Ft-ig	 2.000 Ft 
	 50.000–100.000 Ft-ig	 5.000 Ft 
	 100.000–200.000 Ft-ig	 10.000 Ft 
	 200.000–500.000 Ft-ig	 20.000 Ft 
	 500.000 Ft felett	 50.000 Ft 

A tétel vételi jogát leütéssel az a vevő szerzi meg, aki a legnagyobb ajánlatot tette, (azo-
nos összegű ajánlat esetén az árverésvezető dönti el, hogy kié a vásárlási jog) kivéve, ha 
az Országos Széchényi Könyvtár vagy a Magyar Nemzeti Levéltár élni kíván elővásárlási 
jogával.
A vételár a tétel leütési ára + 15% árverési jutalékból áll. A vevő a vételárat készpénz-
ben vagy banki átutalással 15 munkanapon belül köteles kifizetni.
Azon vásárlók, akik személyesen nem tudnak részt venni az árverésen, vételi megbízást 
adhatnak az árverést megelőző nap végéig személyesen vagy írásban az alábbi címen:
2500 Esztergom, IV. Béla kir. u. 6.; e-mail: laskaiantikvarium@gmail.com
Közgyűjtemények megbízását hivatalos formában előleg nélkül elfogadjuk, magánsze-
mélyek vételi megbízásának elfogadásához a vételi megbízási összeg 20%-ának, mint 
előlegnek a megfizetése szükséges. Sikertelen megbízás esetén az árverés után az előle-
get levonás nélkül visszakapja a megbízó.
Amennyiben a megbízás sikeres, az előleg foglalónak tekintendő. Az Antikvárium bizto-
sítja annak lehetőségét, hogy a vevő a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés napjá-
tól számított 15 munkanapon belül egyenlítse ki.
A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendel-
kezései az irányadók, valamint a vitás kérdés esetén a felek az Antikvárium székhelye 
szerint általános hatáskörű bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.

Szeretettel várja kedves vásárlóit

a Laskai Osvát Antikvárium
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VÉTELI MEGBÍZÁS

Megbízom a Laskai Osvát Antikváriumot, mint az árverés szervezőjét, hogy a 2019. má-
jus 11.-én Esztergomban tartandó árverésen a képviseletemben licitáljon a következő té-
telekre, az általam megadott összeghatárig!

Tétel A megbízás felső határa 
(licitlépcsők figyelembevételével)

sorszáma megnevezése (rövid) számokkal betűkkel

A megbízó neve: .............................................................................................................

címe: ..............................................................................................................................

tel. száma: ......................................................................................................................

Kelt: ....................................., 2019. év ............................... hó .................. nap

								        aláírás
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Kápolna

Westerburg Károly

Schleiffer Mátyás

Lakatos Judit u.
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Ábrahám� Angyal

4.  ALMÁSY LÁSZLÓ
Rommel seregénél Libyában
Gönci Gebhardt Tibor rajzaival.
Budapest, [1943.] Stádium. 207 p.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 198 mm.

8.000,-

5.  [ANDRÁSSY GYULA] EGY 
„PUCCSKARLISTA”.
Míért kell a törvényes király?
Budapest, 1922. Pallas ny. 31 p.
Modern egészvászon-kötésben. 204 mm.

4.000,-

4. tétel3. tétel

5. tétel 6. tétel

1.  ÁBRAHÁM FERENC – 
KUSSINSZKY ENDRE (szerk.)
A Bárdossy per
1-2. kötet (egybekötve, teljes)
1.: A vád. 2.: A tárgyalás és az ítélet.
Egyetlen kiadás.
Budapest, 1945. Hiradó Könyvtár. 31 p.; 63 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 212 mm.

Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
224 mm.

4.000,-

Hozzá tartozik:
ÁBRAHÁM FERENC – KUSSINSZKY ENDRE 
(szerk.)
Az Imrédy-per
A vád, a vallomások és az ítélet
Egyetlen kiadás.
Budapest. 1945. Hiradó Könyvtár. 126 [1] p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 224 mm.

2.500,-

2.  ALBRECHT, KARL I.
Der verratene Sozialismus
Zehn Jahre als hoher 
Staatsbeamter in der 
Sowjetunion. 3. Auflage.
Berlin – Leipzig, 1939. 
Nibelungen-Verlag. 654 [1] 
p. 68 t. (képanyag)
Kiadói egészvászon-kötés-
ben. 220 mm.

15.000,-

3.  ALMÁSY LÁSZLÓ
Az ismeretlen Szahara
/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/
Budapest, [1934.] Franklin. 216 p. 48 t. 1 tér-
kép (oldalszámozáson belül)

6.  ANGYAL PÁL
Bevezetés a jog- és államtudományokba

~ ~ előadásai alapján összeállította: Dr. Bertl 
Emil és Jencs Árpád.
Budapest, 1929. Hangos Géza ny. [6] 100 p.
Korabeli félvászon-kötésben, kiadói papírborí-
tó belekötve. 200 mm.

10.000,-
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Aquinói� Bálint

7.  [AQUINÓI SZENT TAMÁS]
Summa theologica I-VI. (teljes)
S. Thomae Aquinatis doctoris angelici Summa 
Theologica … Pars I-VII.
Taurini, 1928. Ex Officina Libraria Marietti. [4] 
768 p.; [4] 732 p.; [4] 700 p.; [4] 819 p.; [4] 824 
p.; [4] 438, 41 p.
A hat kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű, álbordás félbőr-kötésben. 218 mm.

18.000,-

8.  AUSSZUG
~ ~ Aines Articels, Auss einem schreiben, 
auß Wien, vom 5. Octobris, Anno. 1566.
Augspurg, 1566. Hans Zimmermann. [6] p.
A röplap az év magyarországi hadi eseményei-
ről tudósítja a német közvéleményt. Kiemelten 
foglalkozik Szigetvár és Gyula ostromával. A 
címlapot csatajelenetet ábrázoló, nagyméretű 
fametszet díszíti. Az utolsó oldalon a szöveg 
után kis fametszet található, egy sereg élén 
álló lovas alakjával. Ő feltehetően Lazarus 
Schwendi felső-magyarországi főkapitány le-
het, hiszen az utolsó tudósítás a Bebek-kézen 
levő Krasznahorka általa történt bevételéről 
szól. (Közp. Ant. 145. árv.)
Apponyi: 398.
Későbbi (XVII. századi) papírborítóban.  
200 mm.

180.000,-

9.  AZUR, J.-A.
Almanach des fabricans travaillant en 
matiéres d’or, argent, et autres métaux

Paris, 1813. Bureau de Placement des Ouvriers 
de dits États. 262 [14] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
175 mm.

6.000,-

10.  BÁLINT SÁNDOR
Boldogasszony vendégségében
Budapest, 1944. Veritas. 79 p. 15 t.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 187 mm.

3.000,-

11.  BÁLINT SÁNDOR
Sacra Hungaria
Tanulmányok a magyar vallásos népélet köré-
ből
[Budapest, 1944.] Veritas (Wiko ny., Kassa) 
210 [1] p. 5 t.
Korabeli egészvászon-kötésben, kiadói illuszt-
rált (Buday György) papírborító kiragasztva.  
208 mm.

3.000,-

7. tétel 8. tétel 10. tétel

11. tétel 12. tétel

9. tétel
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Bánk� Beöthy

12.  BÁNK JÓZSEF
A címzetes apátok és prépostok újabb jogi 
helyzete Magyarországon
/Klny. a Notter Antal Emlékkönyv-ből./
Dedikált („Méltóságos dr. Pataky Arnold egye-
temi tanár úrnak mély tisztelettel E. 942 II. 3 
Dr. Bánk József”)
Bp. 1941. Stephaneum. 64 p.
Kiadói papírborítóban. 244 mm.

8.000,-

13.  BÁNKI EMIL
Magyar munka. A magyar gondolat alapvo-
nalai.
Budapest, 1943. Őserő. 432 p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói kartonborítóban. 203 mm.

8.000,-

14.  BEDŐ ALBERT
Erdő-őr vagy az erdészet alapvonalai kérdé-
sekben és feleletekben.
Az erdészeti műszaki segédszemélyzet, erdő-
birtokosok, községi elöljárók és néptanitók 
számára. 96 fametszettel
Hetedik kiadás.
Budapest, 1896. Magyar Ny. XIX, 329 p. (erő-
sen körülvágott, több helyen ceruzás aláhúzá-
sokkal)
Későbbi félvászon-kötésben. 195 mm.

6.000,-

15.  BEKSICS GUSZTÁV
Mátyás király birodalma és Magyarország 
jövője
Első kiadás.
Budapest, 1905. Franklin. VIII, 256 p.
Későbbi, aranyozott egészbőr-kötésben.  
231 mm.

4.000,-

16.  BEÖTHY ZSOLT
A magyar irodalom története
Képes díszmunka két kötetben. Szerkesztette: 
Beöthy Zsolt. (Segédszerkesztő: Badics Fe-
rencz.)
I-II. kötet (teljes)
I. kötet: A legrégibb időktől Bessenyei fellép
teig.
II. kötet: Bessenyey [!] felléptétől a kiegyezé-
sig. 1772–1867.
Budapest, 1896. Athenaeum Irodalmi és 
Nyomdai Rt. [8] + 516 + [2] p. + 9 t. (ebből egy 
kromolitográfia, 2 dupla oldalas, 3 kihajtható) 
+ 27 hasonmás (ebből 9 kihajtható, melyből 3 
kromolitográfia, 1 két leveles; 5 színes, mely-
ből 3 kromolitográfia; 3 dupla oldalas, ebből 
egy kromolitográfia); [4] + 840 + [2] p. + 16 t. 
(ebből egy dupla oldalas, egy kihajtható; 2 szí-
nes, ebből egy kromolitográfia) + 20 hasonmás 
(ebből 12 kihajtható, melyből 1 két leveles; 3 
színes) Oldalszámozáson belül szövegközti és 
egész oldalas képekkel gazdagon illusztrált.
A két kötet egységes, kiadói, díszesen aranyo-
zott félbőr kötésben. 255 mm.

20.000,-

13. tétel 14. tétel 15. tétel 16. tétel
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Beöthy� Berger

17.  BEÖTHY ZSOLT (szerk.)
A művészetek története. A legrégibb időktől 
a XIX. század végéig
I-III. kötet (teljes)
I.: Ó-kor. Írták: Sebestyén Gyula, Mahler Ede, 
Láng Nándor, Zsámboki Gyula, Kuzsinszky 
Bálint.
II.: Középkor. Írták: Csányi Károly, Császár 
Elemér, Divald Kornél, Herz Miksa Bey, Zsám-
boki Gyula.
III.: Uj-kor. Első rész. Az olasz renaissance. A 
renaissance Magyarországon. Írták: Berzevi-
czy Albert, Divald Kornél, Meller Simon.
Budapest, 1906-1912. Lampel R. (Wodianer F. 
és Fiai) XI, 556 p. XXIX t. (számozott, részben 
színes); VIII, 614 p. L t. (számozott, részben 
színes), 1 kihajtható kronológiai tábla; [8]  
450 p. XXXIII (+ XVIII/a) t. (számozott, rész-
ben színes)
A három kötet egységes, kiadói, festett és ara-
nyozott egészvászon-kötésben. 277 mm.

16.000,-

18.  BERCZELI ANZELM KÁROLY
Ádám bukása. Versek.
Buday György fametszeteivel.
Első kiadás.
Szeged, 1931. Délmagyarország. 157 [2] p. 8 t. 
(oldalszámozáson belül)
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 260 mm.

3.000,-

19.  BERCZELI A[NZELM] KÁROLY
Július. Versek.
Első kiadás.

Budapest, [1938.] Genius. 71 p.
Aba-Novák Vilmos által tervezett színes, raj-
zos, kiadói papírborítóban. Felvágatlan pél-
dány. 195 mm.

2.000,-

20.  BERCZELI A[NZELM] KÁROLY
A lángész (Mitosz)
/Berczeli A. Károly drámai sorozata III. kötet/
Első kiadás.
Szeged, 1933. Prometheus. 125 p.
Kontuly Béla által tervezett rajzos, kiadói pa-
pírborítóban. Felvágatlan példány. 209 mm.

2.000,-

21.  BERCZELI ANZELM KÁROLY
Mindenkiért. ~ ~ novel-
láskönyve.
Dedikált (Békeffi György 
grafikusművésznek).
Első kiadás.
Szeged, 1928. Promethe-
us. 153 p.
Kiadói, illusztrált (Békeffi 
György) papírborítóban. 
195 mm.

2.000,-

22.  BERGER JÁNOS
A’ Bérmálás Szentségének magyarázatja, és 
ezen Szentséghez kivántató elő-készületek-
ről való oktatás …
Sopronyban, 1827. Kultsár Katalin. 32 p.
Későbbi egészbőr-kötésben. 168 mm.

4.000,-

17. tétel 18. tétel 19. tétel 20. tétel
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Bermann� Biblia

23.  BERMANN, MORIZ
Maria Theresia und Kaiser Josef II. in ihrem 
Leben und Wirken.
Mit besonderer Berücksichtigung der interes-
santesten Zeitereignisse. Mit 200 Illustratio-
nen, Bildnissen und Initialen von hervorragen-
den Künstlern.
Wien – Pest – Leipzig, 1881. Hartleben. VI, [2] 
960 p. 20 t.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 250 mm.

10.000,-

24.  BERTALAN IMRE
Vasútépités
I-II. kötet (teljes)
/Épitő munkavezetők könyvtára XXVIII-XXX./
Budapest, 1911-1912. Ifj. Nagel Ottó. 216 p.; 
256 p. Szövegközti ábrákkal.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben. 180 mm.

3.000,-

25.  [BIBLIA]
Szent Biblia, mellyet Az Egész Keresztyénség-
ben be-vött Régi Deák bötűböl Magyarra for-
dította a’ Jésus-alatt Vitézkedö Tarsaság-béli 
Nagy-Szombati Káldi György Pap.
Nagy-Szombatban, 1732. Berger Leopold. 1t. 
(rézmetszetű díszcímlap), [2] 636, 562, [30] p.
Káldi György Pázmány kérésére kezdett hozzá 
1605-ben a Szentírás fordításához, és két év 
alatt fejezte be. Műve volt az első nyomtatás-
ban is megjelent katolikus magyar nyelvű bib-
liafordítás, mely 1626-ban látott először napvi-
lágot. Több mint két évszázad alatt mindössze 
három kiadást ért meg.
Korabeli, valódi bordás, sérült egészbőr-kötés-
ben. 332 mm.

50.000,-

26.  [BIBLIA]
Szent Biblia. Az-az Istennek Ó és Uj Testa
mentomában Foglaltatott egész Szent Irás.
Magyar Nyelvre Fordittatott Károli Gáspár ál-
tal. És mostan nyoltzadszor e kis formában 
kibotsáttatott.
Ultrajectum, 1737. W. Reers János. 1 rézm. 
díszcímlap, [2] 1196 [1] p.

24. tétel 25. tétel

22. tétel 23. tétel

Hozzákötve:
Szent Dávid Királynak és Prófétának száz 
ötven Soltari
A’ Frantzia Nótáknak és Verseknek módjokra 
magyar Versekre fordíttattak és rendeltettek. 
Szentai Molnár Albert által.
Ultrajectum, 1737. Reers W. János. 104 [1] p.
Korabeli, valódi bordás, vaknyomásos, sérült 
egészbőr-kötésben, körben poncolt aranymet-
széssel, korabeli kartontokban. 185 mm.

40.000,-
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Biblia� Bizánc

27.  [BIBLIA]
Klasszikus Arany Biblia.
Az üdvnek ó- és új-szövetségi történelme rend-
szeres előadásban. Klasszikus mesterek alko-
tásai után készült 126 színes képpel... I-II. kö-
tet (teljes)
I. kötet: Az Üdvnek ó-szövetségi történelme. 
Előszóval ellátta: Vaszary Kolos, bíboros érsek, 
Magyarország herczegprímása. Írta: Dedek 
Crescens Lajos Esztergom főegyházmegyei ál-
dozó pap.
II. kötet: Az Üdvnek új-szövetségi történelme. 
Előszóval ellátta: Császka György, kalocsai ér-
sek, val. belső titkos tanácsos. Írta: Hock János 
Veszprém egyházmegyei áldozó pap.
Lipcse - Budapest - Bécs, 1897. A Klasszikus-
Arany-Biblia Vállalat (Herzig Miksa és Társa 
könyv-, kő- és műnyomda - Pallas ny.) [8] III, 
268 p. 60 t. (feliratozott hártyapapírral védett 
színes olajnyomat); [8] IV, 270 p. 67 t. (felira-
tozott hártyapapírral védett színes olajnyomat)
Az egészoldalas, színes képek neves klasszi-
kus mesterek festményei alapján készültek. 
Keretdíszes oldalakkal, számos szövegközti il-
lusztrációval, fejléccel, iniciálékkal.
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott és 
dombornyomással díszített, szépen restaurált 
egészbőr-kötésben. A kötéstáblán festett cím-
képpel, sarkain rézveretes talpdíszen féldrá-
gakövekkel (részben pótolt), sárgaréz csattal, 
körben aranymetszéssel. 405 mm.

180.000,-

28.  BIRÓ XAV. FERENC
A kommunizmus és Jézus szive

„Miserentissimus redemptor” és a Quadragesi-
mo anno” pápai enciklikák megvilágításában.
Budapest, [1936.] Korda. 80 p.
Kiadói, illusztrált (Pál György) papírborítóban. 
195 mm.

4.000,-

29.  BIZÁNC VILÁGA – VARIA 
BYZANTINA
I-XV. kötet (teljes)
Szerk. Baán István.

27. tétel 27. tétel 28. tétel 30. tétel

I.: Louis Bréhier: Bizánc tündöklése és hanyat-
lása (2. kiadás)
II.: Baán István: Justinianus császár teológiája
III.: Dimitri Obolensky: A Bizánci Nemzetkö-
zösség
IV.: John Meyendorff: Birodalmi egység és ke-
resztény szakadások
V.: Peter Schreiner: Bizánc
VI.: Aristeides Papadakis – John Meyendorff: 
A keresztény Kelet és a pápaság felemelkedése
VII.: Louis Bréhier: A bizánci birodalom intéz-
ményei
VIII.: Lucien Regnault: Így éltek a 4. századi 
egyiptomi szerzetesek
IX.: Peter Classen – Cremonai Liudprand: A 
Nyugat és Bizánc a 8-10. században
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Blaskó� Chengery

X.: Robert F. Taft – Hans-Joachim Schulz: A bi-
zánci liturgia
XI.: Jonathan Shepard – Simon Franklin: A bi-
zánci diplomácia
XII.: John Meyendorff: A bizánci teológia
XIII.: A bizánci szerzetesség
XIV.: Louis Bréhier: A bizánci civilizáció
XV.: Nacsinák Gergely András: A könyv és a 
sivatag
Budapest, 1997-2013. Bizantinológiai Intézeti 
Alapítvány. 785 [8] p.; 201 p.; 535 [3] p.; 515 
[5] p. 1 térkép (kihajtható); 439 [7] p. 1 t. (ki-
hajtható); 639 p.; 831 p.; 319 p.; 602 p.; 620 p.; 
462 p.; 380 p.; 497 p.; 709 p.; 232 [4] p.
A tizenöt kötet egységes, kiadói, illusztrált kar-
tonborítóban. 196 (206) mm.

48.000,-

30.  BLASKÓ MÁRIA
Magyar Misi kalandjai a vörös világban
A rajzokat készítette Mühlbeck Károly.
Budapest, [1919.] Szent-István-Társulat 
(Stephaneum ny.) 118 [1] p.
Későbbi félvászon-kötésben. 230 mm.

8.000,-

31.  BOKOR PÉTER – HANÁK GÁBOR
Isten akaratából … Találkozások dr. Habs-
burg ottóval
Habsburg Ottó által aláírt, datált (2002 máj. 
12.) kötet!
Budapest, 1991. Corvina. 108 p. Szövegközti 
képekkel.
Kiadói, illusztrált, keménytáblás papírkötés-
ben. 225 mm.� 4.000,-

32.  BREDETZKY SÁMUEL
Beyträge zur Topographie des Königreichs 
Ungern.
Dedikált (Rumy Károly Györgynek)!
Wien, 1804. Camesinaische Buchhandlung. 
XII, 252 [8] p. 2 t. (5 t. helyett!)
Poss.: Ex bibliotheca Rumyana.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 180 mm.

12.000,-

33.  BUDAY BARNA
Magyar problémák
Budapest, 1917. Pátria. 171 p.
Kiadói kartonborítóban. 212 mm.

2.500,-

34.  [CADET DE VAUX ANTAL]
Intézet. Mi módon lehessen azon épületek-
nek, mellyek a’ víz áradástúl szenvedtenek, 
egészségtelenségeket el-távozni.
Leg-elöször Frantzia Nyelvbűl Németre, most 
Magyarra fordittatott.
Budán, é.n. Királyi Akademiának betűivel. 15 p.
Későbbi egészbőr-kötésben. 177 mm.

10.000,-

35.  CHENGERY PAP ELEMÉR
Új látóhatárok felé
Metapszichikai kisérleteim, apport-, telekine
tikus és más okkult jelenségek, tanulmányok. 
32 műmelléklettel, 89 szövegközti képpel. A 
bevezető tanulmányt írta Dr. C. Blacher. Elő-
szót írt Dr. Strém István.
Budapest, 1938. Attila-ny. XII, 563 p. XXXII t.
Kiadói egészvászon-kötésben. 231 mm.

4.000,-

31. tétel 32. tétel 33. tétel 34. tétel 35. tétel
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Cholnoky� Cholnoky

36.  CHOLNOKY JENŐ
Afrika. I-II. kötet (teljes)
/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/
Budapest, [1930.] Lampel R. [4] 267 p. 1 tér-
kép (színes, kihajtható); [3] 268-488 p. 1 tér-
kép (színes, kihajtható) Szövegközti képekkel 
és térképekkel.
A két kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott, egészvászon sorozatkötésben. 226 mm.

4.000,-

37.  CHOLNOKY JENŐ
Balaton
/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/
Budapest, [1936.] MFT (Franklin ny.) 191 p. 48 t.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
225 mm.

4.000,-

38.  CHOLNOKY JENŐ
Égen, földön. Földrajzi értekezések.
/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/
Budapest, [1935.] Franklin. 197 [2] p. 48 t. 
Szövegközti képekkel és térképekkel.
Kiadói, aranyozott egészvászon sorozatkötés-
ben. 226 mm.

3.000,-

39.  CHOLNOKY JENŐ
A Föld és élete. Világrészek, országok, em-
berek.
I-VI. kötet (teljes)
I. Európa.
II. Ázsia.
III. Afrika.

IV. Amerika.
V. Ausztrália, Oceánia és a sarkvidékek. Függe-
lék: Irodalom az öt kötethez.
VI. Magyarország földrajza.
Budapest, [1936-37.] Franklin. Minden kötet 
gazdag képanyaggal és egy-egy kihajtható szí-
nes térképpel. (Az Amerika kötet 2 térképpel.)
A hat kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben. 266 mm.

12.000,-

40.  CHOLNOKY JENŐ
[A Föld titkai]
[I-VI. kötet] Teljes sorozat.

36. tétel 37. tétel 38. tétel 39. tétel

(1.) A napsugár diadala
(2.) A jégvilág. A sarkkutatások története
(3.) Az ember drámája
(4.) Az egyenlítőtől a sarkvidékig
(5.) A tenger
(6.) A Föld megismerésének története
Budapest, [1930-32.] Singer és Wolfner. 314 [1] 
p. 80 t.; 231 p. 48 t.; 351 p. 80 t.; 331 p. 80 t.; 
323 p. 80 t.; 354 [1] p. 80 t. Minden kötet fo-
tókkal, ábrákkal térképvázlatokkal gazdagon 
illusztrálva. 232 mm.

10.000,-
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Cholnoky� Csete

41.  CHOLNOKY JENŐ
Magyarország földrajza

~ ~ előadásai az 1933/34. tanév első felében.
Kiadási hely, év és nyomda nélkül. Gépirat. [1] 
14 lev. Szövegközti ábrákkal.
Korabeli kartonborítóban. 335 mm.

Hozzá tartozik:
CHOLNOKY JENŐ
Mathematikai és csillagászati földrajz

~ ~ előadásai az 1932/33. tanévben.
Kiadási hely, év és nyomda nélkül. Gépirat. [1] 
23 lev. Szövegközti ábrákkal.
Korabeli kartonborítóban. 345 mm.

Hozzá tartozik:
CHOLNOKY JENŐ
Az emberföldrajz alapjai
/Magyar Földrajzi Értekezések IV./
Budapest, 1922. Hornyánszky Viktor. 41 p.
Kiadói papírborítóban. 305 mm.

Hozzá tartozik:
HÉZSER AURÉL
A közlekedés és világforgalom földrajza

~ ~ előadásai az 1933/34. tanév első felében.
Kiadási hely, év és nyomda nélkül. Gépirat. [1] 
20 lev.
Korabeli kartonborítóban. 335 mm.

6.000,-

42.  CHOLNOKY JENŐ
A sárkányok országából. I-II. kötet (teljes)
/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/
Budapest, [1935.] Franklin. 160 p. 28 t.; 168 p. 
20 t. 1 térkép (kihajtható) Szövegközti képek-

kel és térképekkel.
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott egész-
vászon sorozatkötésben. 226 mm.

4.000,-

43.  CONQUEST, ROBERT
A nagy terror. Elsőként Kirov elvtárs halt 
meg …
Egyetlen kiadás.
Bp. 1989. Független Kiadó. 189 p.
Kiadói kartonborítóban. 200 mm.

6.000,-

44.  CZAKÓ ELEMÉR
Than Mór 1848-iki postajegye
/Klny. a Lyka Károly emlékkönyvből/
Dedikált („Gedényi Mihály kedves barátom-
nak. Czakó Elemér”)
[Budapest, 1943.] Hungária Ny. 10 p. (a lapok 
margói enyhén foltosak)
Kiadói papírborítóban. 257 mm.

2.000,-

45.  CSETE ANTAL
Gizella királyné sirjá
ról.
Kiadja Knauz Nándor.
Pest, 1862. Pfeifer Nán-
dor (Horák Egyed ny., 
Esztergom). [2] 24 p.
Kiadói keménytáblás 
papírkötésben. 192 mm.

3.000,-

41. tétel 43. tétel 44. tétel42. tétel
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Csikós� Domokos

47.  CSODA ALBUM
Szerk. Szini Gyula.
A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás.
Budapest, 1911. Hornyánszky Viktor. 131 p. 12 
t. (színes), 11 feliratozott hártyapapír. Szöveg-
közti és egészoldalas képekkel illusztrálva.
Kiadói, díszesen aranyozott egészvászon kö-
tésben. 305 mm.

4.000,-

48.  CSORBA ENDRE – SZIJJÁRTÓ 
OSZKÁR
Az RS-09 Maulwurf 
traktor kezelése és 
karbantartása
Budapest, 1960. Mező-
gazdasági Kiadó. 163 p. 
Szövegközti képekkel.
Kiadói, illusztrált kar-
tonborítóban. 203 mm.

Hozzá tartozik:
ÜZEMI UTASÍTÁS
~ ~ a Zetor 25 K kultivátor traktorhoz és 
Zetor 25 szántótraktorhoz

46.  CSIKÓS JENŐ
A másik front … A szellemi harc módszerei 
és fegyverei.
24 képpel, 16 táblán.
Budapest, [1940.] Singer és Wolfner. 111 p.  
16 t. (az utolsó leveleken kisebb szakadás)
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 191 mm.

4.000,-
Brno, 1955. Nyomtatva Csehszlovákiában. 69 
[5] p. 40 t. (részben kihajtható)
Kiadói félvászon-kötésben. 141 mm.

3.000,-

49.  DESSEWFFY JÓZSEF
~ ~ bizodalmas levelezése Kazinczy Fe
renczczel 1793–1831.
I-III. kötet (teljes)

46. tétel 47. tétel

Pest, 1860-1864. Heckenast Gusztáv. [4] 383 
p.; 1 lith. t. (Gróf Dessewffy József arcképe), 
[4] 404 p.; [4] 389 p.
A három kötet egységes, kiadói papírborító-
ban, körülvágatlanok. 237 mm.

20.000,-

50.  DOMOKOS LÁSZLÓ
Magyar feltámadás
A reviziós gondolat útja itthon és a külföldön
Budapest, [1930.] Pfeifer Ferdinánd Nemzeti 
Könyvkereskedése. [4] 211 p.
Az első előzéklapon Horthy Miklós beragasztott 
ex librise.
Kiadói egészbőr-kötésben. 234 mm.

20.000,-
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Dosztojevszkij� Dugonics

51.  DOSZTOJEVSZKIJ, [FJODOR 
MIHAJLOVICS]
~ ~ összes munkái I-XXXVI (teljes)
Ford. Szabó Endre, Munkácsy Mihály, Trócsá
nyi Zoltán.
Budapest, é.n. Révai.

Hozzá tartozik:
DOSZTOJEVSZKAJA, ANNA
~ ~ emlékiratai
Ford. Bonkáló Sándor.
Budapest, é.n. Révai. [6] 304 p.; [6] 292 p.
Húsz kötetbe kötve, egységes, kiadói egészvá-
szon-kötésben. 185 mm.

10.000,-

52.  DUGONICS ANDRÁS
A’ szerecsenek.
Újjabb életre hozta ~ ~ kiráji oktató.
Első kiadás. I–II. könyv (teljes)
I.: Európai történetek. II.: Áfrikai esetek.
Pozsonyban és Pesten, 1798. Füskúti Lan-
derer Mihály. 1t. (rézm. címkép, metszette 

Czetter S.), VIII, 9-432 p.; 1 t. (címkép, Karacs 
F. rézmetszete), X, 11-432 p. Mindkét kötet-
ben Karacs Ferenc 1-1 rézmetszetű térkép-vig
nettájával (Égiptom és Szerecsen ország), a 
címlapokon könyvdísszel. Eredetije Heliodoros 
Aethiopikája. Tárgya Theagenes és Chariclea 
története. Gyöngyösi Charik-liájának hiányos-
ságai késztették Dugonicsot a Szerecsenek meg-
írására. Dugonics lényegében követi Heliodoros 
szövegét, de sokat bővített rajta. Népies nyelve-
zetével azonban letörli a tárgy klasszikus po-
rát, olyan benyomást tesz „mint egy antik szo-
bor magyar ruhában”. (Krisztina Ant. 45. árv.)
A két kötet egységes, korabeli félvászon-kötés-
ben. 198 mm.

40.000,-

53.  DUGONICS ANDRÁS
Téténynek ékessége melyet versekbe foglalt 

~ ~ s most az eredeti kézirat szerint nyom
tatásban kibocsájt Baróti Dezső.
Első kiadás.

51. tétel 52. tétel

50. tétel

Számozott (484/550) példány.
Szeged, [1940.] Dugonics Társaság. 59 p.
Kiadói papírborítóban. 234 mm.

2.500,-
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Dugonics� Einczinger

54.  DUGONICS ANDRÁS
A’ tudákosságnak első 
könyve, mellyben foglal-
tatik a’ bető=vetés.
(Algebra) mellyet köz-ha-
szonra irt ~ ~.
Első kiadás.
Pesten, 1784. Landerer Mi-
hály. [4] 272 p.

Hozzákötve:
DUGONICS ANDRÁS
A’ tudákosságnak másadik könyve mellyben 
foglaltatik a’ föld=mérés
(Geometria) mellyet köz-haszonra irt ~ ~.
Pesten, 1784. Landerer Mihály. [4] 188 p. 5 t. 
(kihajtható)
A mű az első magyar nyelvű matematika tan-
könyv első kiadása. Harmadik és negyedik ré-
sze csak 1798-ban látott napvilágot. Méltatói 
kiemelik, hogy ez úttörő kísérlet a matemati-
kai műnyelv megteremtésére. A könyv kiadá-
sa nyílt ellenszegülésnek számított II. József 
németesítő rendeleteivel szemben. Dugonics 
így ír a kiadás céljáról: … hogy megmutassam, 
hogy a német nyelv sohasem oly alkalmatos a 
tanulmányoknak kimagyarázásában, mint a 
magyar nyelv”. Itt találkozunk először számos 
- a mai nyelvben is továbbélő - matematikai ki-
fejezéssel, mint például: bizonyítani, egyenlet, 
gömb, gyök, háromszög, henger, stb. (Kriszti-
na Ant. 44. árv.)
Korabeli, viseltes félbőr-kötésben. 196 mm.

40.000,-

55.  DUNAI ÁKOS
Magyar főnemesek az emigrációban
Dedikált!
Youngstown (USA), 1983. Katolikus Magyarok 
Vasárnapja. 510 [1] p. Egészoldalas képekkel 
illusztrálva.
Kiadói nyl-kötésben, illusztrált védőborítóval. 
225 mm.

4.000,-

56.  EDELSHEIM GYULAI ILONA, 
GRÓF
Becsület és kötelesség 1-2. kötet (teljes)
1. 1919-1944
2. 1945-1998.
Dedikált (Bőzsöny Ferencnek). Az első kötetet 
özv. Horthy Istvánné, valamint fia, István és 
annak felesége, Horthy Istvánné Tuti dedikál-
ta. A második kötet dedikációja: „Dr. Bőzsöny 
Ferencnek emlékül, hálával a sok segítségért és 
élvezetes műsorvezetésért, baráti szeretettel, 
Ilona, özv. Horthy Istvánné 2001, május 9.”
Budapest, 2000-2001. Európa. 375 p. 12 t.; 478 
[2] p. 20 t.
A két kötet egységes, kiadói, illusztrált karton-
kötésben. 234 mm.

5.000,-

57.  EINCZINGER FERENC
Az Einczinger-család története
Az esztergomi sütőház kétszáz éves fennállá-
sának emlékére 1240-1735-1935

55. tétel 56. tétel 57. tétel 58. tétel
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Az Első� Farkas

Esztergom, 1935. Laiszky János. 32 p. 1 kih. 
mell. Szövegközti képekkel.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 218 mm.

5.000,-

58.  AZ ELSŐ MAGYARORSZÁGI 
NÉPSZÁMLÁLÁS
(1784-1787)
Szerk. Danyi Dezső és Dávid Zoltán.
/Központi Statisztikai Hivatal Könyvtára/
Budapest, 1960. 64, 389 [2] p. 4 térkép (oldal-
számozáson belül)
Kiadói félvászon-kötésben. 282 mm.

4.000,-

59.  ERDÉLYI LÁSZLÓ
Magyar művelődéstörténet
I-II. kötet (teljes)
Hallgatóinak kézikönyvül írta.
I. Ősi művelődés Kr. u. 1000-ig
II. A keresztény társadalom szervezése. Az Ár-
pádkirályok kora. 1000-1301.
Kolozsvár, 1915-1918. Szent Bonaventura ny. 
XX, 231 p.; 560 p. (A 2. kötet végén a szöveg 
mondat közben szakad meg, több nem jelent 
meg.)
Az első kötet kiadói papírborítóban, a második 
korabeli félvászon-kötésben, kiadói papírborí-
tó kiragasztva. 229 mm.

8.000,-

60.  ERDÉLYI PERJOGI EMLÉKEK
Idea processuum 1776. Id. Szász Károly per-
jogi előadásai 1836
Bevezetéssel ellátta és közzéteszi: Bónis 
György.

/Erdélyi Tudományos Intézet/
Kolozsvár, 1942. Minerva. [2] 24, [2] 157 p.
Kiadói kartonborítóban. 245 mm.

3.000,-

61.  ERDŐDI JÓZSEF
Épülő ország (Finnország)
42 fényképfelvétellel és 1 kottával.
/Magyar Téka III. sorozat, 2. kötet/
Számozott (613/?) példány.
Szeged, 1939. Magyar Téka (Szeged Városi 
Ny.) 158 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 193 mm.

2.500,-

62.  EURÓPA VÁLASZUTON
Háboru vagy béke?
Kiadja a „Pesti Hirlap”.
Budapest, 1933. Légrády. 95 p. Szövegközti ké-
pekkel, térképekkel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 274 mm.

2.000,-

63.  FARKAS EMŐD
Magyarország nagyasszonyai
I-III. kötet (teljes)
Illusztrálta: Nemes Mihály.
Budapest, 1911. Wodianer F. [4] 217 p. 4 t.; [4] 
220 p. 4 t.; [4] 218 p.; 4 t.
A három kötet egységes, kiadói, festett és ara-
nyozott, dombornyomásos egészvászon-kötés-
ben. 275 mm.

6.000,-

59. tétel 60. tétel 61. tétel 62. tétel 63. tétel
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Fehér� Fessler

64.  FEHÉR GÉZA
Kanitz Fülöp Félix „a Balkán Kolumbusa” 
élete és munkássága 1829-1904
Függelék: Mavrodinoff 
Miklós: Kanitz mint 
művészettörténész.
/A Magyar Földrajzi 
Társaság Könyvtára/
Budapest, 1932. Frank-
lin. 201 [4] p. 1 t. Szö-
vegközti képekkel.
Kiadói, festett és aranyo-
zott, egészvászon sorozatkötésben. 226 mm.

20.000,-

65.  FEHÉRNÉ, WALTER ANNA
Az ékírástól a rovásírásig
I-II. kötet (teljes)
Dedikált.

67.  FENYŐ MIKSA
Az elsodort ország. Naplójegyzetek 1944-
1945-ből.
/Fenyő Miksa munkái/
Első kiadás.
Dedikált (Bodri Ferencnek)
Budapest, 1946. Révai. 637 [2] p.
Kiadói félvászon-kötésben. 184 mm.

5.000,-

68.  FESSLER [IGNÁC AURÉL]
Aristides und Themistocles
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Első kiadás.

67. tétel66. tétel

Berlin, 1792. F. Maurer. 1 t. (címképmetszet), 
[2] 270 p.; 1 t. (címképmetszet), [2] 216 p.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű egész-
bőr-kötésben. 204 mm.

7.000,-

Buenos Aires, 1975. „Magyar Őskutatás” (Fe-
hér Offset ny.) 348 [5] p.; [2] 347 p. Szöveg-
közti képekkel.
A két kötet egységes, kiadói, illusztrált karton-
borítóban. 230 mm.

6.000,-

66.  FEKETE BÉLA, GALANTAI
Nagykőrös
/Magyar Városok Monografiája II./
Budapest, 1927. Magyar Városok Monografiája. 
[8] 213 [2] p.
Kiadói, díszesen aranyozott egészvászon-kö-
tésben, az első kötéstáblán a város dombor-
nyomású címerével. 261 mm.

7.000,-
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Fischer� Folyóirat, periodika

69.  FISCHER 
JENŐ, FARKASHÁZI
Palissy élete és művei
Budapest, 1887. Pallas. 
[4] 13-127 [2] p. Szöveg-
közti és egészoldalas 
képekkel.
Kiadói egészvászon-kö-
tésben. 268 mm.

4.000,-

70.  FITTLER KAMILL – GYÖRGYI 
KÁLMÁN
A világ iparművészete Párisban. 1900.

Kiadói keménytáblás papírkötésben, körben 
aranymetszéssel. 221 mm.

28.000,-

FOLYÓIRAT, PERIODIKA

72.  AURORA
IV. évfolyam (teljes)
Főszerk. Szabó Dezső.
Budapest, 1923. Stepha
neum ny. 168 [1] p.
Későbbi félvászon-kö-
tésben, kiadói javított 
papírborító belekötve.  
220 mm.

12.000,-

73.  GYERMEK LAP
I. évfolyam, 1-8. szám. + A ~ ~ melléklete.
Szerk. Meszéna Jolán és Etter Jenő. Megjele-
nik minden vasárnap.

[Esztergom], 1906. Litográfia. [102] p.
A „Gyermek Lap” szerkesztői:
A 11 éves Meszéna Jolán (1895-1994) később 
tanítónő lett és jelenleg emléktábla őrzi nevét. 
A 9 éves Etter Jenő (1897-1973) később jogász 
lett, majd a II. világháború alatt Esztergom pol-
gármestere volt. 2005-ben szintén emléktáblát 
avattak tiszteletére.
Összesen 9 füzet, illusztrált borítókkal. 172 mm.

4.000,-

Budapest, 1901. Lampel R. 164 [4] p. Rendkí-
vül gazdag képanyaggal.
Későbbi, aranyozott egészbőr-kötésben. 
325 mm.

8.000,-

71.  FLÓR FERENCZ
A’ tetszholtak’ feléleszté
sökről szóló tanítás
Pesten, 1835. Esztergami 
k. Beimel Jósef. XVI, 205 
[2] p.
Flór Ferenc (1809-1871) 
az 1848/49-es szabadság
harc katonai egészség
ügyének irányítója, ké-
sőbb a fővárosi Szent 
Rókus Kórház igazgatója. 
Nevéhez fűződik a magyar honvédség egészség
ügyi szervezetének kiépítése.
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74.  HUNGARISTA CÉL
Időszaki folyóirat.
I. évfolyam, 1. szám (teljes, több nem jelent 
meg)
Szerk. Párkányi István.
Budapest, 1938. Held 
János ny. 8 p.
A mű szerepel az Ideig-
lenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, 
tiltott könyvek listáján.
A címlap másolatával 
illusztrált kartonmappá-
ban. 420 mm.

15.000,-

75.  IZENET
Szegedi folyóirat az uj magyar szellemiség 
szolgálatára
Szerk. Berczeli A. Károly.
1-2. szám (teljes, több 
nem jelent meg)
Szeged, 1934. Promethe-
us. 64 p. 4 t.; 65-128 p. 
8 t.
Bálint Sándor, Berczeli 
A. Károly és mások írá-
saival.
Illusztrátorok: Aba No-
vák Vilmos, Békeffy 
György, Csébi Pogány 
István, Kontuly Béla, 
Krassói Virgil, Markovics 
Horváth Antal, Nagy Ba-
logh János, Reiter Lász-
ló, Tápay Antal, Tóbiás 
György.
A két kötet egységes, ki-
adói, illusztrált karton-
borítóban. 241 mm.

6.000,-

76.  KOSSUTH NÉPE
[Pártonkívüli Napilap]
II. évfolyam, február – március (223-270. 
szám)

Főszerk. Felkai Ferenc.
[Budapest], 1946. Légrá
dy ny. [214] p.
A lap 1945. április 28-
tól 1948. július 4-ig je-
lent meg, mindvégig 
Felkai főszerkesztésével. 
A tételünkben szereplő 
időszak számol be töb-
bek között Tildy Zoltán 
köztársaságielnöki megválasztásáról, a Szála-
si-bűnperről ill. Szálasi Ferenc kivégzéséről.
Két kötetbe kötve, korabeli félvászon-kötés-
ben. 405 mm.

6.000,-

77.  MAGYAR IPARMŰVÉSZET
XI. évfolyam (teljes)
Az Országos Magyar Iparművészeti Múzeum 
és Iskola és az Orsz. Magyar Iparművészeti 
Társulat közlönye. A vallás- és közoktatásügyi 
m. kir. minisztérium megbízásából szerkeszti 
Fittler Kamill. Főmunkatárs: Györgyi Kálmán.
Budapest, 1908. Országos Magyar Iparművé-
szeti Társulat. VIII, 376 p. VII t. (színes) Gaz-
dag szövegközti képanyaggal.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 305 mm.

10.000,-

78.  MAGYAR IPARMŰVÉSZET
XV. évfolyam (teljes)
Az Országos Magyar Iparművészeti Múzeum 
és Iskola és az Orsz. Magyar Iparművészeti 
Társulat közlönye. A vallás- és közoktatás-
ügyi m. kir. miniszter megbízásából szerkeszti 
Györgyi Kálmán.
Budapest, 1912. Országos Magyar Iparművé-
szeti Társulat. VIII, 388 p. IV t. (színes) Gaz-
dag szövegközti képanyaggal.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 303 mm.

10.000,-

79.  MAGYAR IPARMŰVÉSZET
XVI. évfolyam (teljes)
Az Országos Magyar Iparművészeti Múzeum 
és Iskola és az Orsz. Magyar Iparművészeti 
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Társulat közlönye. A vallás- és közoktatás-
ügyi m. kir. miniszter megbízásából szerkeszti 
Györgyi Kálmán.
Budapest, 1913. Országos Magyar Iparművé-
szeti Társulat. VIII, 430 p. X t. (9 színes) Gaz-
dag szövegközti képanyaggal.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 303 mm.

10.000,-

80.  MAGYAR IPARMŰVÉSZET
XVII. évfolyam (teljes)
Az Országos Magyar Iparművészeti Múzeum 
és Iskola és az Orsz. Magyar Iparművészeti 
Társulat közlönye. A vallás- és közoktatás-
ügyi m. kir. miniszter megbízásából szerkeszti 
Györgyi Kálmán.
Budapest, 1914. Országos Magyar Iparmű-
vészeti Társulat. VIII, 492 p. VIII t. (5 színes) 
Gazdag szövegközti képanyaggal.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 303 mm.

10.000,-

81.  MAGYAR-VÖRÖSKERESZT
A Magyar Vöröskereszt Egylet hivatalos lapja
XXI-XXII. évfolyam.
Szerk. vitéz Guilleau
me Árpád, Divényi Re-
zső.
Budapest, 1936-1937. 
Attila-ny. 336 p.; 288 p.
A két kötet egységes, 
korabeli félvászon-kö-
tésben, az egyes szá-
mok papírborítói bele-
kötve. 234 mm.

5.000,-

82.  MÉHÉSZUJSÁG
XI-XII. évfolyam (egybe-
kötve, teljes)
[Pozsony] Bratislava, 
1929-1930. Wigand K. 
2×12 szám (számonként 
16-26 oldal)
Kiadói, illusztrált, ke-
ménytáblás papírkötés-
ben, viseltes példány. 225 mm.� 5.000,-

83.  MŰVÉSZET
Harmadik évfolyam 
(teljes)
Szerk. Lyka Károly.
Budapest, 1904. Orszá-
gos Magyar Képzőmű-
vészeti Társulat – Singer 
és Wolfner. [4] 428 p. 6 
t. (5 színes, 1 kihajtha-
tó) Gazdag szövegközti képanyaggal.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 290 mm.

4.000,-

84.  MŰVÉSZET
Hatodik évfolyam (tel-
jes)
Szerk. Lyka Károly.
Budapest, 1907. Orszá-
gos Magyar Képzőmű-
vészeti Társulat – Singer 
és Wolfner. [4] 431 p. 8 
t. (színes) Gazdag szö-
vegközti képanyaggal.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 290 mm.

4.000,-

77. tétel 78. tétel 79. tétel 80. tétel
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85.  MŰVÉSZET
Hetedik évfolyam (tel-
jes)
Szerk. Lyka Károly.
Budapest, 1908. Or-
szágos Magyar Kép-
zőművészeti Társulat 
– Singer és Wolfner. [4] 
431 p. 3 t. (színes) Gaz-
dag szövegközti képanyaggal.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 290 mm.

4.000,-

86.  MŰVÉSZET
Nyolcadik évfolyam 
(teljes)
Szerk. Lyka Károly.
Budapest, 1909. Or-
szágos Magyar Kép-
zőművészeti Társulat 
– Singer és Wolfner. [4] 
423 p. 4 t. (3 színes, 1 
kihajtható) Gazdag szövegközti képanyaggal.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 290 mm.

4.000,-

87.  MŰVÉSZET
Kilencedik évfolyam 
(teljes)
Szerk. Lyka Károly.
Budapest, 1910. Or-
szágos Magyar Kép-
zőművészeti Társulat 
– Singer és Wolfner. [2] 
439 p. 10 t. (részben 
színes) Gazdag szövegközti képanyaggal.
Kiadói, gerincén javított, festett egészvászon-
kötésben. 290 mm.

4.000,-

88.  NEMZETI SPORT
XXVIII. évfolyam szorványszámai.
57 szórványszám az 1936. január, június-au-
gusztus és december hónapokból. Közte a ber-
lini olimpiáról részletes tudósítások.

4.500,-

89.  NÉPSZAVA
A Szociáldemokrata Párt központi lapja
14. évfolyam 27. szám (1946 február 1.)
Főszerk.: Szakasits Árpád.
Budapest, 1946. Világosság ny. 4 p.
Szakasits Árpád vezércikkével: „Magyarország: 
köztársaság!”
A címlap másolatával illusztrált kartonmappá-
ban.

6.000,-

90.  AZ ORSZÁG TÜKRE
Budapesti képes közlöny.
Első évfolyam. (1862. január 1. – december 
20.) Szerkeszti Balázs Sándor. 1–30. szám

88. tétel 89. tétel
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Pest, 1862. Engel és Mandello kő- és könyv-
nyomdája. 416 p. Összesen 128 kőnyomatú és 
számos fametsztű illusztrációval.
A rendkívül gazdagon illusztrált, honismereti 
folyóirat összesen négy évfolyamot ért meg. 
Példányunkból hiányzik 22 levél, valamint az 
évfolyamhoz készült, külön megvásárolható 
műmellékletek.
Korabeli, sérült egészvászon-kötésben. 390 mm.

30.000,-

91.  PESTI HIRLAP
1848. 1011-1053 és 1-32. szam. I. 2. – IV. 17.
Szerk.: Csengery Antal.
[Pest], 1848. Landerer 
Lajos. 342 p. A március 
16-i szám az 1053-as, 
a másnapi pedig már 
az 1-es számot viseli, 
az oldalszámozás fo-
lyamatos. (Hat szám 
végéről a hirdetéseket 
tartalmazó levél hiány-
zik.)
A tartalomból: Kossuth márc. 3-i parlamen-
ti beszéde; Petőfi: Nemzeti dal és a 12 pont a 
márc. 17-i számban; Batthyányi Lajos minisz-
terelnöki kinevezése a márc. 19-i számban; 
stb.
Aranyozott gerincű, későbbi félvászon-kötés-
ben. 433 mm.

20.000,-

92.  SZÁZADUNK
Politicai, tudományos 
és művészeti folyó-
irat.
Társul a’ Hirnökhöz. 
Alapítá és szerkeszti 
Balásfalvi Orosz Jó-
zsef.
Második év. 1839. (1-
104. szám, teljes)
Pozsonyban, 1839. ifj. 
Schmid Antal. 1 lev. (címlap), 828 [4] hasáb, 
4 sztl. lev.

Korabeli egészvászon-kötésben. 310 mm.
12.000,-

93.  SZÁZADUNK
Politicai, tudományos 
és művészeti folyóirat.
Társul a’ Hirnökhöz. 
Alapítá és szerkeszti Ba
lásfalvi Orosz József.
Negyedik év. 1841. (1-
104. szám, teljes)
Pozsonyban, 1841. 
Schmid Antal. 1 lev. 
(címlap), 816 [8] hasáb, 7 sztl. lev.
Korabeli egészvászon-kötésben. 310 mm.

12.000,-

94.  UPOSZ
Az Undok Pofák Szövetségének tradicionális 
közlönye. Röpirat.
XIX. évf. 19. szám.
[Budapest], 1942. (Kapucinus Ny.) 32 p. Szö-
vegközti rajzokkal.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. 242 mm.

2.000,-

94. tétel 95. tétel

95.  AZ ÚT
Kultúrpolitikai folyóirat.
III. évfolyam, 2. szám. Elkobzás után második 
kiadás. Szerk. Fábry Zoltán.
Bratislava-Pozsony, 1933. J. Hoffmann ny. 16 p.
A címlap másolatával illusztrált kartonmappá-
ban. 315 mm.

15.000,-
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96.  VASÁRNAPI UJSÁG
11. évfolyam, 1-52. szám.
Szerk.: Pákh Albert.
Budapest, 1864. Heckenast Gusztáv. [4] 576 p. 
(8 lev. hiányzik: 13-14, 25-26, 45-46, 179-180, 
305-308, 379-382 p.) Rendkívül gazdag kép-
anyaggal.
Aranyozott gerincű, későbbi félvászon-kötés-
ben. 400 mm.

10.000,-

97.  VASÁRNAPI UJSÁG
31. évfolyam, 1-52. szám.
Szerk.: Nagy Miklós.
Budapest, 1884. Franklin. [4] 836 p. Rendkívül 
gazdag képanyaggal.
Aranyozott gerincű, későbbi félvászon-kötés-
ben. 400 mm.

10.000,-

98.  VASÁRNAPI UJSÁG
43. évfolyam, 1-52. szám.
Szerk.: Nagy Miklós.
Budapest, 1896. Franklin. VII, 884 p. Rendkí-
vül gazdag képanyaggal.

Hozzákötve:
VASÁRNAPI UJSÁG REGÉNYTÁRA
1896. évi 1-52. szám.
Budapest, 1896. Franklin. 200 p
Aranyozott gerincű, későbbi félvászon-kötés-
ben. 400 mm.

10.000,-

99.  VASÁRNAPI UJSÁG
46. évfolyam, 1-53. szám.
Szerk.: Nagy Miklós.
Budapest, 1899. Franklin. VIII, 1 t. (kétlapos), 
896 p. (1 lev. hiányos) Rendkívül gazdag kép-
anyaggal.

Hozzákötve:
VASÁRNAPI UJSÁG REGÉNYTÁRA
1899. évi 1-53. szám.
Budapest, 1899. Franklin. 212 p
Aranyozott gerincű, későbbi félvászon-kötés-
ben. 400 mm.

10.000,-

100.  VASÁRNAPI UJSÁG
47. évfolyam, 1-52. szám.
Szerk.: Nagy Miklós.
Budapest, 1900. Franklin. VIII, 884 p. Rendkí-
vül gazdag képanyaggal.

Hozzákötve:
VASÁRNAPI UJSÁG REGÉNYTÁRA
1900. évi 1-52. szám.
Budapest, 1900. Franklin. 200 p
Aranyozott gerincű, későbbi félvászon-kötés-
ben. 400 mm.

10.000,-

101.  VASÁRNAPI UJSÁG
49. évfolyam, 1-52. szám.
Szerk.: Nagy Miklós.
Budapest, 1902. Franklin. VIII, 864 p. (hiány: 
469-476 p.) Rendkívül gazdag képanyaggal.

96. tétel 97. tétel 98. tétel 99. tétel
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Hozzákötve:
VASÁRNAPI UJSÁG REGÉNYTÁRA
1902. évi 1-52. szám.
Budapest, 1902. Franklin. 204 p
Aranyozott gerincű, későbbi félvászon-kötés-
ben. 405 mm.

10.000,-

102.  VASÁRNAPI UJSÁG
50. évfolyam, 1-52. szám.
Szerk.: Nagy Miklós.
Budapest, 1903. Franklin. VIII, 884 p. Rendkí-
vül gazdag képanyaggal.

Hozzákötve:
VASÁRNAPI UJSÁG REGÉNYTÁRA
1903. évi 1-52. szám.
Budapest, 1903. Franklin. 204 p
Aranyozott gerincű, későbbi félvászon-kötés-
ben. 405 mm.

10.000,-

103.  VASÁRNAPI UJSÁG
51. évfolyam, 1-52. szám.
Szerk.: Nagy Miklós.
Budapest, 1904. Franklin. VIII, 912 p. Rendkí-
vül gazdag képanyaggal. A 19-20. szám Jókai 
halálára emlékezik.

Hozzákötve:
VASÁRNAPI UJSÁG REGÉNYTÁRA
1904. évi 1-52. szám.
Budapest, 1904. Franklin. 204 p
Aranyozott gerincű, későbbi félvászon-kötés-
ben. 410 mm.

10.000,-

104.  VASÁRNAPI UJSÁG
58. évfolyam, 1-53. szám.
Szerk.: Hoitsy Pál.
Budapest, 1911. Franklin. VIII, 1084 p. Rendkí-
vül gazdag képanyaggal.
Aranyozott gerincű, későbbi félvászon-kötés-
ben. 410 mm.

10.000,-

105.  VÖRÖS UJSÁG
A Szocialista-Kommunista Munkások Ma-
gyarországi Pártjának délutáni hivatalos 
lapja.
II. évf. 150. szám 
(1919. augusztus 2.)
Budapest, 1919. ny. 
n. 8 p.
A Vörös Ujság 1918. 
december 7. – 1919. 
augusztus 3. között 
hetenként, végül na-
ponta jelent meg. Ez 
a szám már a bukás 
másnapján látott 
napvilágot Kun Béla vezércikkével („…Mi ki-
tartunk forradalmi harcunkban …).
A címlap másolatával illusztrált kartonmappá-
ban.

10.000,-

100. tétel 101. tétel 102. tétel 103. tétel 104. tétel
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Fouqué� Gál

106.  FOUQUÉ, DE LA MOTTE
Undine. Rege.
Fordították Ábrányi Emil és ifj. Ábrányi Kor-
nél. Hoeppner Gyula kilencz szinrajzával.
Budapest, [1885.] Grill Károly. [59] p. 9 t. 
(feliratos hártyapapírral védett színes kőnyo-
matok), Lapszámozáson belül 42 szövegközti 
illusztrációval, keretdíszes oldalakkal, könyv-
díszekkel. Romantikus meseregény. A művet 
Stefánia belga királyi hercegnőnek, Rudolf 
trónörökös feleségének ajánlotta a kiadó.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben, körben 
aranymetszéssel. 490 mm.

18.000,-

107.  FŐLDVÁRY JÓ’SEF
Halotti predikátziók.
Első kiadás.
Debreczen, 1832. Tóth Lajos. 319 p.
Korabeli félbőr-kötésben. 200 mm.

5.000,-

108.  FRÖLICH, ERASMUS
Notitia elementaris numismatum antiquo-
rum illorum …

[Bécs] Vindobonae, 1758. Io. Th. Trattner. [16] 
243 p. 21 rézm. t. 1 táblázat (néhány lev. eny-
hén foltos)
Későbbi egészbőr-kötésben. 243 mm.

40.000,-

109.  FÜST MILÁN
Emlékezések és tanulmányok
Első kiadás.
Dedikált (Bodri Ferencnek).
Budapest, 1956. Magvető. 539 p. 1 t.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védőborító-
val. 190 mm.

6.000,-

110.  GÁBOR ÁRON EMLÉKÉRE
A Gábor Áron hősi kultuszának hazafias 
szolgálatában
A Gábor Áron ünnepség elnöke (Dr. Nagy Mi-
hály) által dedikálva.
Budapest, 1942. Szücs Gusztáv Ágoston (Sza-
bó Gyula ny.) 96 p.
Cím a kötéstáblán: Gábor Áron Aranykönyve.
Kiadói, aranyozott selyemkötésben. 245 mm.

10.000,-

111.  GÁL PÉTER JÓZSEF – MOLNÁR 
V. JÓZSEF
Idvezlégy, kegyelmes Szent László kerály, 
Magyarországnak édes oltalma
Dedikált (Falvay Károly néptánckutatónak).
H.n. 1999. Örökség Könyvműhely. 415 p. Szö-
vegközti képekkel.
Kiadói, illusztrált, keménytáblás papírkötés-
ben. 243 mm.

4.000,-

106. tétel 107. tétel 109. tétel 110. tétel 111. tétel
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Gárdonyi� Gasztronómia

112.  GÁRDONYI ALBERT
Magyarországi könyvnyomdászat és könyv-
kereskedelem a 18. szá-
zadban
Különös tekintettel Budá-
ra és Pestre.
/Könyvtári Füzetek 2./
Budapest, 1917. Lantos A. 
(Uránia Ny.) 61 [3] p. 2 t.
Egészvászon-kötésben, 
kiadói papírborító kira-
gasztva. 231 mm.

3.000,-

GASZTRONÓMIA

113.  CSÁKY SÁNDOR
A huszadik század szakácsművészete
Melléklet: Szótár különös tekintettel a sza-
kácsművészet terén használatos francia sza-
vak és kifejezések magyar, német és angol 
forditására. Összeállította: Marencich Ottó.
III. bővitett kiadás.
Budapest - [Morvaosztrava] Mor. Ostrava, 
1936. Julius Kittl út., Keller és társa – „Petőfi” 
irodalmi váll. [8] 832, 61 [12] p. 14 t.
Horváth: 253.
Korabeli félvászon-kötésben. 257 mm.

12.000,-

114.  A DIVAT UJSÁG FŐZŐKÖNYVE
Legtartalmasabb magyar főzőkönyv
2300 recipe. Függelék: A beteg ember konyhája.
Budapest, 1909. Budapesti Hirlap ny. 715 p.  
36 t.
Horváth: 306.
Modern félbőr-kötésben. 203 mm.

6.000,-

115.  [DOLESKÓ TERÉZ] RÉZI NÉNI
Szegedi szakácskönyv
/Igazi magyar konyha/
Ezernél több ételkészítési utasítással. Nyolcza
dik javított és a legújabb ételreczeptekkel bőví-
tett kiadás.
Budapest, 1905. Athenaeum. XIV, [2] 484 [4] 
p. Szövegközti ábrákkal.
Horváth: 1428.
Kiadói, illusztrált, kopott félvászon-kötésben. 
216 mm.

10.000,-

116.  [DOLESKÓ TERÉZ] RÉZI NÉNI
Szegedi szakácskönyv
/Igazi magyar konyha/
Ezernél több ételkészítési utasítással. Tizen-
ötödik kiadás.
Budapest, 1927. Athenaeum. 373 [5] p. Szöveg-
közti ábrákkal.
Horváth: 1435.
Későbbi egészvászon-kötésben, kiadói papír-
borító kiragasztva. 218 mm.

8.000,-

113. tétel 114. tétel 115. tétel 116. tétel
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117.  FESTETITS ANDORNÉ 
PEJACSEVICH LENKE GRÓFNŐ
Gyakorlati szakácskönyv
Az egyszerű, egészséges és ma divatos főzés-
mód ismertetése.
Budapest, [1897.] Athenaeum. [4] 192, [18] p.
Horváth: 392.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 201 mm.

12.000,-

119.  HAGN KÁROLY
Háboru és béke cukrász és mézeskalácsos 
művészete.
Budapest, 1943. „Szépmíves Műhely”. (Arany 
J. ny.) 400 p. LXIII p. (Lajos Ferenc: Díszítő-
művészet) Lapszámozáson belül 48 t. Szöveg-
közti ábrákkal.
Horváth: 523.
Korabeli félvászon-kötésben. 245 mm.

16.000,-

120.  HEGYESI JÓZSEF
A legujabb házi czukrászat kézikönyve.
Negyedik javitott és bővitett kiadás.
Budapest, 1893. Czettel és Deutsch. 247 p.  
1 t. (színes, kihajtható) (233. oldaltól: „A házi 
czukrászathoz szükséges formák Sárkány Pál 
konyha- és háztartási szer raktárában.”)
Horváth: 593.
Kiadói, illusztrált egészvászon-kötésben.  
185 mm.

7.000,-

121.  HEGYESI JÓZSEF
A legujabb házi czukrászat kézikönyve.
Ötödik javitott és bővitett kiadás.
Budapest, 1904. ifjabb Nagel Ottó. 207 [9] p.
Horváth: 594.
Kiadói, illusztrált egészvászon-kötésben.  
213 mm.

7.000,-

122.  HEVESI SÁNDORNÉ
Az ideális háztartás

117. tétel

119. tétel 121. tétel 122. tétel120. tétel

118. tétel

118.  GUITS MATILD, CS.
A jó barátnő
Tanácsadó a háztartásban és gazdálkodás min-
den ágában. Kitünő magyar szakácskönyv. 
Háztartási és gazdasági könyvvitel. Szépítősze-
rek, pipere- és hasznos háziszerek előállításá-
nak ismertetése.
I. A gazdasszony háztartása.
II. A jó gazdasszony könyvvezetése.
Gyoma, 1903. Kner Izidor. 175, 141 p.
Horváth: 485.; Lévay – Haiman: 1.97
Kiadói, festett és aranyozott, dombornyomá-
sos, kopott egészvászon-kötésben. 231 mm.

12.000,-
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A szép otthon és a jó konyha. Magában fog-
lalja a háziasszony egész tudományát és mű-
vészetét a legegyszerűbb takaritástól kezdve 
a legművészibb főzésig. Több mint kétezer jó 
tanács és kitűnő recept.
Budapest, 1934. Athenaeum. 302 p.
Kiadói, foltos egészvászon-kötésben. 229 mm.

3.000,-

123.  [IGNOTUS] EMMA ASSZONY
A Hét szakácskönyve
A Hét pályázatára beérkezett reczipékből 
összeállitotta ~ ~.
Első kiadás.
Budapest, 1902. A Hét kiadása (Athenaeum 
ny.) [4] 354, [30] p. (hirdetések).
A Nyugat főszerkesztőjének álnéven összeállí-
tott szakácskönyve.
Horváth: 705.
Kiadói aranyozott, dombornyomásos egészvá-
szon-kötésben. 207 mm.

6.000,-

Budapest, 1901. Lampel Róbert. VIII, 543, 15 
[9] p. 4 t. (színes) Szövegközti fametszetes ké-
pekkel illusztrálva.
Horváth: 774.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 229 mm.

16.000,-

125.  KÉPES BUDAPESTI 
SZAKÁCSKÖNYV
Sz. Hilaire Josefa, Kovács Irma, Dorn Anna, 
Gombos Erzsi, Moesz Gézáné, özvegy Gyön
gyössy Sámuelné, Zemplényi Szabó Antalné 
nyomán szerkesztette Zemplényi Szabó An-
tónia
Függelék: A magyar 
gazdasszony házi 
kincstára.
Nyolcadik, négy színe-
zett képpel, 53 famet-
szettel és számos kivá-
ló magyar és franczia 
étellel bővített kiadás.
Budapest, [1909.] 
Lampel Róbert. VIII, 
543, 15 p. 4 t. (színes) 
Szövegközti fametszetes képekkel illusztrálva.
Horváth: 775.
Kiadói, illusztrált, kopott félvászon-kötésben. 
235 mm.

12.000,-

126.  KOVÁCS JÓZSEFNÉ
Tejes ételek könyve
Tanácsadó a tejes, vajas 
és sajtos ételek készíté-
séhez
II. átdolgozott kiadás.
Budapest, 1930. Or-
szágos Tejpropaganda 
Bizottság (Közlekedési 
ny.) 63 p. Szövegközti 
képekkel.
Horváth: 856.
Korabeli félvászon-kötésben. 224 mm.

3.000,-

123. tétel 124. tétel

124.  KÉPES BUDAPESTI 
SZAKÁCSKÖNYV
Sz. Hilaire Josefa, Kovács Irma, Dorn Anna, 
Gombos Erzsi, Moesz Gézáné, özvegy Gyön
gyössy Sámuelné, Zemplényi Szabó Antalné 
nyomán szerkesztette Zemplényi Szabó An-
tónia
Függelék: A magyar gazdasszony házi kincs
tára.
Hetedik, négy színezett képpel, 53 fametszet-
tel és számos kiváló magyar és franczia étellel 
bővített kiadás.
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127.  KOVÁCS TERÉZ
A magyar konyha
Legújabb és legczélszerűbb képes szakács-
könyv több mint 1200 vénynyel, 120 étlappal, 
130 képpel. Függelékül: A házi czukrászda.
Budapest, [1892.] Méhner Vilmos (Pesti Lloyd 
ny.) [2] 496 p.
Horváth: 858.
Kiadói, illusztrált, kopott félvászon-kötésben. 
198 mm.

10.000,-

128.  KUGLER G[ÉZA]
A legujabb és legteljesebb nagy házi cukrá-
szat
Cukrászok, vendéglősök és háziasszonyok leg-
praktikusabb kézikönyve.
Különös tekintettel a magántanulásra, négy 
részben.
Hatodik kiadás.
Budapest, [1905.] Rozsnyai Károly. XIV, [2] 
424 [18] p.
Horváth: 907
Kiadói, gerincén restaurált, illusztrált félvá-
szon-kötésben. 222 mm.

10.000,-

129.  MALATINSZKY FANNY
~ ~ szakácskönyve
700 recepttel, 15 oldal színes műlappal és 4 ol-
dal fekete ábrával.
Negyedik kiadás.
Budapest, é.n. Légrády. VI, 256 p. 20 t. (rész-
ben színes)
Horváth: 1060.

Aranyozott gerincű későbbi félbőr-kötésben. 
214 mm.

6.000,-

130.  MÓRA FERENCNÉ
~ ~ szakácskönyve
8 színes és 2 fekete kőpmelléklettel és 10 oldal 
függelékkel.
Hatodik kiadás.
Budapest, 1949. Révai. 309 p. 10 t. (8 színes)
Horváth: 1188.
Kiadói, festett és aranyozott félvászon-kötés-
ben. 204 mm.

6.000,-

131.  NAGY JOLÁN, SZOPORI
Magyar nők szakácskönyve
2. és 3. ezer Bővített kiadás.
Budapest, 1910. Kertész József. [4] 320 p. (Az 
előzéken, a címlapon és néhány oldalon a szö-
veg közt kézzel írt receptek.)
Horváth: 1209.
Aranyozott gerincű, későbbi nyl-kötésben.  
227 mm.

6.000,-

132.  PODRUZSIK 
BÉLA
Legujabb szakácskönyve
A polgári konyha, házi cuk-
rászat és a diétás főzés is-
mereteivel.
Harmadik kiadás.
Budapest, 1930. Otthon-ny. 
363 p.

127. tétel 128. tétel 129. tétel 130. tétel 131. tétel
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Horváth: 1361.
Későbbi egészvászon-kötésben, kiadói borító 
kiragasztva. 226 mm.

6.000,-

133.  ROSENFELD MÁRTONNÉ
A zsidó nő szakácskönyve
III. bővített kiadás.
Budapest, [1938]. Schlesinger Jos. (Fémes Á. 
ny.) 377 [11] p.
A mű korábbi kiadásai Szabadkán jelentek meg.
Horváth: 1450.
Kiadói egészvászon-kötésben. 227 mm.

16.000,-

Harmadik kiadás.
Budapest, [1916.] Globus. 166 [10] p.
Horváth: 1485.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 194 mm.

6.000,-

135. tétel 136. tétel

133. tétel 134. tétel

134.  S[AIN]T HILAIRE JOZÉFA
A valódi szakácsság vagy legujabban átvizs-
gált és tökéletesített képes pesti szakács-
könyv.
Saját sokszori kisérletek után érthetően és pon-
tosan leirta és kiadta ~ ~. Huszonkilenczedik, 
a legujabb szakácsvényekkel, a felszeldelés 
mesterségével, valamint a modern asztal terí-
tésével bővített kiadás. Gondosan átdolgozta 
és bővítette Wiesner Emil.
Budapest, [1909.] Athenaeum. XVIII, 484 p. 
Szövegközti ábrákkal.
Horváth: 1476.
Kiadói, illusztrált, kopott félvászon-kötésben. 
217 mm.

8.000,-

135.  SÁROSI BELLA
Házi czukrászat és befőttek könyve
Hírneves magyar, franczia, angol és német for-
rások nyomán.

136.  SÁROSI BELLA
Legjobb szegedi szakácskönyv
Számos, a szöveg közé nyomtatott ábrával.
Második bővített kiadás.
Budapest, [1912.] Magyar Kereskedelmi Köz-
löny (Tolnai ny.) 350 p.
Horváth: 1488. (a bibliográfia szerint az Urá-
nia nyomdában készült)
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 212 mm.

8.000,-

137.  SÁROSI BELLA
Legjobb szegedi szakácskönyv
Számos, a szöveg közé nyomtatott ábrával.
Második bővített 
kiadás.
Budapest, [1912.] 
Magyar Kereske-
delmi Közlöny 
(Tolnai ny.) 350 p.
(Az előző tétel 
vastagabb papírra 
nyomtatott kiadá-
sa)
Horváth: 1488. (a 
bibliográfia szerint az Uránia nyomdában ké-
szült)
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 218 mm.

8.000,-
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138.  SASI SZABÓ JÓZSEFNÉ, 
ALSÓKÁLDI KÁLDY EMMA
Az ésszerű táplálkozás szakácskönyve
Kiadja: az Erzsébet Nőiskola Volt Növendéke-
inek Egyesülete: Háziasszonyok Szakosztálya.
[Budapest], 1936. Franklin. 80 p.
Horváth: 1498.
Kiadói egészvászon-kötésben. 247 mm.

6.000,-

lódik: Árverésünk tétele a komplett első és har-
madik kötet. A harmadik kötet a címlap tanú-
sága szerint a „Szerző 1940. évi kiadása.”
Horváth: 1737.
A két kötet egymástól kissé eltérő, kiadói (?) 
félvászon-kötésben. 207 mm.

16.000,-

138. tétel 139. tétel

140. tétel 141. tétel

139.  SCHNITTA SÁMUEL
Éttermi ezüst és üveg felszerelések
Ábrák a felszolgálás technikája c. 136-, 154- és 
176-os sz. jegyzetekhez. A rajzokat készítette 
Bácsfalvy Etelka.
/Bel- és külkereskedelmi minisztérium. Szak-
oktatási jegyzetek./
[Budapest], 1954. Kereskedelmi Könyvkiadó. 
37 lev.
Kiadói papírborítóban. 286 mm.

8.000,-

140.  SZILASSY ALFONZ
A sütő-és cukrász-ipari technologia kézi-
könyve
I. és III. kötet (1-2. rész, 5-7. rész)
1. Előkészítő rész.
2. Anyagismeret. Melléklet a liszt családfája.
5. Cukrásztechnológia
6. Üzletvezetés a cukrásziparban
7. Ipargyakorlástan: jog, törvények a sütő és 
cukrásziparban
Budapest, 1941., 1940. Szendrői Rezső. [4] 
167, 388 p.; [4] 382, [2] 66, 93 p.
A három kötetes mű összesen hét részre tago-

141.  TÁBORI PIROSKA
A ma szakácskönyve
2000 recept, diétás ételek, olcsó és gyorsan ké-
szülő ételek, weekend főzés, nyers ételek. A 
diétás étrendet összeáll. Dr Vincze Jenő.
II. kiadás (6-10 ezer)
[Budapest, 1936.] Dante. 632 p.
Horváth: 1766.
Kiadói egészvászon-kötésben. 230 mm.

8.000,-

142.  GERGELY JÁNOS
Magyar motivumok gyüjteménye 40 lapon.
Újpest, é.n. Phöbus-ny. [6] p. 40 t. (részben 
színes)
Kiadói papírmappában. 220 mm.

3.000,-

143.  GOTTERMAYER NÁNDOR
~ ~ könyvkötői műintézetének reklám
nyomtatványa.
Zöld alapon fehér dombornyomott szöveggel 
és szecessziós díszítéssel.
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[Budapest, 1900 körül] az intézet saját nyomá-
sa.
Méret: 115×155 mm.

8.000,-

144.  GÖMÖRI JENŐ
A nagy háború katona nótái
Gyűjtötte, sajtó alá rendezte és bevezette ~ ~.
Kiadja a 12. cs. és kir. gyalogezred Rokkant 
Alapja.
Budapest, 1918. Cs. és kir. gyalogezred Lább.-
Oszt. ny. (Nagybecskerek) 184 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 190 mm.

3.000,-

145.  GÖMÖRY JÁNOS
A Eperjesi Ev. Kollégium rövid története 
(1531-1931)
[Eperjes] Presov, 1933. Kósch Árpád ny. 79 p.
Kiadói papírborítóban. 183 mm.

3.000,-

146.  GRÓH ISTVÁN
Magyar díszítő művészet
II. rész: ~ ~ tanárnak és tanítványainak mun-
kái.
Budapest, [1907.] Jókai Ny. [4] p. 50 t. Rendkí-
vül gazdag illusztrációs anyaggal.
Kiadói, illusztrált félvászon-mappában.  
402 mm.

6.000,-

147.  GROSICS GYULA
Fekete párduc a nemzet szolgálatában. ~ ~ 
-val beszélget Benkei Ildikó.

/Magyarnak lenni XXVI. kötet/
Dedikált („Dr. Bőzsöny Ferencnek baráti szere-
tettel Grosics Gyula 2007. 10. 18.”)
[Budapest], 2007. Kairosz. 127 p.
Kiadói kartonborítóban. 165 mm.

3.000,-

142. tétel 143. tétel

146. tétel 147. tétel

144. tétel 145. tétel

148.  GRÜNHUT ADOLF
Tanulmányok a spiritiz-
mus köréből
Magnetizmus, szomnam
bulizmus, mediumizmus.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, 1932. Szelle-
mi Buvárok Pesti Egylete 
(Uránia ny.) 1 t. 368 p.; 
369-684 p.
A két kötet egységes, ki-
adói(?) egészvászon-kö-
tésben. 238 mm.

4.000,-
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149.  GUBERNÁTH ANTAL
Buzdító versezet, mellyet M.D.C.C.XCVI. Sz. 
András Havának VI. napján, szabad Királyi 
Pozsony Városában tartott Ország’ Gyülése’ 
alkalmatosságával Hazánk’ úri statussai’ és 
rendeinek mély alázatossággal bé-ajánlott, 
’s igaz hazafiúi buzgósággal készített ~ ~.
Pozsonban, 1796. Wéber Simon Péter. [22] p.
Későbbi egészbőr-kötésben. 177 mm.

4.000,-

150.  GRUBICY GEYZA
A tengeri nyulak tenyésztése
Előszóval ellátta Korizmics László.
Budapest, 1875. Franklin. 93 [2] p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, felvágatlan 
példány. 200 mm.

2.500,-

151.  HÁISZLER GYÖRGY
Rövíd oktatás a’ choleráról.
Veszprém, 1831. Számmer Alajos. 18 p.
Későbbi egészbőr-kötésben. 177 mm.

8.000,-

152.  HARAI LÁSZLÓ
A vallás- és közoktatásügyi igazgatás hatá-
lyos jogszabályainak gyüjteménye
II. Vallásügyi igazgatás I-V. kötet (teljes)
I. Általános rész. II. Katolikus egyház. III. Re-
formátus, evangélikus és unitárius egyházak. 
IV. Görög keleti egyház, izraelita és baptista 
vallásfelekezetek, iszlám vallás. V. Mutatók.

Budapest, 1944-1948. Egyetemi Ny. XVII, 527 
p.; V, 357 p.; V, 491 p.; V, 449 p.; [2] 375 p.
Az öt kötet egységes, kiadói félvászon-kötés-
ben.246 mm.

10.000,-

153.  HATHÁZY ELEMÉR
A gyalogság harctéri szolgálata és harca
Harmadik kiadás.
Veszprém, 1930. Pósa Endre. 80 p.

Hozzákötve:
VARGA FERENC
Támpontok a céllövészet gyakorlati oktatá-
sához
Budapest, 1930. Bp. székesfőv. háziny. 184 p.

Hozzákötve:
OLEJÁK KÁROLY
Játékok tanításához szükséges vezérkönyv 
katonai csapatok, levente-, sport- és társa-
dalmi egyesületek, testnevelő tanárok, peda-
gógusok és szülők részére
Dedikált (Horváth Sándornak).
Budapest, 1928. M. kir. B. M. Kisérleti Ny.  
134 p.
Korabeli egészvászon-kötésben. 166 mm.

8.000,-

154.  HATVANY LAJOS
Feleségek felesége. Petőfi, mint vőlegény.
Dedikált (Sziklai Jenő színész, rendező, szín-
házigazgatónak).
Budapest, 1919. Pallas. 354 [2] p. 8 t. (Az elő-
zéklapon Sziklai Jenő beragasztott exlibrise.)

150. tétel 151. tétel 152. tétel 153. tétel149. tétel
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Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, ki-
adói papírborító belekötve. 268 mm.

5.000,-

155.  HAYDU [GYULA] JULIUS
Russland 1932
Mit 41 Kupfertierdruckbildern.
Dedikált („Magyar György elvtársnak igaz ba-
rátsággal Haydu Gy.”)
Wien-Leipzig, 1932. Phaidon-Verlag. 258 [6] p. 
30 t. (oldalszámozáson belül)
Kiadói kartonkötésben, illusztrált védőborító-
val. 225 mm.

8.000,-

156.  HEREPEI JÁNOS – SZABÓ T. 
ATTILA
Levéltári adatok faépítészetünk történeté-
hez
I-II. kötet (teljes)
/Erdélyi Tudományos Füzetek 107-108. sz./
I. Fatemplomok és haranglábak
II. Székelykapuk és faházak
Kolozsvár, 1939. Grafica. 43 [3] p.; 19 [3] p.
A két kötet egységes, kiadói papírborítóban. 
242 mm.

3.000,-

157.  HERMAN OTTÓ
Az 1902-ik évi nemzetközi madárvédelmi 
egyezmény és Magyarország.
Történeti vázlat.
/A m. kir. földmívelésügyi minister kiadványai 
2./

Budapest, 1907. Hornyánszky Viktor. V, [3] 
220 [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben. 235 mm.

5.000,-

158.  HERMAN OTTÓ
A madarak hasznáról és káráról
/A m. kir. földmívelésügyi miniszter kiadványa 
18./

154. tétel 155. tétel 156. tétel 159. tétel157. tétel

Képekkel ellátták Csörgey Titusz és Vezényi 
Elemér. 4 színes képpel és 138 ábrával. Harma-
dik, bővített kiadás.
Budapest, 1908. ny. n. 398 [1] p. 4 t. (színes). 
Gazdag szövegközti képanyaggal.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 208 mm.

4.000,-

159.  HERMAN OTTÓ
~ ~ madártani munkáiból 1877-1905. (Kol-
ligátum.)
(1.) Otto Herman – Julius Pethő: Reliquia 
Petényiana. 7 oldal
/Természetrajzi Füzetek Vol. I. parte IV. 1877./
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(2.) Herman Ottó: A madárvonulásról posi
tiv alapon.
/Klny. az Aquila VI. kötetéből/
Budapest, 1899. Magyar Ornithologiai Köz-
pont. [2] 41 p.
(3.) Herman Ottó: Válasz dr. Madarász Gyu-
la urnak a „Természetrajzi füzetek” t. szer-
kesztőjéhez intézett nyilt levélre.
/Klny. az Aquila VI. kötetéből/
[Budapest, 1899. Magyar Ornithologiai Köz-
pont.] 6 p.
(4.) Herman Ottó: Madárvédelem
/Klny. az Aquila VIII. kötetéből/
Budapest, 1901. Magyar Ornithologiai Köz-
pont. [2] 205-214 p.
(5.) Herman Ottó: A tarvarjú emléke Ma-
gyarországon
/Klny. az Aquila X. kötetéből/
Budapest, 1903. Hornyánszky Viktor. [2] 31 p. 
1 t.
(6.) Herman Ottó – Lósy József: A madarak 
táplálkozása, tekintettel a haszonra és kár-
ra. Positiv adatok a fogoly élretmódjához.
/Klny. az Aquila X. kötetéből/
Budapest, 1903. Hornyánszky Viktor. 33 p.
(7.) Herman Ottó – Csiki Ernő: A madarak 
tápláléka. Biztos adatok madaraink táplál-
kozásáról.
/Klny. az Aquila XI. kötetéből/
Budapest, 1904. Hornyánszky Viktor. [2] 61 p.
(8.) A vetési varjú gazdasági jelentősége. 
Három értekezés. Két térképpel és egy táb-
lázattal.
Írták: Hauer Béla, Soós Lajos, Csörgey Titusz. 
Előszó: Herman Ottó.
/Klny. az Aquila XI. kötetéből/
Budapest, 1904. Hornyánszky Viktor. [4] 42 p. 
2 térkép (1 kihajtható), 1 kih. táblázat.
(9.) Herman Ottó: The method for orni-
thophaenology inauguarated by the Hungar-
ian Central Office of Ornithology.
/Magyar Ornithologiai Központ/
Budapest, 1905. V. Hornyánszky. 13 p. 10 t.
(10.) Herman Ottó: Recensio Critica Auto-
matica of the Doctrine of Bird-Migration
/Magyar Ornithologiai Központ/

Budapest, 1905. V. Hornyánszky. 13 p. 10 t.
IX, 74 p. 1 térkép (kihajtható)
Korabeli, sérült félbőr-kötésben. 285 mm.

10.000,-

160.  HEVESI [LAJOS] LUDWIG
Budapestund seine Umgebungen.
Mit einem nach den neuesten authentischen 
Daten des Baurathes verfertigten Plane der 
Hauptstadt, einem alphabetisch geordneten 
Strassen-Verzeichniss, und 20 in den Text ge-
druckten Abbildungen.

Budapest, [1873.] M. Ráth. X, 281 [3] 12 p. 1 
színes lith. térkép (535×695 mm.) Egészol
dalas és szövegközti fametszetekkel illusztrál-
va (Budapest nevezetességei, gödöllői kastély 
és a fóti templom)
Későbbi egészvászon-kötésben, kiadói papír-
borító kiragasztva. 160 mm.

4.000,-

HITLER ÉS KORA

161.  BÖRGER, 
WILLI
Vom deutschen Wesen
Fünfte Druckauflage.
Würzburg, 1939. K. 
Triltsch. [8] 158 [1] p.
Kiadói, illusztrált karton-
borítóban. 230 mm.

8.000,-
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Hitler és kora

162.  [HITLER, ADOLF]
Führerbotschaft an Volk und Welt Reichs-
tagsrede vom 20. Febr. 1938.
München, 1938. Zentralverlag der NSDAP. 61 
[3] p.
Kiadói papírborítóban. 210 mm.

8.000,-

163.  [HITLER, ADOLF]
Die grosse Rede des Führers in der Reichs-
tagssitzung am 30. Januar 1937
H.n. [1937. NADAP] 30 p.
Kiadói papírborítóban. 208 mm.

8.000,-

164.  HITLER-JUGEND
Zusammenstellung der wichtigsten Bestim-
mungen der Verwaltungsdienstvorschriften 
I für die NSDAP. / Hitler-Jugend
(Gefolgschaften, Fähnlein, Mädelgruppen und 
Jungmädelgruppen)
Berlin, 1940. ny.n. 19 p.
Kiadói papírborítóban. 200 mm.

Hozzá tartozik:
HITLER-JUGEND
Änderung der Verwal-
tungsdienstvorschriften 
ab 1. Oktober 1940
Gefolgschaften, Fähnlein, 
Mädelgruppen und 
Jungmädelgruppen
[Berlin, 1940.] ny.n. 8 p.
Kiadói papírborítóban. 206 mm.

8.000,-

165.  ILLUSTRIERTEN 
BEOBACHTERS
Sondernummer (különszám).
Neues Europa. „Englands Schuld”
München, 1939. Franz Eher Nachf. 48 p. Gaz-
dag képanyaggal.
Kiadói papírborítóban. 380 mm.

3.000,-

166.  LUDENDORFF, [ERICH]
Die politischen Hintergründe des 9. Novem-
ber 1923
Die Rede General Ludendorffs vor dem 
Volksgericht in München 1924.
München, 1924. Ludendorffs Verlag. 48 p.
Kiadói papírborítóban. 210 mm.

8.000,-

167.  [MUSSOLINI, BENITO]
… Győzelemig …
A Duce 1942. december 3-án tartott beszéde
[Budapest, 1943.] Franklin. 23 p.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 183 mm.

3.000,-

168.  REDEN DES 
FÜHRERS
~ ~ am Parteitag der 
Ehre 1936
München, 1936. Zentral-
verlag der NSDAP. 83 p.
Kiadói papírborítóban. 
215 mm.

8.000,-

162. tétel 163. tétel 165. tétel 166. tétel 167. tétel
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Hitler és kora� Hornig

169.  SCHNEIDER, ROBERT
Das politische Wirken der Freimaurerei von 
1870 bis heute, unter Berücksichtigung der 
verschiedenen internationalen Freimaure-
ronferenzen
Heft 2
Leipzig, 1932. Tannenberg-Bund. 31 p.
Kiadói papírborítóban. 217 mm.

8.000,-

haditermelés irányítója. A háború befejezése 
után Nürnbergben egyetlen volt a bíróság elé 
állított személyek közül, aki elismerte felelős-
ségét a második világháborús eseményekért, 
húsz év letöltendő börtönbüntetést kapott, 
kedvezményben nem részesült, 1966. október 
1-jén szabadult ki a spandaui börtönből. Az 
első oldalon „Korrekturanélküli kefelenyomat. 
El nem adható” bélyegzéssel.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált védő-
borítóval. 315 mm.

18.000,-

172.  HOLLÓ JENŐ – MAGÓ KÁLMÁN 
– VALKÓ IVÁN PÉTER
Tungsram rádió tanácsadó 1944
Budapest, 1944. Egyesült Izzólámpa és Vill. 
(Globus ny.) 285 p. Szövegközti ábrákkal.
Korabeli félvászon-kötésben. 204 mm.

4.000,-

169. tétel 170. tétel

172. tétel 173. tétel

170.  DIE WEHRMACHT
3. Jahrgang, Nummer 20.
Herausgegeben vom Oberkommando der 
Wehrmacht.
Berlin, 1939. Verlag die Wehrmacht. 26 [2] p. 
Gazdag képanyaggal.
Kiadói papírborítóban. 370 mm.

3.000,-

171.  WOLTERS, RUDOLF
Az új német építő-
művészet – Neue 
Deutsche Baukunst
Kiadta: Albert Speer 
építész, a birodalmi 
főváros építészeti ve
zérfőfelügyelője. Ös�-
szeáll. ~ ~.
Berlin, 1940. Volk 
und Reich Verlag. 
(Gebr. Mann ny.). 103 
p. A 25. oldaltól egészoldalas fényképekkel. 
Magyar – német bilingvis.
Albert Speer (1905-1981) a Harmadik Biro-
dalom főépítésze, fegyverkezési minisztere, a 

173.  HORNIG KÁROLY
Veszprém multja és jelene.
A magyar orvosok és természetvizsgálók 
XXXVI. nagygyűlésének Veszprém városa ne-
vében felajánlja ~ ~.
Veszprém, 1912. Egyházmegyei Könyvny. VII, 
209 [2] p.
Egészvászon-kötésben, kiadói papírborító kira-
gasztva. 239 mm.

3.000,-
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Horthy� Hoványi

174.  HORTHY MIKLÓS
Emlékirataim
Első kiadás.
Buenos Aires, 1953. Soc. de Resp. 314 p. 8 t.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált védő-
borítóval. 240 mm.

6.000,-

175.  HORTHY MIKLÓS
/Nemzeti Könyvtár 11-12./
Budapest, 1940. Stádium. 79 p. 8 t.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 186 mm.

6.000,-

176.  HORVÁTH BÉLA
Reza Sah az ezüst oroszlán trónján
A modern Irán (Persia). Essad bey és más írók 
műveiből részben fordította, részben írta ~ ~. 
Második kiadás.
Kiadási hely és év nélkül, Mérnökök nyomdá-
ja. [4] 160 p. 12 t.
Kiadói kartonkötésben. 188 mm.

4.000,-

177.  HORVÁTH JÁNOS
Szent István első Apostoli Király a’ Magyar 
Nemzetnek tökélletes emberségre vezető 
bölcs kalauzza.
Bécsben, 1825. Pichler Antal. 36 p.
Későbbi egészbőr-kötésben. 177 mm.

5.000,-

178.  HORVÁTH JENŐ
A nagyhatalmak megalakulása. 1648-1715.
Köztörténeti tanulmány. A XIX. század alapve-
tése. 1648-1815.
Gyula, 1910. Dobay János. XV, 660 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 225 mm.

12.000,-

179.  HORVÁTH MIHÁLY
Magyarország függetlenségi 
harczának története 1848 és 
1849-ben.
I-III. kötet (teljes)
Első kiadás.
Genf, 1865. Puky Miklós. XIX, 
615 p.; XI, 616p.; XI, 605 [2] p.
A három kötet egységes, ko-
rabeli egészvászon-kötésben.  
212 mm.� 12.000,-

180.  HOVÁNYI [FERENCZ]
Fensőbb katholicismus elemei.
I. kötet (Unicus, több nem jelent meg.)
Első kiadás.

174. tétel 175. tétel 176. tétel 177. tétel 178. tétel

Bécs, 1853. Schweiger Antal. 1 t. VIII, 258 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 219 mm.

2.000,-
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Huszár� Ilosvai

181.  HUSZÁR ELEMÉR
Az egyház és állam közti viszony története
Egyetlen kiadás.
Bp. 1929. Élet Irod. És Ny. 93 [3] p.
Kiadói papírborítóban. 228 mm.

4.000,-

Aláírt, számozott (1251. sz) példány.
(III.) Levelek Erdélyből
2. kiadás.
(IV.) Rézpénz
5. kiadás.
(V.) Született Moldovában
3. kiadás.
Budapest, 1941-1942. Dante. 323 p.; 1 t. 198 
[1] p.; 160 p.; [2] 453 p.; 601 [2] p. 1 térkép 
(kihajtható)
Az öt kötet egységes, kiadói, festett félvászon-
kötésben. 205 mm.

12.000,-

184.  ILLÉS BÉLA
Doktor Utrius Pál honvédbaka hátrahagyott 
irásai
A hazáért és mindnyájunk boldogságáért, a 
barbár ellenségekkel küzdve, hősi halált halt 
közvitéz végrendeleti akaratából sajtó alá ren-
dezte ~ ~. Székely Olga illusztrációjával.
Budapest, 1917. Világosság. 96 p. 1 t. (oldalszá-
mozáson belül)
Korabeli félvászon-kötésben, kiadói illusztrált 
papírborító kiragasztva. 172 mm.

2.000,-

182.  HUSZÁR KÁROLY
Az égő Oroszország.
Báró Wrangel Péter orosz fővezér, Denikin An-
tal orosz hadvezér és Miliukov Pál volt orosz 
külügyminiszter szives közreműködésével irta 

~ ~. Ripszám Henrik 44 rajzával.
Első kiadás.
Budapest, 1926. Dante. (Wodianer ny.). 333 
[3] p.
Kiadói, illusztrált papírkötésben. 245 mm.

12.000,-

183.  IGNÁCZ RÓZSA
~ ~ munkái [I-V. kötet]

181. tétel 182. tétel

184. tétel 185. tétel

(I.) Anyanyelve magyar
9. kiadás.
(II.) Keleti magyarok nyomában
Regényes útirajz. Biczó András rajzaival. 2. ki-
adás

185.  ILOSVAI HUGÓ (szerk.)
Legjobb magyar adomatár
Budapest, 1903. Révai és Salamon. 125 [3] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 183 mm.

6.000,-
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Imádságos- és énekeskönyvek

IMÁDSÁGOS- ÉS  
ÉNEKESKÖNYVEK

186.  [IZRAELITA IMAKÖNYV]
Imaköny Izraeliták számára.
Héber és magyar nyelven.

188.  [KATOLIKUS IMAKÖNYV]
Nagyböjti kalauz Krisztus kínszenvedésé-
nek és halálának negyvennapi megszentelé-
sére, a nagyhéti ájtatossággal együtt. (Szerk. 
Tárkányi Béla)

Legújabb teljesen átdolgozott kiadás.
Bécs, 1899. Schlesinger Jos. [2] 430 [2] p.
Kiadói, dombornyomásás egészbőr-kötésben, 
körben aranymetszéssel, kagyló- és fém díszí-
tőelemekkel, réz zárócsattal. 177 mm.

10.000,-

187.  [KATOLIKUS ÉNEKESKÖNYV]
Orgonahangok. (Szerk. Molnár József)
Legteljesebb és legnagyobb énekeskönyv 900 
énekkel. A római kath. hivek használatára.

Budapest és New-York, é.n. Steinbrener Ker. 
János (Winterberg) 1 t. (színes), 1024 p. Szö-
vegközti képekkel.
Kiadói, dombornyomásos, kaucsuktáblás  
félbőr-kötésben, körben aranymetszéssel.  
176 mm.

10.000,-

Pest, 1866. Heckenast Gusztáv. VIII, 312 p. 4 t. 
(acélmetszet)
Kiadói, dombornyomásás egészbőr-kötés-
ben, körben aranymetszéssel, réz zárócsattal.  
170 mm.

10.000,-

189.  [KATOLIKUS IMAKÖNYV]
Albach J. S.: Szent hangzatok.
Imák Keresztény Katholikusok számára. Ford. 
Sujánszky Antal.

A tizennegyedik eredeti kiadás után hatodik 
kiadás.
Pest, 1870. Ráth Mór (Pesti könyvny.) 459 [5] 
p. 6 t. (acélmetszet)
Kiadói rézveretes bársonykötésben, körben 
aranymetszéssel, réz zárócsattal. 160 mm.

10.000,-
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Imádságos- és énekeskönyvek� Irmédi-Molnár

190.  [PROTESTÁNS IMAKÖNYV]
B. Barkóczyné Dömök Antónia: Az én imá-
im. Imák és elmélkedések protestáns lányok 
és fiatal hölgyek számára.

192.  [REFORMÁTUS 
ÉNEKESKÖNYV]
Közönséges isteni tiszteletre rendelt ~ ~ 
mely szent Dávid zsoltárain kívül magában 
foglal némely kiválogatott és a helvét vallás-
tételt követő négy superintendentia által jó-
váhagyott énekeket, egynéhány imádsággal 
együtt.

2-ik javitott kiadás.
Budapest, 1900. Kókai Lajos (Buschmann F. 
ny.) [6] 200 p.
Kiadói, aranyozott, párnázott egészbőr-kötés-
ben, réz zárócsattal, körben aranymetszéssel, 
karton védődobozban. 120 mm.

5.000,-

191.  [REFORMÁTUS 
ÉNEKESKÖNYV]
Közönséges isteni tiszteletre rendelt ~ ~ 
mely szent Dávid zsoltárain kívül magában 
foglal némely kiválogatott és a helvét vallás-
tételt követő négy superintendentia által jó-
váhagyott énekeket egynehány imádsággal 
együtt.

Budapest, é.n. Hornyánszky Viktor. 464 p.
Kiadói, dombornyomásos kaucsuk-kötés-
ben, körben aranymetszéssel, réz zárócsattal.  
181 mm.

10.000,-

Budapest, 1910. Hornyánszky Viktor. 404 p.
Kiadói, festett, rézveretes kaucsuk-kötésben, 
körben aranymetszéssel, az első kötéstáblán 
kaucsuk úrvacsora kehellyel, réz zárócsattal. 
140 mm.

10.000,-

193.  IMLING KONRÁD
A végrehajtási törvény (1881. évi LX. 
törvényczikk) magyarázata.
Negyedik, javított és bővített kiadás.
Budapest, 1905. Franklin. 588 p.
Kiadói papírborítóban, felvágatlan példány. 
233 mm.

10.000,-

194.  IRMÉDI-MOLNÁR LÁSZLÓ
A térképolvasás és a tereptan elemei
Budapest, 1941. Kókai Lajos. 159 p. Szöveg-
közti ábrákkal.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 231 mm.

2.500,-

195.  [JÓSIKA MIKLÓS]
Regény és regényitészet.
Irta Eszther sat. szerzője.
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Judaika

Első kiadás.
Pest, 1858. Emich Gusztáv (Manz Frigyes ny.) 
[2] 172 p.
Kiadói papírborítóban. 169 mm.

2.000,-

JUDAIKA

196.  ADORJÁN GYÖRGY – HAÁS 
SÁNDOR
A második zsidótörvény és a végrehajtási 
utasítás teljes szövege magyarázó jegyzetek-
kel
Magyarázatokkal ellátták ~ ~.
Budapest, 1939. Urbányi István. 69 [2] p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói papírborítóban. 224 mm.

3.000,-

197.  A FASIZMUS ÜLDÖZÖTTEIT 
VÉDŐ JOGSZABÁLYOK (1945-1946)
Írták: Déry Endre – Elbert Endre – Fried-
mann Endre – Vági József
Az előszót írta: Dr. Ries István.
Egyetlen kiadás.
Budapest, 1946. American Joint Distribution 
Committee Magyarországi Bizottsága. VIII,  
179 p.
Kiadói kartonborítóban. 160 mm.

2.500,-

198.  FÖLDES DEZSŐ, D.
Krisztushívő zsidóság

Budapest, 1934. Szerző (Bethánia-nyomda) 
147 [2] p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 230 mm.

6.000,-

193. tétel 194. tétel 195. tétel 196. tétel

198. tétel 199. tétel

197. tétel

199.  ISTÓCZY GYŐZŐ (ford.)
Flavius József ó-kori héber történetírónak a 
zsidók ősrégi voltáról szóló vitairata.
Magyar-latin kiadás.
Budapest, 1903. Buschmann F. IV, 211 p.
Kiadói papírborítóban. 240 mm.

3.000,-

200.  ISTÓCZY 
GYŐZŐ (ford.)
Tacitus római történetíró, 
a zsidókról.
(Részletek Flavius József 
ó-kori héber történetírónak 
a zsidók ősrégi voltáról szó-
ló Vitairatából, és A zsidó 
Háborúról czímű művéből.)
Budapest, 1903. Buschmann F. 32 p.
Kiadói papírborítóban. 235 mm.� 2.500,-
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201.  LÉVAI JENŐ
Fekete könyv a magyar zsidóság szenvedé-
seiről
[Budapest, 1946.] Officina. 319 p.
Kiadói papírborítóban. 204 mm.

2.500,-

202.  LUZSICZA GÉZA
A házassági jogról szóló 1894:XXXI. tör-
vénycikk kiegészítéséről és módosításáról, 
valamint az ezzel kapcsolatban szükséges 
fajvédelmi rendelkezésekről.
Házasságkötési tilalom nem zsidók és zsidók 
között. – Házasság előtt szükséges orvosi vizs-
gálat. – Házasodási kölcsön.
[Budapest, 1941.] Siegeriszt Lajos (Orsz. Közp. 
Községi Ny.) 53 [3] p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói papírborítóban. 172 mm.

3.000,-

203.  MAGYAR-ZSIDÓ OKLEVÉLTÁR
Szerk. és kiadták: Grünvald Fülöp és Schei-
ber Sándor.
V. kötet, 1. rész (pótkötet) 1096-1700.
/Monumenta Hungariae Judaica/
Budapest, 1959. Magyar Izraeliták Országos 
Képviselete.515 p. VIII t.
Kiadói papírborítóban. 240 mm.

3.000,-

204.  MARSCHALKÓ LAJOS
Világhódítók. Az igazi háborús bűnösök.
Első kiadás.

München, 1957. Süli József. 254 p.
Kiadói, sérült papírborítóban. 207 mm.

3.000,-

205.  MERCIER, CH[ARLES]
Izrael prófétái
Ford. Muraközy Gyula.
H.n. [1926.] Szövétnek. 155 [5] p.

Hozzá tartozik:
BUK MIKLÓS
A kétezeréves út
A zsidókérdés történetszociológiája
/Javne könyvek 13./
Budapest, [1943.] Magyar Zsidók Pro Paleszti-
na Szövetsége (András László ny.) 203 p.
Aranyozott gerincű félvászon-kötésben.  
180 mm.

8.000,-

206.  PALESZTINA FÖLDRAJZA
Kiadja: Gyermek és Ifjusági Alija
Ford. Dr. Márton Benő.
Kiadási hely és év nélkül, Kelemen-ny. 76 [4] 
p. Szövegközti képekkel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 200 mm.

2.000,-

207.  RÓZSAY JÓZSEF
Tanulmány a régi zsidók orvostanáról.
/Értekezések a természettudományok köréből 
V. kötet. 9. szám./
Budapest, 1875. MTA (Athenaeum ny.) 37 p.
Kiadói papírborítóban. 235 mm.

8.000,-

201. tétel 202. tétel 203. tétel 204. tétel 205. tétel
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208.  SZABÓ MIHÁLY, H
Mit mondanak a számok a zsidó-kérdésben
Írta ~ ~ részben Dr. Zentay Dezső tábláival.
[Budapest], 1938. Tábor (Hungária ny.) 64 p.
Tartalma: A zsidókérdés rendezéséről szóló tör-
vényjavaslat szövege; A zsidóság népmozgal-
ma és szaporodása; A bevándorlás kérdéséhez; 
Kié a föld?; A háztulajdon kérdéséhez; Az ipar 
és a zsidóság; A zsidóság és a kereskedelem; 
Budapest kereső népességének megoszlása 
felekezet és foglalkozás szerint, 1935; A ma-
gánalkalmazottak szociális helyzete; A kereső 
népesség százalékos megoszlása Budapesten 
1935-ben; A fizetések alakulása; Dr. Zentay 
Dezső táblái; Jó magyar a zsidó; Összefoglalás; 
Forrásmunkák.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói papírborítóban. 226 mm.

4.000,-

209.  A TALMUD MAGYARUL 15 
FÜZETBEN
Ford. Luzsénszky Alfonz.
12. ezer. 1. füzet: Berakhoth.
Budapest, 1919. Buschmann F. utódai. 17 p.
Kiadói papírborítóban. 240 mm.

2.000,-

210.  KAAS, ALBERT – LAZAROVICS, 
FEDOR
Der Bolschewismus in Ungarn
München, 1930. Südost-Verlag Adolf Dresler. 
318 p.
Báró Kaas Albert (1885-
1961), dán származású 
magyar főrend, ország-
gyűlési képviselő, a köz-
jog és az alkotmánytan 
tanára a József Nádor 
Tudományegyetemen. 
Az ötvenes években ki-
telepítették, majd Auszt-
ráliába vándorolt ki. Élete utolsó éveiben az 
Újtestamentumot fordította le modern magyar 
nyelvre. Egyik főműve az eredetileg németül 
megjelent munka a bolsevik Tanácsköztársa-
ságot és Kun Béla rendszerét mutatja be.
Kiadói kartonborítóban, Márton Lajos által il-
lusztrált, javított papírborítóban. 240 mm.

15.000,-

211.  KACZIÁNY GÉZA
István nádor szerepe a 
szabadságharcban és 
világtörténelmi jelentő-
sége
/Tanulmányok a hamisi
tatlan magyar történetirás 
mezejéről I./
Budapest, [1933.] Mak
kay Zoltán (Merkantil-
ny.) 51 p.
Kiadói papírborítóban. 229 mm.� 2.000,-

206. tétel

208. tétel 209. tétel

207. tétel
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212.  KÁLLAY BÉNI
A szerb felkelés története 1807-1810.
I-II. kötet (teljes)

214.  [KALMÁR SIMON] KALAMOS 
JÁNOS
Szent István első magyar király a királyok 
tizparancsolatáról Szent Imre herceghez
Szent István erkölcstana, egyben törvénytá-
runk első könyve. Bevezette és ford. ~ ~.
Bp. 1938. Stephaneum Ny. 64 p.
Kiadói papírborítóban. 170 mm.

4.000,-

215.  KARÁSZI 
MIKLÓS
A munkácsi vár törté-
nete
Munkács, [1939.] 
Kálvin-ny. 58 p.
Kiadói, illusztrált papír-
borítóban. 164 mm.

2.000,-

216.  KAZINCZY FERENCZ
~ ~ munkáji. Szép literatúra. I-IX. kötet (tel-
jes)

213. tétel 214. tétel

~ ~ hátrahagyott kézirataiból kiadta Thallóczy 
Lajos.
/A Magyar Tudományos Akadémia Könyvki-
adó Vállalata LXXVI-LXXVII./
Budapest, 1909. MTA (Hornyánszky Viktor 
ny.) [4] 405 p.; 1 t. VIII, 415 p.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben. 188 mm.

4.000,-

213.  KÁLLAY MIKLÓS
A magyar nép a nagy viharban

~ ~ miniszterelnök kilenc beszéde.
Budapest, 1942. Athenaeum. 80 p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói papírborítóban. 204 mm.

8.000,-

Pesten, 1814-1816. Trattner. 2 t. (címképmet-
szet és metszett díszcímlap) [4] 379 p.; 2 t. 
(címképmetszet és metszett díszcímlap), [20] 
337 [3] p.; 2 t. (címképmetszet és metszett 
díszcímlap), 385 p.; 2 t. (címképmetszet és 
metszett díszcímlap), [4] 415 [9] p.; 2 t. (cím-
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képmetszet és metszett díszcímlap), [4] 238 
p.; 2 t. (címképmetszet és metszett díszcím-
lap), XXVIII, 304 p.; 2 t. (címképmetszet és 
metszett díszcímlap), [4] 344 [12] p.; 2 t. (cím-
képmetszet és metszett díszcímlap), [4] 292 
[15 p.; 2 t. (címképmetszet és metszett dísz-
címlap), [4] 390 p.

218.  KÉPES POZSONYI KALAUZ
A városnak és környékének leírása 52 ábrá-
val és 3 színnyomatú térképpel.

219. tétel 220. tétel

220.  KEYNES, JOHN MAYNARD
A béke gazdasági következményei
Ford. Biró Sándor és Dr. Sárkány Ferenc.
/Politika és társadalom/
[Budapest, 1920.] Révai. XVI, 187 [5] p.
Korabeli félvászon-kötésben. 185 mm.

4.000,-

A szerző műveinek első gyűjteményes kiadása. 
A címképmetszeteken a költő barátai, mecéná-
sai, a kor kiemelkedő személyiségei láthatók 
(Barkóczy Ferencz, Csehy József, Orczy Lő-
rincz, Pászthory Sándor, Spissich János, Ráday 
Gedeon, Révai Miklós, Teleki József, Wesselé-
nyi Miklós).
Egységes, korabeli, keménytáblás papírkötés-
ben, aranyozott gerinccímkével. 210 mm.

100.000,-

217.  [KELÉNYI B. OTTÓ]
Buda és Pest grafikus ábrázolásai a vissza-
foglalás korában. 
1683-1718.
/A Fővárosi Nyilvá-
nos Könyvtár Bu-
dapesti Gyűjtemé-
nyének bibliografiai 
munkálatai IV./
Budapest, 1937. Bp. 
székesfőv. Háziny. 
85 p. 16t. (7 kihajt-
ható)
Kiadói papírborítóban. 261 mm.

3.000,-

Pozsony, [1907.] Steiner Zsigmond (Angerma
yer Károly ny.) XVI, 192, [48] p. 3 térkép (szí-
nes, kihajtható, 1 lapon)
Kiadói papírborítóban. 168 mm.

8.000,-

219.  KERÉKGYÁRTÓ ÁRPÁD
A míveltség fejlődése Magyarországban
1. kötet (Unicus.) 889-1301.
Budapest, 1880. Kilián Frigyes (Wigand F. K. 
ny.) XI, 559 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 227 mm.

3.000,-
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KÉZIRAT, FOTÓ, PLAKÁT,  
APRÓNYOMTATVÁNY

221.  [EMLÉKLAP]
Az új nyári időmérés történelmi emléklapja

223.  [FOTÓ]
7 db visit méretű fotó az 1848/49-es szabad-
ságharc nagyjairól
(1.) Batthyány Lajos (1807-1849)
(2.) Bem József (1794-1850)
(3.) Lázár György (1807-1861)
(4.) Mészáros Lázár (1796-1858)
(5.) Nagy Sándor József (1803-1849)
(6.) Perényi Zsigmond (1783-1849)
(7.) Vetter Antal (1803-1882)
Festményekről ill. grafikákról készült felvételek 
az 1860-as évekből, ismeretlen fényképésztől.

7.000,-

224.  [FOTÓ]
Raffaele Faccioli (1845-1916) olasz festő által 
Gróf Andrássy Gyulának (1823-1890) dedikált 
fotó, mely Faccioli „Leopardi” című festményé-
ről készült, valószínűleg 1883-ban.
A kép alatt a cím és a dedikáció mellet még 
Giacomo Leopardi verséből vett idézet olvas-
ható.
Méret: 120×222 mm (fotó), 334×498 mm (tel-
jes méret)
A fotó megfakult, középen kis sérüléssel.

8.000,-

225.  [KÉPESLAP]
A „Magyar sors” bajtársi levelezés I. sz. 
(hadtörténeti) sorozata.
22 db-os (teljes) képeslapsorozat.
Szerk. Kuthy Ferenc. Rajz: K. Nagy Sándor.
Kiadja a Magyar Nemzeti Szövetség [1940.]

3.000,-

222. tétel 223. tétel 224. tétel

Egy megtakarított óra a Nemzet Házának. Ado-
mány a háborúban teljesen megrokkant hősök 
otthona, a Nemzet Háza javára. Sorszámozott 
(28. sz.) kitöltetlen lap.
Budapest, 1916. április 30 – május 1. (Károlyi 
György ny.)
Méret: 173×259 mm.

2.000,-

222.  [FALINAPTÁR]
Az Athenaeum Irodalmi- és Nyomdai R. Tár-
sulat 1914-es falinaptára.
Fém sínnel ellátott, színes nyomású, kissé sé-
rült falinaptár.
Méret: 600×420 mm.

5.000,-
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226.  [KÉZIRAT]
A Bánffy család leszármazása
A XVII-XVIII. századi és XIX. sz. első negye-
déből származó, általunk (1-17-ig) megszá-
mozott, kézzel írt, jól áttekinthető családfák 
és iratok. A több lapon olvasható feljegyzés 
szerint Sirchich Horváth Simon kapitány és 
családi levéltárőr munkája (1-14.), akinek ha-
sonló összeállításait Nagy Iván is felhasználta 
híres genealógiai munkájában, a Magyarország 
családaiban. A lapokon a Nádasdy, Révay, For-
gách, Szunyogh, Rátkay, Pongrácz, Báthory, 
Bossányi, Berényi, Thököly, Luzsinszky, Orlay, 
Majláth, Kanizsa, Dersfy, Eszterházy, Jakusics, 
Csáky, Sándor, Okolitsányi, Rozgonyi és sok 
más családnév olvasható.
Általában jó állapotú lapok, helyenként a haj-
tásnál vagy a szélén kis hiányok.
1. „Genealogica deductio successorum Banfya-
norum, ex originali….
a Herczeg Eszterházy pörhöz valók, benne van 
több származási levél, más ősi pörökhöz is
használható.” 51×41 cm. A nevek után latin 
feljegyzés 1591-es évszámmal. Kis hiánnyal.
2. „Bánfi comes Hahold” (a Thuróczi króniká-
ra hivatkozik), „Buzad Ciriacus” 40×23 cm.
3. Joannes Banfy Frater Stephani, Szécsy, 
Nyary, Sirchich. 40×24 cm.
4. „Per Simeonem Sirchich Capitanum Archivi 
familiae Conservator” 23×40 cm.
5. Sigismundus Bánfy 20×11,5 cm.
6. „Nexus Familiae Sirchich Horváth 1799”. A 
hajtásoknál hiány. 49×40 cm.
7. Piszkozat. Egyik szélén hiány. 41×37 cm.
8. Nyáry Stephan 1161., Catharina Szunyogh 
11,5×40 cm.

9-11. 3 rész összeragasztva. Az alsólendvai ág 
levezetése. A lap szélén a készítő neve mellett
1809-es dátum. 90×75; 36×44; 26×20 cm.
12-13. „Paulus Bánfy de Genere Hahold, con-
sors Anna Kathar. Stiborius. 1530. 48×39,5; 
17×24 cm. A hajtásnál kis sérülés.
14. Stephanus Banfy, Bathory, Rozgony, Kani-
zsa, Majláth, Rátkay, Nádasdy 40×23 cm.
15. Ismeretlen családtörténeti munka latin 
nyelvű kijegyzetelése 10 sűrűn teleírt oldalon. 
Főleg a Bánf(f)y és a „Battyányi” kapcsolatokat 
részletező leszármazási táblák alapján dolgo-
zik, de igen sok régi, nemesi család nevét is 
említi. Az első említett dátum: 1635, az utolsó: 
1814. 43×26,5 cm.
16. „Extractus Litterarum Ex Elenchis Vene-
rabilis a Capituli Strigoniensis desumptus, ac 
Inclyta Familiam Banfy concernens” című, 
43 számozott lapos iratjegyzék, XVI. századi 
iratok kivonatát tartalmazza. Esztergomban, 
1821-ben hitelesítette Rigler Ferenc, jegyző.
Hosszában félbehajtott, gerincén korabeli, fes-
tett papírral borított füzet, a hajtásnál középen 
több lapot érintő, kis hiány. 36×22 cm.
17. Losonczi Bánffi Kristóf és Vargyasi Dániel 
Ferenc felesége, Béldi Judit közötti, a Doboka 
vármegyei Borsa-i és Válaszút-i porciókkal kap-
csolatos ügyletről szóló, magyar nyelvű levél, 
mely számos családi kapcsolatot felsorol. Kelt 
Bodok (Sepsibodok, Kovászna megye), 1654.
Eredetileg levélnek összehajtott papírlap, cím-
zéssel, viaszpecsét nyomaival, az egyik hajtás 
mentén kis hiány. 30,5×21 cm.

180.000,-

226. tétel225. tétel
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227.  [KÉZIRAT]
A halábori Matolcsy családra vonatkozó ira-
tok, kéziratgyűjtemény
„A halábori Matolcsyak ősei. Családi krónika” 
című gépelt lapok szerző és évszám nélkül.
Fejezetcímek: Eredet; Elvándorlás az őshazá-
ból; Első foglalás; Hadi utak; Gecse, Bakta és 
Harabur; Borzsova vára, Bereg megye; Csató és 
Ipsa; Vasbika, Kos; Lovagok, királybírák; Szil-
ágyi Erzsébet szomszédai; A Halábory család 
különválása; A parasztvezér; A mohácsi vész 
kortársai; A pártütő; A vic’ispán; Az udvarbí-
ró; Az impetrator; Széchy Mária tiszttartója; A 
várgondnok; Lórántffy Zsuzsánna jószágkor-
mányzója;
A családtörténetet két gépelt papíron a család-
ra vonatkozó levéltári adatok egészítik ki.
Az írás ceruzás kiegészítésekkel, illetve javítá-
sokkal tarkított, különálló lapokon, melyek kö-
zül egyik-másik széle sérült, illetve foltos, de a 
szöveg megértését nem zavarja.

228.  [LEVÉL]
Czakó Elemér (1876-1945) az Egyetemi Nyom-
da főigazgatója tintával írt, sajátkezű levele 
Bad Gasteinből, 1936. július 27.
A „Kegyelmes uram”-nak szólított ismeretlen 
címzett titkos tanácsosi kinevezéséhez gratulál 
és beszámol arról, hogy „az Egyetemi Nyom-
dánál ügyem végre befejezést nyert igazságom 
és érdemeim teljes elismerésével. Szeptember-
ben kerül a publicitás elé.”
Az 1100 méteren lévő Hotel Grűner Baum táv-
lati képével díszített kétszínnyomásos papírra 
írt egyoldalas levél. 29×22 cm.

Hozzá tartozik:
Czakó Elemér auto-
gráf aláírással ellá-
tott nyomtatott leve-
le a Pázmány Péter 
tud. Egyetem nt. 
Tanácsához, mely-
ben kéri, hogy az el
lene felhozott vádak 
ügyében az Igazgató-
Tanács őt meghall-
gatni szíveskedjen.
Kelt: Budapest, 1935 október havában.
3 nyomtatott oldal. Folio.

Hozzá tartozik:
CZAKÓ ELEMÉR
Cyrillika in Buda
Dedikált (Bródy Lászlónak)
Kiadási hely, év és nyomda nélkül. [12] p.
Kiadói kartonborítóban. 279 mm.

4.000,-

229.  [LEVÉL]
Vaszary Kolos (1832-1915) hercegprímás, 
esztergomi érsek autográf levele, „Nagyságos 
Apátplébános Úr” megszólítással.
Tartalom: „Van szerencsém 500 azaz ötszáz 
forintot küldeni azon kérelemmel, hogy ebből 
200 frtot az apáczáknak, 200 frtot az egyik 
jótékony nőegyletnek s 100 frtot a másik jóté-
kony nőegyletnek átadni szíveskedjék. Szíves 

Hozzá tartoznak:
A családra vonatkozó hiteles kiadványok; 
nemesség igazolása, gépelt leírás; XVII. szá-
zadi latin feljegyzések, és azok magyar nyelvű 
átirata; XVIII. századi anyakönyvi bejegyzések 
hiteles másolata a XX. sz. első feléből; levéltári 
iratokról készült fotók és azok leírása; a csa
ládkutatáshoz kapcsolódó, adatokat tartalma-
zó levelek főként Szabolcs megyéből; XVIII. 
századi záloglevél és magyar nyelvű átirata; és 
különböző református lelkészek feljegyzései, 
adatai; az egyik lapon Kempelen Béla, a híres 
családtörténész tulajdonosi bélyegzője. kb. 
36×22 cm.

250.000,-
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üdvözlettel Budapesten 1892 február hó 7 én. 
Kolos herczegprimás, esztergomi érsek”

3.000,-

230.  [OKIRAT]
Báró Majthényi Antal 1780-1856) és Madách 
Imréné Majthényi Anna 1789-1885 (az író 
Madách Imre édesanyja) birtokösszeírásáról 
készült hiteles Bizonyság Levél.

1935. február 24-én Rákospalota Városháza 
nagytermében.
Murin-nyomda.
Méret: 404×620 mm.
A plakát másolatával illusztrált kartonmappában.

30.000,-

232.  [PLAKÁT]
A Nemzeti Front magyarszocialista gyűlés 
plakátja
Felszólal Salllo János pártvezető a máriareme
tei Brunner-féle vendéglőben, 1937. november 
21-én.
Nyom.: Jövő Nyomdaszövetkezet.

Kelt: Nagy Csalomján, 1843.augusztus 23.
4 összefűzött lev., 4 beírt oldal. A táblabírák 
aláírásával és viaszpecsétjeikkel hitelesítve.

15.000,-

231.  [PLAKÁT]
Nyilaskeresztes gyűlési plakát

Méret: 315×475 mm. (jobb felső sarka szakadt, 
szöveghiány nincs)
A plakát másolatával illusztrált kartonmappában.

30.000,-

233.  [PLAKÁT]
A Nemzeti Front 
Magyarszocialista 
Néppárt plakátja
Salllo János pártve-
zető és Rajniss Fe-
renc országgyűlési 
képviselő előadása 
a Nemzeti Front út-
járól június 24-én a 
Szürkeházban (Bocskai utca 142.)
Rákospalota, 1938. Murin-nyomda.
Méret: 625×475 mm.
A plakát másolatával illusztrált kartonmappában.

30.000,-
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234.  [PLAKÁT]
A Nyilaskeresztes Párt országgyűlési válasz-
tási plakátja
Az 1939-es pünkösdi választásokon szereplő 
jelöltek: Hubay Kálmán, Dr. Szögi Géza, Te
mesváry István, Dr. Pataky Dezső, Kopasz Fe-
renc, Magyar Ede.
Szeged, [1939.] Szózat Nyomda.
Méret: 310×235 mm.
A plakát másolatával illusztrált kartonmappában.

30.000,-

237.  [RÖPLAP]
Addsza – nesze! Mit ád a város cserébe az 
élelemért?

234. tétel 235. tétel

238. tétel 239. tétel

235.  [PLAKÁT]
A Nyilaskeresztes Párt községi választási 
plakátja
Budapest, [1939.] Held János ny.
Méret: 315×238 mm.
A plakát másolatával illusztrált kartonmappában.

30.000,-

236.  [PLAKÁT]
A Ceglédi Földmíves
szövetkezet kulákel
lenes plakátja
„Dolgozó parasztok! 
A kulák ellenetek dol-
gozik!”
Készült az első ötéves 
terv (1950-54) idején.
Nyomt.: Sárik-ny. álla-
mosított vállalat.
Méret: 420×295 mm.
A plakát másolatával illusztrált kartonmappában.

20.000,-

/Világ proletárjai egyesüljetek!/
Budapest, 1919. Légrády ny.
Két oldalas nyomtatvány (400×305 mm)

8.000,-

238.  [RÖPLAP]
Emlékezés az első május elsejére
/Világ proletárjai egyesüljetek!/
Kiadja az Oktatásügyi Népbiztosság, [1919.]
Két oldalas nyomtatvány (285×210 mm)

10.000,-

239.  [RÖPLAP]
Kisgazdák! – Proletártestvérek!
/Világ proletárjai egyesüljetek!/
Budapest, 1919. Révai ny.
Két oldalas nyomtatvány (295×210 mm)

10.000,-
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A két kötet egységes, kiadói, díszesen aranyo-
zott gerincű egészvászon-kötésben. 265 mm.

10.000,-

Kézirat, fotó, plakát, aprónyomtatvány� Kossuth

240.  [RÖPLAP]
Szenet adjatok, ma-
gyar bányászok!
Kiadja a Forradalmi 
Kormányzótanács, 
[1919.]
Két oldalas nyomtat-
vány (295×205 mm)

10.000,-

241.  KNER IZIDOR
~ ~ könyvnyomdájának újévi üdvözlőlapja. 
BUÉK 1939
Kinyitható üdvözlőlap, kívül két vándor könyv-
árust ábrázoló rajzzal, belül újévi köszöntő 
valamint Kner Izidor és Kner Endre nyomtatott 
aláírása.

242. tétel 243. tétel

244. tétel 245. tétel

245.  KOSSUTH FERENCZ
~ ~ a kiegyezésről
Kiadja az Országos Függetlenségi és 48-as Párt
Budapest, 1907. Wodianer F. és fiai. 31 p.
Későbbi félvászon-kötésben. 205 mm.

4.000,-

Méret: 105×147 mm.
Lévay-Haiman: 6.350.

6.000,-

242.  KOGUTOWICZ KÁROLY
Dunántúl és Kiaslföld írásban és képben
I-II. kötet (teljes)
Szeged, 1930. M. Kir. Ferenc József Tudo-
mányegyetem (Athenaeum ny.) 298 [1] p. LX t. 
5 térkép (3 színes, kihajtható), 1 kih. táblázat, 
144 szövegközti ábra; 352 p. XCVI t. 2 t. (szí-
nes), 1 térkép

243.  KORCSMÁROS NÁNDOR
Forradalom és emigráció
Korcsmáros Ödön dedikációjával.
Budapest, 1923. Szerző. [„Jókai” ny.] 181 p.
Kiadói papírborítóban. 205 mm.

6.000,-

244.  KÓSA JÁNOS
Pest és Buda elmagyarosodása 1848-ig
/Apollo-Könyvtár 7./
Budapest, 1937. Általános Ny. 277 [2] p.
Korabeli félvászon-kötésben. 232 mm.

8.000,-
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Kossuth� Krónikák

246.  KOSSUTH LAJOS
Felelet gróf Széchenyi Istvánnak ~ ~- tól.
Első kiadás.
Pest, 1841. Landerer és Heckenast. [4] 244 p.
Széchenyi talán legnagyobb vihart kiváltó 
műve volt az ugyanebben az évben megjelent 
Kelet népe, amelyben a szerzőt támadja. Erre 
válaszolt e munkájában Kossuth, aki mellett a 
kor számos neves politikusa megszólalt, köz-
tük Wesselényi, Deák és Eötvös József, sőt még 
a Széchenyi feltétlen hívének számító Fáy And-
rás is bírálta miatta mentorát (lásd előző téte-
lünket). Kettejük vitája egészen 1848-ig tartott.
Szentkirályi: K 76.5
Későbbi egészvászon-kötésben. 219 mm.

18.000,-

247.  KOSUTÁNY IGNÁCZ
A magyar alkotmány és jogtörténelem tan-
könyve
I. kötet (Unicus!) Egyetlen kiadás.
Budapest, 1895. Athenaeum. 334 p. (39-52 p. 
másolattal pótolva), 6 térkép
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 238 mm.� 12.000,-

248.  KOVÁCH IMRE
Magyar megújhodás felé
Tiszteletpéldány.
Budapest, 1936. Ifj. Kellner Ernő. 327 p.
A tartalomból: Nemzeti faji morál; Nemzeti 
államszervezet; Faji nemzeti hibáink és erénye-
ink; A nacionalizmus ellenségei; stb.
Kiadói papírborítóban. 240 mm.

4.000,-

249.  KOVÁCS ALAJOS – ANTAL 
LAJOS
Az erdélyi magyarság és a román „statiszti-
ka” – A biologizmus mint uj életszemlélet. A 
magyar biopolitika.
/Magyar Nemzetbiológiai Intézet 2./
Budapest, 1940. Egyetemi Ny. 1 t. 109 [3] p.
Kiadói kartonborítóban. 206 mm.

4.000,-

250.  KŐRÖSI ALBIN
Földrajz a középiskolák I. (II. és III.) osztá-
lya számára
92+115+52 képpel.
(Az első kötet 9. kiadás, a második 7. és a har-
madik kötet pedig 6. kiadás.)
Budapest, 1911-1912. Lampel R. IV, 112 p.; 179 
p.; [4] 64 p.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben. 234 mm.

3.000,-

251.  KREITH BÉLA, GRÓF (szerk.)
II. Rákóczy Ferencz és korának története
A legjobb kutfők nyomán. A Fővárosi 1848-49-
iki Ereklyemuzeum kiadása.
Budapest, 1905. Athenaeum. 56 p. 56 t.
Kiadói egészvászon-kötésben. 294 mm.

2.500,-

252.  [KRÓNIKÁK]
[1.] Béla király névtelen jegyzőjének könyve 
a magyarok tetteiről
Ford. Szabó Károly. Bev. Mika Sándor.
Bp. é.n. Lampel R. 70 [1] p.

246. tétel 247. tétel 248. tétel 249. tétel 250. tétel
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Lammbach� Lovassy

[2.] Kézai Simon magyar krónikája.
Ford. bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta Csá-
szár Mihály.
Budapest, 1901. Lampel Róbert. VII, 8-75 [5] p.
[3.] A bécsi Képes Krónika.
(Szemelvények) Ford. és bevezetéssel ellátta 
Madzsar Imre.
Budapest, 1900. Lampel Róbert. V, 6-61 [3] p.
[4.] Roger mester siralmas éneke a tatárok-
tól elpusztított Magyarországról
Ford. bebvezetéssel és magyarázó jegyzetekkel 
ellátta Dr. Turchányi Tihamér.
Budapest, 1904. Lampel R. 100 [4] p.
Későbbi félvászon-kötésben. 143 mm.

6.000,-

253.  LAMMBACH ELEK
A’ Papi rendnek tiszteletet érdemlő tulaj-
donságai …
Bétsben, 1810. Pichler Antal. 32 p.
Későbbi egészbőr-kötésben. 177 mm.

6.000,-

254.  LECHNER JENŐ – WARGA 
LÁSZLÓ
Építők zsebkönyve
Budapest, [1904.] Singer és Wolfner. 532 [22] 
p. 1 t. (kihajtható)
Kiadói egészvászon-kötésben. 187 mm.

4.000,-

255.  LORINSER FRIGYES VILMOS
A legnevezetesebb ehető, gyanús és mérges 
gombák természethű képei tizenkét táblán.

251. tétel

253. tétel 254. tétel

252. tétel

Ford. Renner Adolf. Egyetlen kiadás.
Bécs, 1877. Hölzel Ede (Franklin ny.) XII t. 
(egyenként kiemelhető kromolitográfiák)
A táblák alján az ábrázolt gombák magyar és 
latin nevei.
Kiadói félvászon mappában. 258×325 mm.

16.000,-

256.  LOVASSY SÁNDOR
Magyarország gerinces állatai és gazdasági 
vonatkozásaik
Zoológusok, mező
gazdák, erdészek, 
kertészek, állat
tenyésztők, halá
szok, vadászok és 
állatkedvelők hasz-
nálatára.
/Természettudo-
mányi Könyvki-
adóváll. XCV./
Budapest, 1927. Kir. M. Természettud. Társu-
lat. (Egyetemi ny.) XI, 895p. 387 szövegközti 
képpel.
Kiadói félvászon-kötésben. 232 mm.

5.000,-
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Lovászat� Magyar Helikon (számozott) sorozatok

257.  [LOVÁSZAT]
Minden Pedigreek Könyve
System Őszi. 1939. és 1940.

Budapest, 1939. Sárkány-ny. [4] 412 p.14 t. 1 
térkép (színes, kihajtható)
A kötetben Serédi Jusztinián, Hóman Bálint, 
Gombos Albin, Fest Sándor, Lepold Antal, 
Schreiber György és Kniezsa István latin, an-
gol, francia, olasz és német nyelvű tanulmá-
nyai olvashatók.
Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán 
kerek bronz plakett az eucharisztikus kong-
resszus emblémájával. 245 mm.

3.000,-

MAGYAR HELIKON  
(SZÁMOZOTT) SOROZATOK

260.  EÖTVÖS JÓZSEF
~ ~ művei 1-13. kötet (teljes sorozat)
Számozott. A borító, kötésterv és a tipográ-
fia Ginács László munkája. Művészeti vezető 
Szántó Tibor.

Öt generációs pedigreek minden segédeszköz 
nélkül pillanatok alatt.
Budapest, 1939-1940. Magyar Turf. 152 p.;  
165 p.
A két kötet egységes, kiadói kartonborítóban. 
150 mm.

4.000,-

258.  LUKÁCS GYÖRGY
Trianon után
I-III. kötet (teljes)
Bp. 1927. Pantheon. 212 p.; 310 [1] p.; 398 p.
A három kötet egységes, kiadói kartonkötés-
ben. 242 mm.

6.000,-

258. tétel 259. tétel

259.  LUKINICH [IMRE] EMERICUS
In memoriam Sancti Stephani Hungariae 
apostolici protoregis (997-1038)
/Editio secunda fasciculorum 1-3 archivi 
Europae Centro-orientalis /
Operi edendo praefuit Emericus Lukinich.

1. Magyarország 1514-ben
2. A karthausi; Versek; Drámák
3. A nővérek; Elbeszélések
4. A falu jegyzője
5. Arcképek és programok
6. Levelek
7. Kultúra és nevelés
8. Vallomások és gondolatok
9-11. Reform és hazafiság
12-13. A XIX. század uralkodó eszméinek befo-
lyása az államra
[Budapest], 1972-1981. Magyar Helikon (Zrínyi 
Ny.)
A tizenhárom kötet egységes, kiadói nyl-
kötésben, védőborítóval. 187 mm.

10.000,-
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Magyar Helikon (számozott) sorozatok

261.  HEMINGWAY, ERNEST
~ ~ művei 1-7. kötet (teljes sorozat)
Számozott. A tipográfia és a kötésterv Szántó 
Tibor munkája.
1.Elbeszélések
2.Fiesta; Búcsú a fegyverektől
3.Akiért a harang szól
4.Afrikai vadásznapló; Halál délután
5.Szegények és gazdagok; A folyón át a fák 
közé; Az öreg halász és a tenger
6.Vándorünnep; Tavaszi zuhatag; Az ötödik 
hadoszlop; Cikkek; Vallomások
7.Szigetek az áramlatban
[Budapest], 1970-1973. Magyar Helikon (Zrí-
nyi Ny.)
A hét kötet egységes, kiadói nyl-kötésben, vé-
dőborítóval. 172 mm.

10.000,-

262.  MANN, THOMAS
~ ~ művei 1-12. kötet (teljes sorozat)
Számozott. A tipográfia és a kötésterv Szántó 
Tibor munkája.
1. A Budenbrook ház
2. Elbeszélések; Fiorenza
3-4. József és testvérei
5-6. A varázshegy
7. Doktor Faustus
8. Királyi fenség; Egy szélhámos vallomásai
9. Lotte Weimarban; A kiválasztott; A törvény
10-11. Válogatott tanulmányok
12. Válogatott levelek
[Budapest], 1968-1970. Magyar Helikon (Kner 
Ny.)
A tizenkét kötet egységes, kiadói nyl-kötésben, 
védőborítóval. 184 mm.

15.000,-

263.  MAUPASSANT, GUY DE
~ ~ összes regényei I-II. kötet (teljes)
Számozott. A tipográfia és a kötésterv Ginács 
László munkája.
Budapest, 1967. Magyar Helikon (Kner ny.) 
826 [5] p.; 571 [5] p.
A két kötet egységes, kiadói nyl-kötésben, vé-
dőfóliával, kartontokban. 184 mm.

3.000,-

264.  TOLSZTOJ, LEV 
[NYIKOLÁJEVICS]
~ ~ művei 1-10. kötet (teljes sorozat)
Számozott.

261. tétel 262. tétel 263. tétel

A tipográfia és kötésterv Haiman György mun-
kája, műszaki vezető Szántó Tibor.
[Budapest], 1964-1967. Magyar Helikon (Athe-
naeum Ny.)
A tíz kötet egységes, kiadói bőrkötésben, védő-
borítóval. 189 mm.

15.000,-
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Magyar� Magyar

265.  MAGYAR IRÓMESTEREK
A Petőfi Társaság jubiláris könyvei (12 kötet)
— Bársony István: Délibáb
— �Csathó Kálmán: Miért nem ment hozzá 

nagymama nagyapához
— Elbeszélések
— Farkas Pál: Elbeszélések
— �Herczeg Ferenc: A Lánszky-motor; A költő 

és a halál
— Költemények
— �Lampérth Géza: Mégis Mátyás; Sas Ede: A 

megujrázott élet
— Lázár István: A Nilus rózsája
— �Lőrinczy György: A boldogság császárja; 

Falu Tamás: Nyolcvanas évek
— Pekár Gyula: Az ezüsthomloku vándor
— Surányi Miklós: Noé bárkája
— Tanulmányok
Budapest, 1926. Singer és Wolfner.

267.  MAGYAR KÖZPONTI HÍRADÓ
1945-1947
Ortutay Gyula előszavával.
[Budapest, 1947.] M.K.H.Rt. nyomdája. 99 p. 
36 t.
Kiadói kartonkötésben. 232 mm.

2.000,-

268.  MAGYAR 
MŰVELŐDÉSTÖRTÉNET
1-5. kötet (teljes)
Szerk. Domanovszky Sándor, Balanyi György, 
Mályusz Elemér, Szentpétery Imre és Varjú 
Elemér.
I.: Ősműveltség és középkori kultúra; II.: Ma-
gyar renaissance; III.: A kereszténység védő-
bástyája; IV.: Barokk és felvilágosodás; V.: Az 
új Magyarország.
[Budapest, 1939-1942.] Magyar Történelmi 
Társulat (Révai ny.) Összesen 131 melléklettel 
és 2573 képpel illusztrálva.
Az öt kötet egységes, kiadói, aranyozott, álbor-
dás félbőr-kötésben. 265 mm.

28.000,-

266. tétel

268. tétel 269. tétel

267. tétel

A tizenkét kötet egységes, díszesen aranyozott 
gerincű, kiadói félbőr-kötésben. 192 mm.

16.000,-

266.  A MAGYAR KATONA 
VITÉZSÉGÉNEK EZER ÉVE
I-II. kötet (teljes)
Szerk. Pilch Jenő. Horthy Miklós, József kir. 
herceg és Gömbös Gyula bevezető soraival.
Írták: Berkó István, Gyalókay Jenő, Markó Ár-
pád, Pilch Jenő.
Budapest, [1933.] Franklin. XVI, 484 p. 6 t. (2 
színes); [4] 506 p. 4 t. (2 színes) szövegközti 
képekkel.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben. 270 mm.

7.000,-

269.  MAGYAR REMEKÍRÓK
A magyar irodalom főművei
1-55 kötet (teljes)
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Magyar� Magyarország

1. kötet: Báró Balassa Bálint és gróf Zrinyi  
Miklós
2. kötet: Pázmány Péter munkáiból
3. kötet: Gyöngyösi István munkái
4. kötet: Kurucz költészet
5. kötet: Mikes Kelemen törökországi levelei
6. kötet: Gróf Gvadányi József és Fazekas  
Mihály
7. kötet: Kazinczy Ferencz műveiből
8. kötet: Csokonai V. Mihály munkáiból
9. kötet: Kármán József és Berzsenyi Dániel
10. kötet: Kisfaludy Sándor munkái I.
11. kötet: Kisfaludy Sándor munkái II.
12. kötet: Kisfaludy Károly munkái I.
13. kötet: Kisfaludy Károly munkái II.
14. kötet: Kölcsey Ferencz munkái
15. kötet: Katona József és gróf Teleki László
16. kötet: Gróf Széchenyi István munkáiból I.
17. kötet: Gróf Széchenyi István munkáiból II.
18. kötet: Deák Ferencz munkáiból I.
19. kötet: Deák Ferencz munkáiból II.
20. kötet: Kossuth Lajos munkáiból
21. kötet: Czuczor Gergely munkái
22. kötet: Vörösmarty Mihály munkái I.
23. kötet: Vörösmarty Mihály munkái II.
24. kötet: Vörösmarty Mihály munkái III.
25. kötet: Vörösmarty Mihály munkái IV.
26. kötet: Vörösmarty Mihály munkái V.
27. kötet: Vörösmarty Mihály munkái VI.
28. kötet: Bajza József munkái
29. kötet: Garay János munkái
30. kötet: Báró Eötvös József munkáiból I.
31. kötet: Báró Eötvös József munkáiból II.
32. kötet: Báró Kemény Zsigmond munkáiból
33. kötet: Petőfi Sándor munkái I.
34. kötet: Petőfi Sándor munkái II.
35. kötet: Petőfi Sándor munkái III.
36. kötet: Petőfi Sándor munkái IV.
37. kötet: Tompa Mihály munkái I.
38. kötet: Tompa Mihály munkái II.
39. kötet: Tompa Mihály munkái III.
40. kötet: Tompa Mihály munkái IV.
41. kötet: Arany János munkái I.
42. kötet: Arany János munkái II.
43. kötet: Arany János munkái III.
44. kötet: Arany János munkái IV.
45. kötet: Arany János munkái V.
46. kötet: Arany János munkái VI.

47. kötet: Szigligeti Ede szinművei I.
48. kötet: Szigligeti Ede szinművei II.
49. kötet: Madách Imre munkái
50. kötet: Vajda János kisebb költeményei
51. kötet: Csiky Gergely szinművei
52. kötet: Arany László munkái
53. kötet: Reviczky Gyula összes költeményei
54. kötet: Magyar népdalok
55. kötet: Magyar népballadák
Budapest, 1903-1906. Franklin.
Egységes, kiadói, festett és aranyozott, kék 
egészvászon-kötésben. 195 mm.

20.000,-

270.  MAGYAR TÖRVÉNYTÁR
1000-1526. évi törvényczikkek
/Corpus Juris Hungarici/
Ford. és jegyzetekkel ellátta: Nagy 
Gyula, Kolosvári Sándor és Óvári 
Kelemen. Magyarázatokkal és utalá-
sokkal kiséri: Márkus Dezső.
Budapest, 1899. Franklin. CX, [2] 
853 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 233 mm.

4.000,-

271.  MAGYARORSZÁG
Külön lenyomat a Pallas Nagy Lexikonából

Második bővített kiadás. A szövegben 16 
ábra; külön mellékletül 54 kép, ezek közt 19 
szinnyomat, 1 réznyomat és 13 térkép
Budapest, 1898. Pallas. [4] 286 p. 54 t. (hiány-
talan)
Későbbi egészbőr-kötésben. 250 mm.

8.000,-
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Magyarország� Mécs

272.  MAGYARORSZÁG 
VERECKÉTŐL NAPJAINKIG
Magyarország történelme, földje, népe, éle-
te, gazdasága, irodalma, művészete Verec-
kétől napjainkig
I-V. kötet (teljes)

274.  MARJAY FRIGYES
Ámokfutó Bukarest …
Budapest, 1939. Stádium. 270 [1] p.
Kiadói egészvászon kötésben. 197 mm.

3.000,-

275.  MARSCHALKÓ LAJOS
Kik árulták el 1918-ban Magyarországot?
Budapest, [1944.] Budapesti Hirlapny. 95 p. 
Szövegközti képekkel.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 194 mm.

8.000,-

276.  MATOLCSY MÁTYÁS
Az új földreform munkaterve
Szekfű Gyula előszavával.
/Világkönyvtár/
[Budapest, 1934.] Révai. [4] 248 p. Szövegköz-
ti ábrákkal, térképekkel.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói egészvászon-kötésben, másolt védőbo-
rítóval. 186 mm.

8.000,-

277.  MÉCS LÁSZLÓ
~ ~ válogatott költeményei
Összeáll. Just Béla.
Dedikált (Kulcsár Istvánnak) + az előzéken 
egy négysoros autográf vers :

273. tétel 274. tétel 275. tétel 276. tétel 277. tétel

I. Történelem
II. Állami és gazdasági élet
III. A magyar föld
IV. Tudomány, irodalom, egyházi élet
V. Művészet, sport, statisztika
Budapest, [1929.] Franklin.
Rendkívül gazdag, részben színes képanyag-
gal, kihajtható térképekkel illusztrálva.
Kiadói, dúsan aranyozott gerincű félbőr kötés-
ben. 262 mm.

12.000,-

273.  MAJER ISTVÁN
Egészség-tan. Nép számára.
Esztergom, 1847. Beimel József. 40 p.
Későbbi egészbőr-kötésben. 188 mm.

4.000,-
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Meszlényi� Metszet, kép

„Valaki engem végtelen szeret,
nagyobb a Földnél és nagyobb az Égnél,
hagyom magam szeretni mint a gyermek
s csak ennyi az egész!”
	 Mécs László
Budapest, 1934. Athenaeum. 232 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 225 mm.

4.000,-

278.  MESZLÉNYI ANTAL
A jozefinizmus kora 
Magyarországon (1780-
1846)
Dedikált (Kornis Károly-
nak).
Budapest, 1934. Stepha
neum ny. 454 p.
Kiadói papírborítóban.  
205 mm.

4.000,-

METSZET, KÉP

279.  BENCZUR GYULA (1844-1920)
Millenáris hódolat a királyi pár előtt 1896-
ban.
Benczur Gyula festménye után készült Helio
gravure-Aquarell-Facsimile.
Készítette: Könyves Kálmán Magyar Műkiadó 
R.T. 1910 körül.

küldöttséget báró Bánffy Dezső miniszterelnök 
vezeti. Az eseményen jelen voltak a kormány 
tagjai, az egyházak képviselői, élükön Vaszary 
Kolos hercegprímással, az ország vezető politi-
kusai, többek között: Tisza Kálmán, báró Fe-
jérváry Géza, Széll Kálmán, Szlávy József.
Az eredeti kép Budapest ostromakor elpusztult.
Keretezve.

30.000,-

280.  BORSOS MIKLÓS (1906-1990)
Hajnal
Rézkarc, szignált, datált (1963.)

Méret: �182×292 mm (képméret) 
460×630 mm (keret)

Keretezve.
6.000,-

281.  BORSOS MIKLÓS (1906-1990)
„Kocsis”
Rézkarc, szignált, számozott (37/100)

Méret: �560×1040 mm (képméret) 
770×1270 mm (keret mérete)

Az 1907-ben befejezett festmény az 1896. jú-
nius 8-án sorra került eseményt ábrázolja. A 
király mellett foglal helyet Erzsébet királyné. A 

Méret: �192×297 mm (képméret) 
465×610 mm (keret)

Keretezve.
6.000,-
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282.  BREZNAY JÓZSEF (1916-2012) 
– MÁCSAI ISTVÁN (1922-2005)
„Aratósztrájk”
Színezett rézkarc, szignált, datált (1952.)

284.  CSERGEZÁN PÁL (1924-1996)
„Róka”
Rézkarc, szignált.
Méret: �168×108 mm (képméret) 

550×430 mm (keret)
Keretezve.

5.000,-

285.  ESZÉK
„Prospect und Grundritz der Stadt Ősseck, 
wie die Türckische armee.. .”
Háromosztatú kép a város látképével, Eszék és 
környéke alaprajzával valamint hadrendi be-
osztással.
Megjelent M. Merian „Theatrum Europaeum” 
című művében (Frankfurt, 1698.)
Rézmetszet.

Méret: �295×560 mm (képméret) 
560×810 mm (keret)

Paszpartuban, keretezve.
10.000,-

283.  BUDAPEST
Füle Mihály, Gönczi Béla, Nagy Zoltán és 
Vertel József rézkarcai.
A rézkarcok listája:

Nagy Zoltán: A „Human” Szerobakteriológiai 
Termelési- és Kutatóintézet
Nagy Zoltán: Parlament
Vertel József: Nemzeti Galéria
Nagy Zoltán: Budai panoráma
Gönczi Béla: Halászbástya
Nagy Zoltán: Erzsébet híd
Füle Mihály: Vajdahunyad vára
Vertel József: Budapesti látkép
Nagy Zoltán: Hősök tere
Gönczi Béla: Lánchíd
Budapest, é.n. Nemzeti Szerobakteriológiai In-
tézet. 2 sztl. lev. 10 t.
Hímzett egészvászon-kötésben. 155×222 mm.

5.000,-

Méret: 335×510 mm.
Szalai: Eszék 1698/1
Paszpartuban.

20.000,-

286.  ESZTERGOM
Esztergam, 1820-ban. – Gran, im J. 1820.
Színes litográfia.
Készítette: Szerelmey Miklós
Megjelent: Szerelmey M.: Magyar hajdan és je-
len (Pest, 1847. Beimel.)
Méret: �175×270 mm (lapméret) 

210×300 mm (keret)
Gerszi: Szerelmey 27.
Keretezve.

10.000,-



63

Metszet, kép

286. tétel

288. tétel

284. tétel 289. tétel

287.  ESZTERGOM
„Prospectus exterior basilicae Strigoniensis 
a MDCCCLVI.”
Litográfia.
Készítette: Reiffenstein és Rösch, Viennae
Megjelent: Memoria basilicae Strigoniensis 
Anno 1856. die 31. Augusti Consecratae (Pest, 
1856.)

Méret: �205×275 mm (képméret) 
300×410 mm (keret)

Gerszi: Slowikowski 8.
Keretezve.

65.000,-

289.  ESZTERGOM
Az esztergomi apáczazárda.
Litográfia.
Nyomt. Rohn és Grund, Pesten 1865.
Megjelent: [Knauz – Haas]: Pauli szent Vincze 
leányai meghonosítva Esztergomban … (Esz-
tergom, 1865.)
Méret: �285×173 mm (lapméret) 

410×300 mm (keret)
Gerszi: Rohn és Grund 110.
Keretezve.

10.000,-

Méret: �173×260 mm (lapméret 
300×410 mm (keret)

Keretezve.
10.000,-

288.  ESZTERGOM
„Érseki palota Esztergomban” „Primitial-
Palais in Gran” 1860-as évek
Színes litográfia.
Természet után rajzolta Slowikowski Ádám.
Leitner M. L. nyomása Pesten. Lauffer Vilmos 
kiadása Pesten.
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290.  ESZTERGOM
Az esztergomi apáczazárda nyugati oldala.
Litográfia.
Nyomt. Rohn és Grund, Pesten 1865.
Megjelent: [Knauz – Haas]: Pauli szent Vincze 
leányai meghonosítva Esztergomban … (Esz-
tergom, 1865.)

Méret: �350×260 mm (képméret) 
540×435 mm (keret)

Kissé sérült keretben.
6.000,-

Méret: �175×253 mm (lapméret) 
300×410 mm (keret)

Gerszi: Rohn és Grund 111.
Keretezve.

10.000,-

291.  ESZTERGOM
A város látképe az 1870-es években, Pár-
kány felől.
Színes nyomat.

Méret: 1080×1765 mm.
Keretezve.

30.000,-

292.  GLATZ OSZKÁR (1872-1958)
„Első lecke”
Színezett rézkarc, szignált.

292. tétel 293. tétel

293.  GRÓF BATTHYÁNI.
Nagyméretű kőnyomat.
Grund Vilmos műhelyében készült Halász 
István kiadásában, feltehetően az 1860-70-es 
években. A kép közepén Batthyány egészala-
kos szobra áll, mellette hat részletképen az 
életéből vett jelentekkel. Alul az ikervári csa-
ládi kastély látképe, felül Magyarország alle-
gorikus nőalakja gyászfátyolban, címerpajz�-
zsal. Kétoldalt egy-egy nőalak, balra a felkelő 
nap sugarai fölött „1848” felirat, alul leszakadt 
bilincs, jobbra az alak kezében tartott táblán 
„1849” felirat, mellette sírral. Minden kép dí-
szes keretben.
Méret: 770×520 mm.
Gerszi: Grund Vilmos 9.
Keretezve.

60.000,-

294.  HERKULESFÜRDŐ
[Herkulesbad bei Mehadia um 1820]
Színes litográfia.
Készítette: F. Newmann – Kriehuber.
Méret: �210×275 mm (képméret) 

265×325 mm (keret)
A kép alatti cím levágva, a jobb alsó szélen ké-
pet is érintő hiány.
Keretezve.

10.000,-
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Színezett fametszet.
Méret: 585×855 mm.

26.000,-

297.  IFJ. IMRE ISTVÁN (1950–)
Szürrealista léghajó
Rézkarc.
Szignált.
Méret: �285×245 mm (képméret) 

510×405 mm (keret)
Keretezve.

10.000,-

294. tétel

295. tétel

297. tétel 298. tétel

295.  HEYER ARTUR (1872-1931)
Honvédek rohama az ojtozi csatában 1917 
augusztus 9.
Heyer Artur festményéről készült nyomat. 
A kép alatt a csata leírása, az arany vitézségi 
éremmel kitüntetettek névsorával (Bokor Ig-
nác tartalékos zászlós, Csótár Károly őrmester, 
Ágoston Károly őrmester, Draskovits tiszthe-
lyettes és Rozanits Frigyes tiszthelyettes)
Készítette: M. kir. Állami Térképészet.
Méret: �380×530 mm (képméret) 

620×780 mm (keret)
Keretezve.

20.000,-

296.  IDŐSZAKI TÁBLA 
MAGYARORSZÁG TÖRTÉNELMÉHEZ
Szerkeszté: Haan L. A. Nyomt. Engel és 
Mandello, Pesten.
Kiadja: Hornyánszky és Hummel, 1866.

298.  [KÉPZELETBELI 
MAGYARORSZÁGI VÁROS]
Fametszet, Hartmann Schedel: Liber Chroni
carum című művének latin nyelvű kiadásából.
Megjelent: Nürnberg, 1493. Készült: Michael 
Wolgemuth és Wilhelm Pleydenwurff műhe-
lyében.
A kép alatt Magyarországról szóló latin nyelvű 
szöveggel.
Méret: 440×305 mm.
Paszpartuban.

36.000,-
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299.  KURLÄNDER ISTVÁN
„Bugaci paraszt”
Ceruzarajz.
Szignált, datált (1929), Kecskeméti művészte-
lep.
Méret: �315×200 mm (képméret) 

450×330 mm (keret)
Paszpartuban, keretezve.

6.000,-

Méret: �520×1000 mm (képméret) 
740×1200 mm (keret mérete)

Keretezve.
30.000,-

302.  PRIHODA ISTVÁN (1891-1965) –  
IVÁNYI GRÜNWALD BÉLA (1867-1940)
Útközben.
Színezett rézkarc, szignált.

299. tétel

303. tétel 304. tétel

300. tétel

300.  MOLNÁR C. PÁL
Olasz város
Fametszet, szignált.
Méret: �275×190 mm (képméret) 

465×340 mm (keret)
Keretezve.

12.000,-

301.  PAP HENRIK
Nógrád várának visszafoglalása
Pap Henrik 1897-es festményéről készült 
Aquarell-Facsimile.
Készítette: Könyves Kálmán Magyar Műkiadó 
R.T. 1910 körül.

Méret: �290×400 mm (képméret) 
435×540 mm (keret)

Keretezve.
8.000,-

303.  ROBITSNÉ CSISZÁR MARGIT 
(1900-1992)
Középkori városrészlet.
Rézkarc, szignált.
Méret: �155×105 mm (képméret) 

255×195 mm (keret)
Paszpartuban, keretezve.

4.000,-
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304.  ROBITSNÉ CSISZÁR MARGIT 
(1900-1992)
Pieta.
Fametszet, szignált.
Méret: �305×210 mm (képméret) 

410×320 mm (keret)
Paszpartuban, keretezve.

5.000,-

305.  RUDNAY GYULA (1878-1957)
Csikós.
Rézkar, szignált. A kép alján Bárdos Miklósnak 
írt ajándékozó sorokkal.
Méret: �170×130 mm (képméret) 

445×355 mm (keret)
Keretezve.

5.000,-

Méret: �295×375 mm (képméret) 
445×525 mm (keret)

Keretezve.
12.000,-

308.  A SZÉLES ÉS A KESKENY ÚT
A kárhozat és az üdvösség útjának ábrázo-
lása, szentírási idézetekkel és életképekkel
Kromolitográfia.

305. tétel 306. tétel

306.  RUDNAY GYULA (1878-1957)
„Pásztor leány”
Színezett rézkarc, szignált.
Méret: �215×130 mm (képméret) 

445×340 mm (keret)
Paszpartuban, keretezve.

8.000,-

307.  RUZICSKAY GYÖRGY (1896-
1993)
„Bem apó (1849)”
„…Tiétek a föld édes fiaim, védjétek is meg!...”
Színezett rézkarc, szignált.

Méret: �475×380 mm (képméret) 
700×580 mm (keret)

Paszpartuban, keretezve.
20.000,-



68

Metszet, kép

309.  SZENT IMRE SZÜLETÉSE ÉS 
HALÁLA
2 db mélynyomat Zichy Mihály 1901-es fest-
ményeiről.
Készítette: Pallas nyomda (1910 körül).
Méret: �400×370 mm (képméret) 

610×560 mm (keret)
A két kép egységes, korabeli keretben.

25.000,-

310.  TABÁN
14 db szénrajz és 1 db ceruzarajz a Tabánról 
ill. bontásáról.
Mindegyik rajz datált (1933. március 5 – 1934. 
augusztus 30), készítőjük ismeretlen.
Méretek: 200×160 mm – 365×245 mm.

40.000,-

309. tétel 309. tétel 311. tétel

310. tétel 310. tétel 310. tétel

311.  TÍZ RÉGI MAGYAR ARCKÉP
Műlapok a Magyar Nemzeti Múzeum Tör-
téneti Osztályában őrzött régi rézmetszetű 
dúcokról
I. sorozat. Tíz régi magyar arckép. Előszó: 
Hóman Bálint, bevezető: Varju Elemér.
Egyetlen kiadás.
„A Magyar Nemzeti Múzeum barátai számára 
200 számozott példányban közrebocsátja a Fő-
igazgatóság. [Ez a] 110. számú példány.”
Budapest, 1932. Magyar Nemzeti Múzeum 
(Helikon-Biró ny. – Orsz. Magyar Kir. Képző-
művészeti Főiskola grafikai műterme). [8] p. 
10 t. (rézm. arcképek)
A mappa az alábbi portrékat tartalmazza:
1. Pázmány Péter (1570-1637) Kilián Lukácstól
2. Szegedi Lénárd Ferenc váci püspök (1614-
1675) Griesler után Meyssentől
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3. Schedius Kristóf modori ev. lelkész Lang Mó-
rictól
4. Gróf Esterházy Imre esztergomi érsek, Ma
gyarország prímása (1663-1745) a két Schmu
tzer testvértől
5. Gr. Barkóczy Ferenc esztergomi érsek, ma
gyarország prímása (1710-1765) Schmutzer 
Jakabtól
6. Gr. Balassa Ferenc horvát bán (1751-1807) 
arcképe
7. Szent-Ivány Bonaventura arcképe Richter 
után Ehrenreichtől
8. Miller Jakab Ferdinánd, a magyar Nemzeti 
Múzeum igazgatója (1749-1845) arcképe
9. Kubinyi Péter kir. tanácsos (1765-1835) 
Peschky után Höfel Balázstól
10. Imre János egyetemi tanár (1790-1832) 
Schmidt után Perlaszka Domonkostól.
Kiadói, gerincén javított kartonmappában.  
500 mm.

16.000,-

312.  VÉGVÁRI I. JÁNOS (1927-1994)
Anya gyermekével
Linómetszet, szignált, datált (1970.)
Méret: �265×230 mm (képméret) 

400×360 mm (keret)
Paszpartuban, keretezve.

5.000,-

313.  WÜRTZ ÁDÁM (1927-1994)
„Falu bolondja II.”
Rézkarc, szignált, datált (1977.)
Méret: �295×190 mm (képméret) 

420×325 mm (keret)
Keretezve.

5.000,-

314.  WÜRTZ ÁDÁM (1927-1994)
Illusztráció Juhász Gyula „Gulácsy Lajos-
nak” c. verséhez.
Rézkarc, szignált, datált (1977.)
Méret: �330×220 mm (képméret) 

510×405 mm (keret)
Keretezve.

5.000,-

315.  WÜRTZ ÁDÁM (1927-1994)
„Zagorski emlék”
Színezett rézkarc, szignált, datált (1977.)
Méret: �295×190 mm (képméret) 

420×325 mm (keret)
Keretezve.

5.000,-

313. tétel312. tétel 314. tétel 315. tétel
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316.  MIÉRT KAPITULÁLT 
NÉMETORSZÁG
~ ~ 1918 november 11-én
A francia Főhadiszállás okmányai alapján ké-
szült tanulmány 1919 január hó 10.
Budapest, 1919. Heller K. és Társa. 88 p. 3 tér-
kép (kihajtható)
Kiadói papírborítóban. 188 mm.

3.000,-

319.  A 48/49-IKI AGG HONVÉDEK 
MENEDÉKHÁZÁNAK EMLÉKKÖNYVE
[Budapest, 1902.] Rigler József Ede. 136 [23] p.
Kiadói, díszesen aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 297 mm.

18.000,-

320.  NÉMETH GYULA (szerk.)
Attila és hunjai
/A Magyar Szemle könyvei XVI./
Budapest, 1940. Magyar Szemle Társaság. 330 
[1] p. XX t. 2 kih. térkép
Kiadói egészvászon-kötésben. 191 mm.

5.000,-

316. tétel 317. tétel

318. tétel 319. tétel

321. tétel320. tétel

321.  NÉMETH KÁLMÁN
Százezer szív sikolt.
Hazatért és hazavágyó magyarok verőfényes 
golgotája.
Bácsjózseffalva, 1943. „Zenélő Kút” Könyv
műhely. 520 p. 4 t. Gazdag szövegközti kép-
anyaggal.
Kiadói félvászon-kötésben. 234 mm.

4.000,-

322.  NEY BÉLA, PILISI
A magyar Országház
Steindl Imre alkotása. 
Háromnyelvű (ma-
gyar, német, francia) 
kiadvány.
Budapest, [1904.] 
Divald Károly. [6] 46 
p. 62 t. (ebből 8 színes 
és 10 kétlapos)

317.  MONTESQUIEU [CHARLES-
LOUIS DE SECONDAT]
Persa Levelek
Ford. Palásti Sándor.
Budapest, 1874. Légrády. [2] 261 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 192 mm.

12.000,-

318.  NADLER HERBERT
A keleti és déli Kárpátokban. Vadásznapló.
Budapest, 1943. Dr. Vajna és Bokor (Globus 
ny.) 295 p. 80 t. (oldalszámozáson belül)
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 206 mm.

4.000,-
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Monumentális, ritka díszmű.
Kiadói, festett és aranyozott félbőr-kötésben. 
590×460 mm

150.000,-

323.  NYILAS ÁFIUM  
� VÖRÖS MASZLAG
Kassa, 1939. Attila ny. 40 p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói papírborítóban. 221 mm.

6.000,-

325.  NYULASSY ANTAL
~ ~ köszöntő-könyve mindkét nembeli ifju
ság használatára.
Tartalmas és változatos alkalmi üdvözletek és 
szavalmányok tára. Ötödik, német és franczia 
részszel bővitett és átdolgozott kiadás.
Esztergom, 1887. Buzárovits Gusztáv. 268 [4] p.
Későbbi keménytáblás papírkötésben. 170 mm.

3.000,-

325. tétel 326. tétel

323. tétel 324. tétel

324.  NYIRŐ JÓZSEF
A zöld csillag
A szerzőnek az emigrációban írt regénye
Kiadta a Katolikus Magyarok Vasárnapja.
Youngstown, Ohio, [1950.] Catholic Publis-
hing. 224 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti védőbo-
rítóval. 230 mm.

6.000,-

326.  OLTVÁNYI PÁL
A catholica egyház és a parlament Magyar-
honban.
Egyetlen kiadás.
Szeged, 1871. Bába Imre. [2] V, 168 p.
Korabeli, aranyozott és vaknyomással díszített 
egészvászon-kötésben. 210 mm.

12.000,-

327.  OSSENDOWSKI, [FERDYNAND 
ANTONI]
Állatok, emberek és istenek
Beasts Men and Gods. 
Ford. Sajó Aladár.
Harmadik kiadás.
/Modern utazók, fel-
fedezők könyvtára/
Budapest, [1928.] 
Franklin. 240 p. 1 tér-
kép (kihajtható)
Kiadói, festett és ara-
nyozott, egészvászon 
sorozatkötésben. 226 mm.

6.000,-
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328.  OSSENDOWSKI, [FERDYNAND 
ANTONI]
A sötét Kelet árnyéka
The Shadow of the Gloomy East. Ford. Balassa 
József.
/Modern utazók, felfedezők könyvtára/
Első magyar kiadás.
Budapest, [1925.] Franklin. 143 p.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói, festett és aranyozott, egészvászon so-
rozatkötésben. 226 mm.

6.000,-

331.  PADÁNYI VIKTOR
Rákóczi 1711-1961
A Nagymagyarországért Mozgalom kiadása.
Melbourne, 1961. Ledermüller Olivér ny. 67 p.
Kiadói, illusztrált (Lehoczky Gy.) papírkötés-
ben. 207 mm.

4.000,-

328. tétel 329. tétel

331. tétel 332. tétel

329.  OSSENDOWSKI, [FERDYNAND 
ANTONI]
Véres napok, cári rabok
From President to Prison. Ford. Sajó Aladár.
Budapest, [1926.] Franklin. 394 [2] p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
227 mm.

3.000,-

330.  OSZTRÁK-MAGYAR 
VÖRÖSKÖNYV
Diplomáciai ügyiratok 
Ausztria-Magyarország
nak Olaszországhoz való 
viszonyáról az 1914. évi 
julius hó 20-tól 1915. évi 
május hó 23-ikáig terje-
dő időben.
Budapest, 1915. Athenae-
um. XI, 227 p.
Későbbi félvászon-kötésben. 232 mm.

4.000,-

332.  PADÁNYI VIKTOR
Vérbulcsu
Egy ezredéves évfordulóra.
/Történelmi tanulmányok 1./
Buenos Aires, 1954. Pázmány Péter Szabad-
egyetem. 31 p.
Kiadói papírborítóban. 200 mm.

2.000,-

333.  [PAPP ESZTER] ESZTER 
MÉDIUM
Ezoteriák
A „Névtelen Szel-
lem” Kinyilatkozta-
tásai ~ ~ útján azok 
számára, akik az 
igazság benső lénye-
gének mélységeibe 
behatolni képesek.
/A „Névtelen Szellem” bölcsészete/
I-II. kötet.
Budapest, 1940-1941. Szellemi Búvárok Pesti 
Egylete. 279 p.; 286 p.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben. 205 mm.

4.000,-
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Pauler� Péterfy

334.  PAULER GYULA
A magyar nemzet története Szent Istvánig

IX. Szilágyi Sándor: I. Rákóczy György első 
összeköttetései a svédekkel.
X. Wertheimer Ede: Francziaország magatar-
tása II. József császárnak II. Frigyes porosz 
királylyal történt találkozásaival szemben.
Budapest, 1883. MTA (Athenaeum ny.) [4] 30 
p.; 50 p.; 37 p.; 70 p.; 84 p.; 41 p.; 32 p.; 95 p.; 
20 p.; 34 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 227 mm.� 8.000,-

336.  PÉTERFY SÁNDOR
Az 1848. évi törvényekről és tanügyi esemé-
nyekről
Kiadja: a tanítók, óvók, 
tanító- és óvójelöltek 
számára az „Eötvös-alap 
Orsz. Tanítói Egyesület” 
elnöksége.
[Budapest, 1898.] Singer 
és Wolfner. 39 p.

Hozzákötve:
BERECZ GYULA
Comenius Ámos János élete és működése. 
(1592-1671.)
Kiadja a „Magyar Paedagógiai Szemle” szer-
kesztősége.
Budapest, [1892.] Markovits és Garai ny. 55 p.

Hozzákötve:
EISELT ANTAL
Értekezés az akaratról és annak szabadsá
gáról.
Budapest, 1882. Weiszmann. 46 p.

Hozzákötve:
LÉDERER Á[BRAHÁM]
A legújabb reformok a népiskola terén
Budapest, 1890. Wodianer F. és Fiai. 8 p.

Hozzákötve:
LÉDERER ÁBRAHÁM
A napi sajtó psychologiája és paedagogiája.
Budapest, [1893.] Lampel Róbert. 21 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 224 mm.

8.000,-

/A M.T.A. Könyvkiadó Vállalata. Uj folyam, 
XLII. kötet/
Budapest, 1900. M. T. A. (Hornyánszky V. ny.) 
XI, 276 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
187 mm.

4.000,-

335.  PESTY FRIGYES (szerk.)
Értekezések a történelmi tudományok kö
réből
Tizedik kötet. Kiadja a M.T.A.
I. Szilágyi Sándor: Beth-
len Gábor és a svéd 
diplomáczia.
II. Zsilinszky Mihály: Az 
1609-iki pozsonyi ország-
gyűlés történetéhez.
III. Majláth Béla: Forgách 
Ádám és Báthory Sófia 
ékszereinek történetéből.
IV. Wenzel Gusztáv: A 
Fuggerek jelentősége Magyarország történe
tében.
V. Gyárfás István: A Jászkúnok nyelve és nem-
zetisége.
VI. Kozma Ferencz: Mythologiai elemek a szé-
kely népköltészet- és népéletben.
VII. Majláth Béla: A hajdúk kibékítési kisérlete 
Inánchon 1607-ben.
VIII. Gyárfás István: A Petrarka-Codex kún 
nyelve.
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Petőfi� Proff

337. tétel 338. tétel

339. tétel 340. tétel

337.  PETŐFI [SÁNDOR] ALEXANDER
60 dikter af ~ ~.
[Petőfi Sándor 60 költeménye svéd nyelven.]
Öfversatta af Knut Ferdinand Ridderström.
A°bo (Turku, Finnország), 1879. G. W. Wilén.
VIII, 142 [2] p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 162 mm.

3.000,-

lages – boiseries – vitraux – étoffes – tapis – re-
liures – faiences – ornements divers.
Extraits du grand ouvrage L’art arabe de Prisse 
d’Avesnes, choisis, classés et arrangés par les 
Éditeurs.
Paris, 1885. J. Savoy. [2] 4 p. 110 t. (chromo
lithographia)
Emile Prisse d’Avennes (1807-1879) francia 
építész, régész, egyiptológus. 1827-től több 
évet töltött Egyiptomban és sok évet szentelt az 
arab kultúra és művészet kutatásának. Prisse 
d’Avennes volt az első, aki bemutatta az eu-
rópaiaknak az iszlám minták színét. 1826-tól 
mérnökként dolgozott Mohammad Ali szolgá-
latában Egyiptomban. Utána Egyiptomot is 
felfedezte arabként, Idris Effendi nevet hasz-
nálva. 1838-1843-ban ásatásokat vállalt Thé-
bában. 1845-ben felfedezte a Karnaki királyok 
tábláját. Ez a mű az arab szokások, az építé-
szet és a művészet mesteri ábrázolásait tar-
talmazza, többnyire kromolitográf táblákon.
Prov.: Wellisch Alfréd műépítész.
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 400 mm.

40.000,-

341.  PROFF. SZFINX, A KALANDOR 
KIRÁLY
22 szórványszám egybekötve.
Kiadja: Rozsnyai Jenő.
23. A titokzatos halál
24. A moziszinész kalandja
25. A mester kalandja

338.  POPPER JÓZSEF
A mai Szovjetoroszország
Egy tanulmányút élményei. Képekkel és tér-
képvázlattal. Pásztor Árpád előszavával.
/Utazások és felfedezések sorozata/
Budapest, [1926.] Világirodalom. 325 p. 16 t.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói egészvászon-kötésben. 195 mm.

8.000,-

339.  PÓR ANTAL
Nagy Lajos 1326-1382
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
/Magyar Történeti Életrajzok 1892./
Budapest, 1892. Franklin. [8][ 256 p. 11 t.; [4] 
257-628 p. 9 t.
Kiadói, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kö-
tésben. 242 mm.

36.000,-

340.  [PRISSE D’AVENNES, ÉMILE]
La Décoration Arabe
Décors muraux – plafonds – mosaiques – dal-
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Rákosi� Rovásírás

342. tétel 343. tétel 344. tétel

26. A herceg kalandja
27. Kisértetek.
30. A kisérteties roncs
32. A titokzatos hirdetés
33. Város a föld alatt
34. Az izzó szempár
35. A rejtelmes jótevő
36. Az elveszett királyság
37. Az ópiumcsempész
38. Titokzatos árnyak
39. Veszedelmes ellenfél
40. A primadonna gyémántjai
41. Kisértetjárás
42. A titokzatos spanyolfal
43. Misztikus varázs
45. A végső küzdelem
46. A munkáslány milliói
47. A turfharamia véres kincse
48. A veszedelmes braziliai
Kiadási hely és év nélkül, Jókai ny. [528] p. 
(számonként 24 oldal.)
Aranyozott egészbőr-kötésben, kiadói illuszt-
rált (Balázsfy) papírborítók belekötve. 227 mm.

12.000,-

342.  RÁKOSI JENŐ
~ ~ művei 1-12. kötet (teljes)
1-3. Emlékezések
4-5. A legnagyobb bolond
6. Endre és Johanna; A krakói barátok
7. Aesopus; A szerelem iskolája
8. István vezér; Tágma királyné
9. Ida; Magdolna
10-12. Tárcák, cikkek

Dedikált (Rohály Mihály lelkésznek szóló két 
oldalas dedikáció).
Budapest, [1927.] Franklin.
A tizenkét kötet egységes, kiadói, díszesen 
aranyozott gerincű egészvászon-kötésben.  
195 mm.

8.000,-

343.  RANKAY GYULA
A nőkkel annyi baj van!
Vidám regény és 1001 móka.
[Debrecen], é.n. Nagy András. 143 p.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

2.000,-

344.  RÉCSI EMIL
Magyarország közjoga
Második kiadás. Bővítve és rendezve Dr. Lőw 
Tobiás által.
Buda-Pest, 1869. Pfeifer Ferdinánd. XV, 545 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 209 mm.

4.000,-

345.  [ROVÁSÍRÁS TANULMÁNYOK, 
3 DB]
(1.) Jakubovich Emil: A székely rovásírás 
legrégibb ábécéi
/A Magyar Nyelvtudományi Társaság kiadvá-
nyai 35./
Budapest, 1935. Egyetemi Ny. 16 p. IV t.
(2.) Németh Gyula: A magyar rovásírás
/A magyar nyelvtudomány kézikönyve II/2./
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Rusztaveli� A Sárospataki

Budapest, 1934. MTA (Hornyánszky ny.) 32 p. 
VII t. (részben kihajtható)
(3.) Ödönfi László: A hun-magyar-székely 
rovásirás legfőbb szabályai
Budapest, 1924. Vállalkozók Lapja. 8 p.
Mindhárom kötet kiadói papírborítóban.  
240 mm.

6.000,-

346.  RUSZTAVELI, [SOTA]
Tariel, a párducbőrös lovag
Ford. Vikár Béla. Zichy Mihály huszonhat ké-
pével. Sajtó alá rendezte Siklossy László.
Budapest, 1917. Athenaeum. [4] 231 p. 26 t. (a 
táblák előtt feliratos hártyapapír)
Aranyozott gerincű félvászon-kötésben, kiadói 
papírborító belekötve. 235 mm.

3.000,-

347.  SAAVEDRA FAXARDO, 
DIDACUS
Idea Principis Christiano-Politici, centum 
symbolis expressa.
[Egy politikus keresztény fejedelem eszméje 
száz vállalkozásban kimutatva.]
Editio omnium locupletissima.
Pestinii, 1748. Prostat ap. Jo. Gerardum Mauss 
Bibliopolam (Typis Mariae Evae Schilgin, Stat. 
Prov. Inf. Austr. Typogr.) [14] 431 p. 103 szö-
vegközti embléma-rézmetszettel.
Az embléma jellegzetes, fejezetindító, huma-
nista-barokk könyvillusztráció, morális-didak-
tikus témájú, 2–3 szóra terjedő latin mottót tar-
talmaz és ennek képi kifejtését, a követő szöveg 
a teljes impresa jelentését értelmezi. Saavedra 

Fajardo (1584–1648) spanyol író legjelentősebb 
művét IV. Fülöp fiának írta. A mű a korabeli 
királytükrök műfajához tartozik; szembehe-
lyezkedik Machiavelli haszonelvű felfogásá-
val. Először 1640-ben jelent meg, de 1655 és 
1700 között hazájában még tizenegy alkalom-
mal adták ki, és egész Európában is elterjedt. 
Gyönyörű rézmetszetekkel illusztrált egyetlen 
magyarországi kiadását a Kölnből áttelepült 
Gerhard Mauss jelentette meg, aki Pesten az 
első hivatásos könyvkereskedő volt. 1748-ban 
nyitotta meg üzletét, és ugyanebben az évben 
kiadói tevékenységbe is fogott: Schilgin bécsi 
nyomdásznál jelentette meg első kiadványát, 
Saavedra Idea principis christiano-politici című 
művét. (Studio Ant. 40. árv.)
Korabeli, valódi bordás, díszesen aranyozott 
gerincű, viseltes egészbőr-kötésben. 343 mm.

30.000,-

348.  SALA MIHÁLY
Sátoros Innepekre és más nevezetesebb Na
pokjra alkalmaztatott közönséges Könyör-
gések
Vátzon, 1801. Máramarossi Gottlieb Antal. [4] 
256 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, valódi bordás 
egészbőr-kötésben. 197 mm.

4.000,-

349.  A SÁROSPATAKI KÉZIRATOS 
NÉPMESEGYŰJTEMÉNY
A Sárospataki Főiskola négyszázados jubile-
uma alkalmából kiadja a Theologus ifjuság
Sárospatak, 1931. Fischer Lajos. 67 p.

345. tétel 346. tétel 347. tétel 348. tétel 349. tétel
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Sas� Schäffer

Kiadói papírborítóban. 227 mm.
2.000,-

350.  [SAS EDE (BOCS BÁLINT)]
Tányértalpú koma fiainak utazása a föld 
körül. Tányértalpú koma az olimpiai verse-
nyen.
Írta a Tányértalpú nemzetség íródeákja. Mühl
beck Károly rajzaival.
/Mackó úr utazásai 9./
Budapest, [1915.] Singer és Wolfner. (Hungá-
ria ny.). 205 [2] p.
A mű Sebők Zsigmond „Mackó úr utazása” 
című sorozatának folytatása. Mühlbeck Károly 
szövegközti rajzaival gazdagon illusztrálva.
Kiadói, festett és aranyozott, félvászon sorozat-
kötésben. 266 mm.

4.000,-

Mühlbeck Károly rajzaival. Első kiadás.
/Mackó úr utazásai 7./
Budapest, [1912.] Singer és Wolfner (Hungaria 
ny.) 208 p.
A mű Sebők Zsigmond „Mackó úr utazása” 
című sorozatának folytatása. Mühlbeck Károly 
szövegközti rajzaival gazdagon illusztrálva.
Kiadói, festett és aranyozott, félvászon sorozat-
kötésben. 263 mm.

4.000,-

350. tétel 351. tétel

352. tétel 353. tétel

351.  [SAS EDE] BOCS BÁLINT
Tányértalpú koma a repülőgépen és az Észa-
ki Sarkon
Mühlbeck Károly rajzaival. Első kiadás.
/Mackó úr utazásai 5./
Budapest, 1911. Singer és Wolfner (Hungaria 
ny.) 208 p.
A mű Sebők Zsigmond „Mackó úr utazása” 
című sorozatának folytatása. Mühlbeck Károly 
szövegközti rajzaival gazdagon illusztrálva.
Kiadói, festett és aranyozott, félvászon sorozat-
kötésben. 263 mm.

4.000,-

352.  [SAS EDE] BOCS BÁLINT
Tányértalpú koma vitézi tettei Boszniában 
továbbá mulatságos kalandjai a moziban

353.  SCHÄFER LÁSZLÓ
A görögök vezetőszerepe Magyarországon a 
korai kapitalizmus kialakulásában
Aláírt.
Budapest, 1930. Légrády. 64 p.
Későbbi, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
238 mm.

8.000,-

354.  SCHÄFFER ISTVÁN
Liberalizmus, mar-
xizmus, keresztény 
gazdasági rend
A liberalizmus és mar-
xizmus tanulságai és 
azok felhasználása a 
közgazdasági szerve-
zet felépítésénél.
A mű szerepel az Ide-
iglenes Nemzeti Kor-
mány által 1945-ben 
kiadott, tiltott könyvek listáján.
Budapest, 1943. Held János ny. 87 p.
Kiadói kartonborítóban. 203 mm.

8.000,-
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Schandl� Sebestyén

355.  SCHANDL JÓZSEF
A ló tenyésztése
/Állattenyésztéstan V./
Első kiadás.
Budapest, 1933. Eggenberger (Pátria-ny.)  
224 p. 91 szövegközti ábrával.
Kiadói papírborítóban. 242 mm.

8.000,-

356.  SCHILLER, FRIEDRICH
Wilhelm Tell
Ein Schauspiel in fünf Aufzügen von Friedrich 
von Schiller. Mit 17 Holzschnitten von Bruno 
Goldschmitt.
[I-II. kötet]

357.  SCHINDLER GYULA
A selmecbányai céhek élete
/Művelődéstörténeti Értekezések 31./
Selmecbánya, 1909. Joerges Ágost özvegye és 
fia. VII, [3] 222 p.
Kiadói papírborítóban. 229 mm.

3.000,-

358.  SCHREIBER, JOHANNES 
GEORGIUS
Descriptio Liberae ac Regiae Civitatis Hun-
gariae Inferioris Modor adumbrata & con-
cinnata
Zittaviae, 1719. M. Hartmann. [53] p.
A Pozsony vármegyei Modor szabad királyi vá-
ros leírása.
Poss.: Biblioth. Jankovich. A M. N. Muzeum 
könyvtári és „Másodlat” bélyegzőjével.
Korabeli papírborítóban. 195 mm.

8.000,-

359.  SEBESTYÉN GYULA
Gesta Hungarorum. A magyar hősmondák 
öt könyve.
I-V. kötet (három kötetbe kötve, teljes)
I.: Őshiedelmek
II.: Ménrót
III.: Attila
IV.: Árpád
V.: Emes álma
Budapest, 1925. Egyetemi Ny. 121 p.; 222 [2] 
p.; 357 p.; 315 p.; 542 [2] p.
A három kötet egységes, kiadói félvászon-kö-
tésben. 185 mm.

18.000,-

355. tétel 357. tétel 358. tétel 359. tétel

Számozott (XXI/XXX), aláírt.
München, 1922. Verlag Dr. Schröder. 128 [3] p. 
32 t. (16 színes és 16 fekete, japán papírra nyo-
mott aláírt fametszet)
A két kötet egységes, kiadói egészpergamen-
kötésben, a szövegkötet fölül aranymetszés-
sel, illusztrált pergamenkötésű kartontokban.  
330 mm.

30.000,-
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Sebők� Simon

360.  SEBŐK ZSIGMOND
Maczkó úr útnak indul
Mühlbeck Károly rajzaival. Hatodik kiadás.
[Maczkó úr utazásai 1.]
Budapest, 1911. Singer és Wolfner (Budapesti 
Hirlap ny.) 208 p.
A mű Sebők Zsigmond „Mackó úr utazása” 
című sorozatának első része. Mühlbeck Károly 
szövegközti rajzaival gazdagon illusztrálva.
Kiadói, festett és aranyozott, félvászon sorozat-
kötésben. 263 mm.

5.000,-

361.  SÉDA ERNŐ
Az öngyilkosság, fejtegetve vallási, bölcsé-
szeti, jogi, történeti, lélektani, erkölcsi és 
társadalmi szempontokból.
Egyetlen kiadás.
Bp. 1877. Hunyadi Mátyás Int. XI, 490 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
220 mm.

8.000,-

362.  SÉRTŐ KÁLMÁN
Falusi pillanat
Első kiadás.
[Budapest, 1933.] Genius. 88 p.
A költő első verseskötete.
Kiadói kartonborítóban. 196 mm.

4.000,-

363.  SHAKESPEARE, [WILLIAM]
~ ~ szonettjei
Ford. Szabó Lőrinc.
/Nagy írók – nagy írások IX./

Számozott (411/1500/.
Budapest, 1921. Genius. XXXIX, 267 p.
Kiadói, illusztrált kartonkötésben. 190 mm.

2.000,-

364.  SÍK SÁNDOR
Csend. Versek.
Első kiadás.
Budapest, 1924. Pallas. 96 p.
Kiadói, festett (Márton Lajos) egészvászon-kö-
tésben. 143 mm.

4.000,-

365.  SIMON PÉTER
Király és korona.
Pillantás a múltra és jelenre I. Ferencz József 
és Erzsébet Ő felségük megkoronáztatása ne-
gyedszázados évfordulójának alkalmából.
I-II. kötet (egybekötve) Több képpel.

360. tétel 361. tétel 362. tétel 363. tétel 364. tétel

Budapest, 1892. Kosmos Műintézet. 2 t. VII, 
333 p.; 222 [1] p.
Kiadói, festett és aranyozott félvászon-kötés-
ben. 187 mm.

4.000,-
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A Sorsjáték� Supka

366.  A SORSJÁTÉK 
MAGYARORSZÁGON
Feldolgozta és kiadja a „Hermes” Magyar 
Általános Váltóüzlet Részvénytársaság ala-
pításának 50. évfordulója alkalmából
[Budapest, 1943.] Révai. 503 p. 56 t. (16 oldal-
számozáson belül), 6 kih. táblázat
Kiadói félvászon-kötésben. 234 mm.

8.000,-

367.  SŐREGI JÁNOS
Vezető Debrecen sz. kir. város Déri Múzeu-
mában
Második átdolgozott és bővített kiadás.
Dedikált (Dr. Tersztyánszky Jenő min. taná-
csosnak)
Debrecen, 1939. Debrecen város és a Tiszántú-
li ref. egyházkerület ny. 363 [3] p. Szövegközti 
képekkel.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 204 mm.

3.000,-

368.  SPOTKOVSZKY IRÉN
A Tokaj-hegyaljaszőlőgazdaságának geogra
fiája
Bölcsészetdoktori értekezés.
Budapest, 1914. Pátria. 34 [3] p. 1 térkép
Kiadói kartonborítóban. 244 mm.

5.000,-

369.  STODDARD, L[OTHROP]
Lázadás a civilizáció ellen
Első kiadás.
Bp. é.n. Stádium. 216 p.

A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói félvászon-kötésben. 195 mm.

6.000,-

370.  STÖCKL ALBERT
A bölcsészet tankönyve
I-II. rész (teljes) Ford. Zafféry Károly.
Szatmártt, 1880. Szabadsajtó. XXVII, 289 [3], 
350 [2] p.; 879 p.
A két kötet egységes, korabeli félvászon-kötés-
ben. 233 mm.

9.000,-

371.  STRAZIMIR 
OSZKÁR (szerk.)
A legujabb kor lexikona
III. javitott kiadás.
Budapest, [1936?] Europa 
irod. és Ny. 1112 p. (155-
321. képek)
Kiadói egészvászon-kö-
tésben. 234 mm.

4.000,-

372.  SUPKA GÉZA
A nagy dráma
[Az I. világháborús ese-
mények háttere]
Miskolc, 1924. Klein, 
Ludvig és Székely. 489 
[3] p.
Kiadói, illusztrált karton-
borítóban. 205 mm.

8.000,-

366. tétel 367. tétel 368. tétel 369. tétel 370. tétel
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Surányi� Szabadkőművesség

373.  SURÁNYI JÁNOS
Mi államveszélyes, a 
pápai tévmentesség-e, 
vagy a modern libera
lismus?
Pest, 1872. Lonkay Antal 
„Hunyadi Mátyás” Iro-
dalmi és Könyvny. 56 p.
Kiadói papírborítóban, 
felvágatlan példány.  
225 mm.

4.000,-

SZABADKŐMŰVESSÉG

374.  BALASSA JÓZSEF
Jules Romains a szabadkőmüvességről
[Kolozsvár] Cluj, [1934.] Victoria. 12 p.
Dömölki: 498.
Kiadói papírborítóban. 244 mm.

4.000,-

375.  BIRÓ MÁRK (szerk.)
A magyarországi szabadkőmüves páholyok-
nak Nagyvárad kel[etén] megtartott első 
vándorgyűlésének naplója.
Szabadkőmüveseknek kézirat gyanánt.
Nagyvárad, 1904. Sonnenfeld Adolf. 120 [1] p.
Dömölki: 555.
Kiadói papírborítóban. 219 mm.

8.000,-

376.  GELLÉRI MÓR
Huszonöt év a királyi művészet szolgálatá-
ban. 1880-1905.

~ ~ szabadkőművesi dolgozatainak gyűjtemé-
nyes kiadása.
[Budapest, 1906.] Demokratia páholy (Márkus 
Samu ny.) 691 p.
Dömölki: 824.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 230 mm.

15.000,-

377.  [GRÓSZ MENYHÉRT]
Szabadkőmüvesi vándorgyűlések
/A „László király” páholy könyvtára XVII./
Nagyvárad, 1902. Laszky Ármin. 15 p.
Dömölki: 535.
Kiadói papírborítóban. 227 mm.

4.000,-

378.  [HAYPÁL BENŐ] PAULUS
A hit, a tudomány és a 
haza szabadkőműves 
világításban
/A Sas páholy kiadvá-
nya. I. füzet/
Budapest, [cca. 1911.]
Károlyi György tv. 24 p.
Dömölki: 1095.
Kiadói, illusztrált papír-
borítóban. 186 mm.

8.000,-

374. tétel 375. tétel 376. tétel 377. tétel
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Szabadkőművesség� Szabó

379.  LENKEI HENRIK
A „Könyves Kálmán” „Az előítéletek legyő-
zéséhez” címzett szabadkőműves páholy 
története 1872-1932
Bp. 1932. Hungária Ny. 192 [6] p. 14 t.
Lenkei (Guttmann) Henrik (Pécs, 1863. júni-
us 26. – Bp., 1943. július 25.) főreáliskolai ta-
nár, író, műfordító. A Gutmann családi nevét 
1881-ben változtatta Lenkeire. Költeményei, 
rajzai s tárcacikkei a Fővárosi Lapokban, a Ké-
pes Családi Lapokban, az Életben stb. jelentek 
meg. 1889-ben A művész búcsúja c. költemény 
akadémiai dicséretben részesült, 1890-ben a 
Csetepaték című verses vígjátéka a Karátsonyi 
pályázaton második díjat nyert. Ami a szabad-
kőművességét illeti: 1890-ben vették fel a pá-
holyba, aminek mesterfokú tagja volt.
Dömölki: 467.
Aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kiadói pa-
pírborító kiragasztva. 174 mm.

8.000,-

381.  SZABÓ ISTVÁN (szerk.)
Disz-Album a clevelandi magyar református 
nagytemplom felszentelésének örök emlé-
kére

379. tétel 380. tétel

380.  SZALAY KÁROLY
Nővérmunka – Megnyitó és láncvers
A Comenius [Páholy] negyedszázados fennál-
lásának emlékünnepére 1913 december 14
Bp. 1913. Athenaeum. 13 p.
Dömölki: 666.
Kiadói, illusztrált, zsinórfűzéses kartonborító-
ban. 152 mm.

6.000,-

[Cleveland, USA, 1949.] B & R. Printing. 144 p. 
Szövegközti képekkel.
Kiadói, spirálozott egészvászon-kötésben.  
279 mm.

3.000,-

382.  SZABÓ T. ATTILA
Gyergyói helynevek a XVII-XIX. századból
Kéziratos forrásokból gyűjtötte, jegyzetekkel 
és bevezetéssel ellátta ~ ~.
/Magyarország földrajzi nevei 1./
Budapest, 1940. Egyetemi Magyarságtudomá-
nyi Intézet. 67 p.
Kiadói kartonborítóban. 232 mm.

Hozzá tartozik:
SZABÓ T. ATTILA
A magyar helynévkutatás a XIX. században
/Klny. az Erdélyi Tudományos Intézet 1943. 
évi Évkönyvéből/
Kolozsvár, 1944. Minerva. 86 p.
Kiadói kartonborítóban. 243 mm.

Hozzá tartozik:
SZABÓ T. ATTILA
Miért és hogyan gyüjtsük a helyneveket?
/Népművelődési Füzetek 1938. 4. sz./
/Klny. az Erdélyi Iskola 1937-38. V. évf. 1-8. 
számából/
Cluj, 1938. Gloria. 24 p.
Kiadói kartonborítóban. 242 mm.

4.000,-
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Széchenyi� Szendrei

383.  SZÉCHENYI ISTVÁN
Hitel.
Első kiadás.
Pesten, 1830. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi 
István. XX, 21-270 [1] p.
Szentkirályi 116; Makkai-Horváth: 2920
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 211 mm.

60.000,-

384.  SZÉCHENYI ISTVÁN
Önismeret.
(Döblingi kézirataiból.)
Első kiadás.
Budapest, 1875. Athenaeum. [4] 252 p.
Szentkirályi: 306
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 234 mm.

10.000,-

385.  SZEGEDY LÁSZLÓ (szerk.)
Magyar Szentkorona Album és a Magyar 
Gyermekek Hálaalbuma második kötete.
Első kiadás.
Budapest, é.n. Hazafias kép- és könyvterjesztő 
(Admiral ny.) 164 p. 1 t.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
233 mm.

8.000,-

386.  SZÉKELY JÓZSEF
Kossuth fogsága és Pestvármegye rendei.
Pestvármegye levéltárában őrzött adatok  
nyomán.

Budapest, 1895. Athenaeum. 1 t. (kihajtható), 
86 p.
Kiadói, javított papírborítóban. 236 mm.

4.000,-

387.  SZÉKELY LAJOS
Az esztergomvidéki szénmedence bányá-
szatának fejlődése
[Budapest], é.n. Műszaki Könyvkiadó. [2] 431 
p. 32 t. 190 ábrával illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötésben. 241 mm.

5.000,-

382. tétel 383. tétel 384. tétel 386. tétel385. tétel

387. tétel 388. tétel

388.  SZENDREI JÁNOS
A magyar viselet történeti fejlődése
174 szövegközti képpel és hat táblával.
Budapest, 1905. MTA (Franklin ny.) 223 p.  
6 t. (1 kétlapos, 5 színes, ebből 4 táblán 5 bera-
gasztott színes kép)
Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, ki-
adói papírborító belekötve. 354 mm.

12.000,-
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Szepesi� Tabulae

389.  SZEPESI ANDRÁS
Mohácstól Budaörsig. Történelmi tanul-
mány.
Kiadatott a Hungarista Mozgalom megbízá
sából.
Innsbruck, 1954. Eduard Denzel. (Kiesel ny. 
Salzburg.) 183 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 200 mm.

3.000,-

390.  SZINKRONISZTIKUS 
VILÁGTÖRTÉNELMI TÁBLÁZATOK
Budapest, é.n. (1920-as évek?) Langer könyv-
kereskedés. 40 p.
Kiadói papírborítóban. 340 mm.

3.000,-

391.  SZIRMAI REZSŐ
Fasiszta lelkek
Pszichoanalitikus beszélgetések a háborús fő-
bűnösökkel a börtönben.
Budapest, 1946. Faust. 299 p.
Korabeli félvászon-kötésben, kiadói papírborí-
tó kiragasztva. 200 mm.

2.000,-

392.  SZIRMAI REZSŐ
Mussolini, Kemál, Sztalin és a többiek
Aláírt, számozott (10/100), névre szóló (Dr. 
Halász Jajosnak) pédány.
Budapest, [1935.] Viktória. 226 [1] p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 195 mm.

8.000,-

393.  SZOKOLAY ISTVÁN
A Magyar-, Erdély-, Horvát-, Tótországba be-
hozott köz jegyzőség az összehasonlító jog-
tudomány alapján.
Iromány példányokkal s a 
törvény szövegével.
Pest, 1859. Emich Gusztáv. 
[2] II, [4] 229, LI p.
Kiadói, javított papírborí-
tóban, felvágatlan példány. 
232 mm.

15.000,-

394.  [TÁBORI PÁL] ÖREG MEDVE
Utazunk Budapestre
Tányértalpú koma 
újabb kalanjai. Mühl
beck Károly rajzaival.
Budapest, 1934. Singer 
és Wolfner. 152 p.
Kiadói, festett és ara-
nyozott, kissé kopott 
egészvászon-kötésben. 
260 mm.

4.000,-

395.  TABULAE NUMISMATICAE 
PRO CATALOGO NUMORUM 
HUNGARIAE AC TRANSILVANIAE 
INSTITUTI NATIONALIS 
SZÉCHÉNYIANI.
I-III. pars [egybekötve].
(Pest, 1807. Trattner) 1 rézm. címlap, 79 t. + 20 
t. + 8 t.

389. tétel 390. tétel 391. tétel 392. tétel
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Tamási� Téglás

A Catalogus numorum Hungariae ac Transil-
vaniae Instituti Nationalis Széchenyiani című 
munka táblakötete. A címlapot Karacs Ferenc 
metszette, a numizmatikai táblákat Rénard 
bécsi rézmetsző készítette.
Korabeli papírborítóban. 245×400 mm.

30.000,-

396.  TAMÁSI ÁRON
Szűzmáriás királyfi.
I-II. kötet (teljes)
Első kiadás.
/Az E.Sz.C. 24. és 25. kiadványa./
Géppel számozott (425. és 346. sz.), Mikes 
Ödön nevére szóló példány.
Cluj-Kolozsvár, 1928. ESzC. (Minerva ny.) 157, 
[3] VI p.; 149, [3] VI p. Lapszámozáson belül 
Kós Károly nyolc egészoldalas rajzával.
A két kötet egységes, kiadói félbőr-kötésben. 
A kötés Rohonyi Antal könyvkötészetében ké-
szült. 203 mm.

7.000,-

397.  TANÁCSKÖZTÁRSASÁGI 
PROPAGANDA KIADVÁNY
Eszméljetek föld robotosai! Magyar földmi
ves nép, munkáld meg a földet.
A Közoktatásügyi Népbiztosság kiadása.
Budapest, 1919. Heller K. és Társa ny. [3] p.
A címlap másolatával illusztrált kartonmappá-
ban. 310 mm.

10.000,-

398.  TARNÓCZI JÁNOS
A Szent István bazilika éneklő kövei...
A templom története és műemlékei. 398. tétel 399. tétel

Budapest, 1937. Szt. István Bazilika (Hellas 
ny.) 124 [1] p.
Korabeli egészvászon-kötésben. 232 mm.

3.000,-

399.  TÉGLÁS GÁBOR
Ampelum, mint Dácia aranybányászatának 
hatósági központja
/Klny. az Erdélyi Múzeum-Egylet kiadványai 
V-ik kötetéből/
Kolozsvár, 1888. Ormós Ferenc. 22 [1] p.
Kiadói papírborítóban. 234 mm.

Hozzá tartozik:
TÉGLÁS GÁBOR
Kiktől tanulhatták Dacia őslakói az arany-
bányászatot? Minő alakban és súlyrendszer 
szerint jutott forgalomba legrégibb arany-
termelésünk?
/Klny. a Századok 1897. év novemberi füzeté-
ből/
Budapest, 1898. Athenaeum. 12 p.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

3.000,-

396. tétel 397. tétel
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Teleki� Térkép, atlasz

400.  TELEKI PÁL, GRÓF
Európáról és Magyarországról
2. kiadás.
Bp. [1934.] Athenaeum. 199 p. 12 t.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
233 mm.

2.000,-

ben. A hátsó kötéstáblába nyomott szecessziós 
díszben „Páris aranyérem” szöveggel. 340 mm.

38.000,-

400. tétel

402. tétel 403. tétel

401. tétel

401.  TÉRFY GYULA
Igazságügyi zsebtörvénytár
Összeállította és jegyzetekkel ellátta ~ ~.
Budapest, 1929. Grill Károly. XII, 1314 [2] p.
Kiadói, aranyozott egészbőr-kötésben. 165 mm.

3.000,-

TÉRKÉP, ATLASZ

402.  KOGUTOWICZ MANÓ
Magyarország vármegyéinek kézi atlasza
Tervezte és rajzolta ~ ~. Tartalma: 65 térkép. 
Első kiadás.
Budapest, 1905. Magyar Földrajzi Intézet. [8] 
p. 65 térkép (színes, 28 kétlapos). (A Fejér-vár-
megye másolattal pótolva.) A jól áttekinthető 
térképeken különböző színekkel jelöli a táj-
egységeket, közli a vármegye területét, lélek-
számát, a megyeszékhelyet, és a területére eső 
városok rangját. Minden lapon szerepelnek a 
rövidítések és jelmagyarázat, esetenként a já-
rások felsorolásával.
Kiadói, festett és aranyozott, az ország dom-
bornyomású címerével díszített félbőr kötés-

403.  [KÖZÉP-EURÓPA ÁLLAMAI]
Szerk. Halász Albert.
Négynyelvű (francia, angol, német, olasz) ki-
adás.
(Történelmi, gazdasági és kereskedelmi térké-
pek, statisztikai kimutatásokkal.)
Budapest, [1936.] Pátria. 47 p. 16 hártyapa
pírra nyomott térkép. Számos térképpel és áb-
rával.
Kiadói kartonborítóban. 367 mm.

6.000,-

404.  [MAGYARORSZÁG]
Magyar Országnak és a’ hozzá kaptsoltatott 
Horváth, és Tóth országoknak, ’s határörző 
katonai vidékeknek, nem különben az Er-
délyi Nagy Fejedelemségnek Vármegyékre 
és Szabad Kerületekre osztatott ’s a’ leg jobb 
Mappák szerént készittetett Közönséges 
Táblája,
mellyet nagy méltóságú r. sz. birodalombéli 
gróf széki Teleki László úr[nak] […] tisztelettel 
ajánl Karacs Ferentz a’ Kiadó és Metsző.
Pesten, [1820 körül]. Karacs Ferenc réznyomó-
gépén nyomtatta Baumann nyomdász.
Kézi határszínezésű, vászonra kasírozott réz-
metszet. Kissé kopott, a hajtások mentén sé-
rült.
Méret: �680×1030 mm 

915×1290 mm (keret)
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Térkép, atlasz

Karacs Ferenc 1813-as térképének változatlan, 
évszám nélkül megjelent kiadása, Szántai sze-
rint 1820 körül készült. Fodor Ferenc (A ma-
gyar térképírás) Karacs főművének tartja, így 
ír róla: „E művének egyik legnagyobb értéke, 
nagyszerű metszésén kívül, 8000 helyneve, 
amennyi Magyarország térképén – Lipszky ki-
vételével – még sohasem jelent meg ennek előt-
te. Karacs ennek nem csak metszője, hanem 
kiadója is volt. Egyik legtökéletesebb műve ez 
a lap. Méretaránya kb.1:960 000. A települések 
egészen le a pusztákig fel vannak rajta tüntet-
ve, ezen kívül posták, fürdők, utak, barlan-
gok. A fizikai elemek közül a hegységrajzon 
és vízrajzon kívül ábrázolta az erdőségeket, a 
homokos helyeket, stb.”
Szántai: Karacs 7b.
Keretezve.

50.000,-

405.  MAGYARORSZÁG GAZDASÁGI 
TÉRKÉPEKBEN
Kiadja Rubinek Gyula. Szerk. Edvi Illés Ala-
dár és Halász Albert.

Negyedik bővített kiadás 68 térképpel és 6 gra-
fikonnal
Háromnyelvű (magyar, francia, angol) kiadás.
Budapest, 1920. Hornyánszky Viktor. VII, 73 
p.; 73 t. (feliratos hártyapapírral védett térké-
pek és grafikonok)
Kiadói papírborítóban. 200×287 mm.

8.000,-

406.  MAGYARORSZÁG GAZDASÁGI 
TÉRKÉPEKBEN
Gróf Teleki Pál béketárgyalást előkészítő 
iroda vezetője megbízásából szerk. Edvi Il-
lés Aladár és Halász Albert

Hatodik átdolgozott kiadás 75 térképpel és 6 
grafikonnal
Kétnyelvű (magyar, angol) kiadás.
Budapest, 1921. Pallas. [8] p.; 74 lev. (75 tér-
kép és 6 grafikon)
Kiadói papírborítóban. 265×375 mm.

8.000,-
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Termékkatalógus� Thakur

407.  [TERMÉKKATALÓGUS]
Clark Horgony színtartó kézimunkafonalak
Első magyar kézimunkafonalgyár Rt. Nagy-
atád.

Kiadói kartonborítóban. 195 mm.
2.000,-

410.  [TERMÉKKATALÓGUS]
Vasárúk, szerszámok, faárúk kivonatos ár-
jegyzéke
[Budapest, 1951.] Ujpesti ny. 131 p. Szövegköz-
ti képekkel
Kiadói, vízfoltos papírborítóban. 287 mm.

3.000,-

Színkártya száma: 110
Budapest, [1948?] Szikra. 50 színmintával.
Kiadói félvászon-kötésben. 220 mm.

3.000,-

408.  [TERMÉKKATALÓGUS]
Heliorama filmnéző és nagyító készülék
Budapest, é.n. Farkas Béla (Székely ny.)  
[12] p.
Leporelló-szerűen hajtogatva. 176 mm.

2.000,-

408. tétel 409. tétel

410. tétel 411. tétel

409.  [TERMÉKKATALÓGUS]
Szőrmeárjegyzék az 1938-39. őszi és téli 
idényre.
Budapest, 1938. Kraszner Lajos (Simplon ny.) 
20 p.

411.  TERNAY ISTVÁN – GELLÉRT 
LAJOS
Egy cigány, egy király… (Egy jó tanácsot)
Rajzolta Gellért Lajos, írta Ternay István.
Számozott (172/300), mindkét szerző által 
aláírt.
Budapest, 1930. Weiss L. és F. [179] p.
Collas Tibor báró dr. Őméltóságának készült 
példány.
Kiadói, keménytáblás papírkötésben. 267 mm.

3.000,-

412.  THAKUR, UPENDRA
The Hūnas in India
/The Chowkhamba Sanskrit 
Studies LVIII./
Varanasi (India), 1967. 
Chowkhamba Sanskrit Seri-
es Office. XVI, 344 p.
Korabeli egészvászon-kö-
tésben. 224 mm.

6.000,-
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Thoroczkai� Trócsányi

413.  THOROCZKAI WIGAND EDE
Akseli Gallén-Kallela
/Klny. a „Turán” 1931. évfolyamából/
Dedikált (Dr. Németh Ödönéknek).
Budapest, 1931. Dunántúl Pécsi Egyet. Ny. 12 p.
Kiadói papírborítóban. 244 mm.

3.000,-

Budapest, 1887-1888. MTA (Franklin ny.) L, 
606 [1] p.; 334 [1] p.; 461 p.
A három kötet egységes, kiadói egészvászon-
kötésben. 190 mm.

8.000,-

416.  TÓTH BÉLA
A magyar anekdotakincs
Gyűjtötte és magyarázta ~ ~. Mühlbeck Károly 
rajzaival.
I-VI. kötet (teljes)
/Thesaurus Anecdoten Hungarorum./

413. tétel 414. tétel

414.  THOROCZKAI WIGAND EDE
Erdély beszédes hagyományai
Dedikált (Dr. Németh Ödönnek).
[Budapest, 1921.] Táltos. 32 t.
Kiadói, javított papírmappában. 265 mm.

10.000,-

415.  THUKYDIDES
~ ~ görögül és magyarul
I-III. kötet (teljes)
/Görög és latin remekírók/
Ford. Zsoldos Benő. Kiadja a MTA Classica-
Philologiai Bizottsága.

Budapest, [1898-1903.] Singer és Wolfner. [4] 
399 p.; [4] 381 [2] p.; [4] 398 [2] p.; [4] 384 p.; 
[4] 371 p.; [4] 376 [4] p.
A hat kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott egészvászon-kötésben. A kötés Wolfner I. 
budapesti műhelyében készült. 194 mm.

15.000,-

417.  TRÓCSÁNYI ZOLTÁN
Magyar régiségek és furcsaságok
I-II. sorozat (egybekötve)

Budapest, 1924. Dante. 249 [3] p.; 189 [3] p.
1924-1931 között összesen hat sorozat jelent 
meg.)
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 142 mm.

3.000,-
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Tüskés� Varjú

418.  TÜSKÉS TIBOR
Kedves Professzor Úr. Írások Fülep Lajosról.
Dedikált („Bőzsöny Ferencnek – a legszebb sza-
vú magyarnak sok szeretettel. Pécs, 2005. júl. 
5. Tüskés Tibor”)
Pécs, 1995. Pannónia Könyvek. 155 [4] p.
Kiadói, illusztrált (Martyn Ferenc) kartonborí-
tóban. 196 mm.

2.000,-

Kolozsvár, 1942. Erdélyi Múzeum-Egyesület 
(Minerva ny.) 186 p.
Kiadói kartonborítóban. 245 mm.

2.000,-

421.  VARGA ZSIGMOND
A Debreceni Református Főiskola Nagy-
könyvtára írásban és képben.
II. kötet (képkötet).
Magyar és német nyelvű címlappal és magya-
rázó szöveggel.
A borítót tervezte, és fába metszette Gáborjáni 
Szabó Kálmán. Fényképezte, és technikailag 
rendezte Kozman Leó.
Dedikált (Dr. Bókai Bókay Zoltánnak)
Debrecen, 1934. Tiszántúli Könyv- és Lapki-
adó. [4] p. 103 t. (számozott, 1 kihajtható)
Kiadói, illusztrált, javított gerincű papírborító-
ban. 303 mm.

4.000,-

422.  VARJAS BÉLA
XVI. századi magyar orvosi könyv
Bev. ellátva közzéteszi ~ ~.
/Monumenta Transsilvanica./
Dedikált („István Lalinak szeretettel kandi-
dátusi vitája napján. 1970. október 8. Varjas 
Béla”
Kolozsvár, 1943. Erdélyi Tud. Int. (Sárkány 
ny.) XXIV, 655 p. 3 t. (kihajtható ).
Kiadói papírborítóban. 258 mm.

6.000,-

423.  VARJÚ ELEMÉR
Magyar várak

418. tétel

420. tétel 421. tétel 422. tétel 423. tétel

419. tétel

419.  ÚTMUTATÓ
Komárom vármegye, vár és szab. kir. város 
rövid ismertetésével
/Ipar- és gazdasági kiállítás Komáromban/
Komárom, 1891. Ziegler Károly ny. [2] 110, 
[48] p.
Kiadói félvászon-kötésben. 195 mm.

4.000,-

420.  VALENTINY ANTAL – ENTZ 
GÉZA
Az Erdélyi Múzeum név- és szakmutatója 
1874-1917; 1930-1937
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Várnai� Veres

Kiadja a Műemlékek Országos Bizottsága és a 
Könyvbarátok Szövetsége
Négynyelvű (magyar, német, francia, angol) 
kiadás.
[Budapest, 1933.] Egyetemi Ny. 211 p. Képek-
kel gazdagon illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötésben. 235×320 mm.

5.000,-

424.  VÁRNAI ZSENI
Fekete bárány. ~ ~ uj 
versei.
Dedikált (Sebestyén 
Andrásnénak).
Budapest, 1935. Ma-
gyar Szépirodalmat 
Pártolók Egyesülete 
(Fővárosi ny.) 111 p.
Kiadói, illusztrált pa-
pírkötésben. 240 mm.

3.000,-

425.  VAS GEREBEN [RADÁKOVITS 
JÓZSEF]
~ ~ munkáinak együttes képes kiadása.
I-XII kötet (teljes)
Gyulay László, Neogrády Antal és Góró Lajos 
rajzaival.
Sajtó alá rendezte Dr. Váli Béla és Dr. Sziklay 
János.

VII.: Tekintetes urak és kisebb elbeszélések.
VIII.: Jurátus élet. Korrajz.
IX.: Életunt ember.
X.: Dixi. Korrajz.
XI.: II. József császár kora Magyarországban. 
(2. kiadás)
XII.: Parlagi képek. Tormagyökerek. (3. ki-
adás)
+ 1.: Barabás Ábel: Vas Gereben.
Budapest, 1888-1898. Méhner Vilmos - Frank-
lin. 519 [1] XVI p.; 506 [1] p.; 511 p.; 515 p.; 
491 [2] p.; 467 [2] p.; 491 [2] p.; 483 [2] p.; 486 
[1] p.; 502 [1] p.; 430 p.; [4] 371 p.
A tizenkét kötet egységes, kiadói, festett és 
aranyozott egészvászon sorozatkötésben.  
205 mm.

20.000,-

426.  VAY ÖDÖN BÁRÓNÉ SZ. 
WURMBRAND ADELMA GRÓFNŐ
Tanulmányok a szellemvilágról
Ford. Szy Zsigmond. Vay 
Ödön báró hat médiumi 
rajzával és más, a szöveg 
közé nyomott ábrákkal.
H a j d u b ö s z ö r m é n y, 
1905. Szabó Ferencz ny. 
[2] II, 313 [3] p. 6 t.
Korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötés-
ben. 228 mm.

2.000,-

427.  VERES PÉTER
A kelletlen leány
Első kiadás.
Dedikált („Bodri Ferenc-
nek emlékül a Helikoni 
napokról Keszthelyről. Ve-
res Péter 1960 május 29”)
[Budapest], 1960. Szép-
irodalmi Könyvkiadó. 354 
[2] p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 190 mm.

2.000,-

I.: A régi jó idők.
II.: Nagy idők, nagy emberek. Magyar korrajz.
III.: A pörös atyafiak.
IV.: A nemzet napszámosai.
V.: Egy alispán.
VI.: Garasos arisztokraczia.
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Vergilius� Volf

428.  [VERGILIUS, PUBLIUS MARO]
Magyar Éneis, avagy P. Virgilius Márónak 
Éneás’ viselt dolgairól írtt munkája.
Mellyet magyar versekbe foglalván ki adott Ko-
váts Jó’sef N. kőrösi prédikátor. Első darab.
Komárom, 1799. Winmüller Bálint XX, 21-234 
[4] p.
Az Aeneis első magyar fordítója Kovács (Háló) 
József református prédikátor. Csokonai tanára 
volt, amiről a kötet utószavában (Egy-két szó 
az oskolai tanítókhoz) meg is emlékezik. A 
Magyar Éneis II. része 1804-ben látott napvi-
lágot, míg III. darabját a fordító özvegye 1831-
ben Budán jelentette meg.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben.  
204 mm.

12.000,-

429.  VERSEGHY FERENCZ
~ ~ költeményei.
Első kiadás.
Pest, 1865. Heckenast Gusztáv. XII, 228 p.
Kiadói papírborítóban, felvágatlan példány. 
184 mm.

6.000,-

430.  [VERSEGHY FERENCZ]
Magyar orthographia, avvagyírástudomány, 
mellyben a’ magyar betűknek helyes kimon-
dása, és írása taníttatik.
Bevezetés gyanánt a’ magyar nyelvtudomány-
ra. A’ nemzeti oskolák’ számára.
Budánn, 1821. Királyi Magyar Universitásnak 
Könyvnyomtató Műhelyében atts Öntőknek ál-

landó betűtábláival. [4] 38 p.
Korabeli papírborítóban. 170 mm.

10.000,-

431.  VÉRZŐ MAGYARORSZÁG
Magyar írók Magyarország területéért.
Szerk. Kosztolányi Dezső. Jeges Ernő rajzaival.
Budapest, [1921.] Pallas ny. 236 [2] p. 1 térkép 
(kihajtható)
Korabeli félvászon-kötésben, kiadói papírborí-
tó kiragasztva. 238 mm.

3.000,-

432.  VIRÁG BENEDEK
~ ~ poétai munkáji.
/Magyar Minerva III. kötet./
Első kiadás.
Pesten, 1799. Trattner Mátyás. 174 p. Az aján-
lást követő levelet Karacs Ferenc által készített 
rézmetszetű vignetta ékesíti.
A mű a költő barátja, Batsányi János kiadásá-
ban jelent meg.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, körülvágat-
lan példány. 225 mm.

12.000,-

433.  VOLF GYÖRGY
A honfoglaló magyarok műveltsége
/Klny. az Akadémiai Értesítő VIII. kötetéből/
Budapest, 1897. Hornyánszky Viktor. 20 p.

Hozzákötve:
VOLF GYÖRGY
Kitől tanult a magyar írni, olvasni?

428. tétel 429. tétel 430. tétel 431. tétel 432. tétel
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Vönöcki� Wittmann

(A régi magyar orthographia kulcsa.)
Budapest, 1885. MTA (Franklin ny.) 87 p.

Hozzákötve:
KARDOS ALBERT
A XVI. század magyar lyrai költészete.
Budaőpest, 1883. Révai. [2] 81 p.

Hozzákötve:
FINÁLY GÁBOR
Hogy kell latinból magyarra fordítani.
Budapest, 1904. Lampel R. (Korvin ny.) 30 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 220 mm.

8.000,-

434.  VÖNÖCKI SCHENK JAKAB
A magyar őshaza solymászmadarai
A kiadó által dedikált.
New York, év nélk. Turul. 96 p. Szövegközti 
képekkel.
Szathmáry Lajos beragasztott exlibis-ével.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 235 mm.

8.000,-

435.  [WERBŐCZY] VERBŐCI István
Decretum Latino-Hungaricum, Juris con-
suetudinarij, Inclyti Regni, Hungariae & 
Transylvaniae, Az az: Magyar és Erdély Or-
szágnak Törvény könyve.

~ ~ által iratot, 1514. Esztend.; Mostan Deákúl 
és Magyarúl, egy Szép hasznos Regestrommal 
egyetemben uyjobban ki-bocsátatot.
[Lőcse] Leutschovia, 1637. L. Brever. [16] 551 
[42] p. (A címlap pótolt és a Prológusból 35 
lev. hiányzik. A lapok víyfoltosak.)

Hozzákötve:
Index seu Enchiridion Omnium Deceretorum 
et Constitutionum Regni Hungariae, ad Annum 
1579. usque; Per Causarum locos distinctum, 
memoriae usibusque; fori maximé utile. Ad-
ditis Regulis Juris Antiqui, Civilis et Canonici.
Leutschovia, 1637. L. Brever. [124] p. (A cím-
lappon kisebb szöveghiány és az utolsó 5 lev. 
hiányzik.)
RMK I. 672., RMK II. 511-512., RMNY III. 1688.
Későbbi, vaknyomásos egészbőr-kötésben.  
196 mm.

60.000,-

436.  WINDISCH
GRAETZ LAJOS
Küzdelmeim. ~ ~ her-
ceg naplójegyzetei.
[Budapest], 1920. Révai. 
239 p.
Kiadói papírborítóban, 
körülvágatlan. 227 mm.

8.000,-

437.  WITTMANN ERNŐ
A nemzetközi viszályok 
békés elintézésének esz-
közei
Első kiadás.
Dedikált (Pollák Illésnek).
Budapest, 1912. Franklin. 
306 [1] p.
Kiadói egészvászon-kö-
tésben. 229 mm.

15.000,-

433. tétel 434. tétel 435. tétel 435. tétel
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Wolf� Zsirai

438.  WOLF RÓZSI
Gioacchino Pizzoli a bolognai magyar-illir 
kollégium freskófestője
A budapesti kir. magy. Pázmány Péter Tudo-
mányegyetem Keresztény Régészeti és Művé-
szeti Intézetében készült doktori értekezés.
1 táblával és 31 képpel a szövegben.
Budapest, 1928. Stephaneum ny. 1 t. 92 p.
Kiadói kartonborítóban. 265 mm.

2.500,-

441.  ZSÉLYI ALADÁR
A repülőgéptechnika alapelvei
Hét tabellával és öt szövegábrával.
Első kiadás.
Budapest, 1909. Franklin. 26 [1] p.
Kiadói papírborítóban. 228 mm.

3.000,-

441. tétel 442. tétel

438. tétel 439. tétel

439.  ZAJTI FERENC
Magyar évezredek
(Skytha-hun-magyar faji azonosság) 300 il-
lusztrációval, mű- és térképmellékletekkel.
Első kiadás.
Budapest, 1939. Fodor Ármin ny. 443 p. 57 t. 
(részben kihajtható)
Későbbi egészvászon-kötésben, kiadói papír-
borító belekötve. 205 mm.

3.000,-

440.  ZAKAR ANDRÁS
A Sumér Hitvilág és a 
Biblia
Második kiadás.
Garfield (USA), 1973. 
Szatmári István (Turán 
Printing and Bindery) 
223 p. 32 t.
Kiadói egészvászon-kö-
tésben, illusztrált védő-
borítóval. 220 mm.

3.000,-

442.  ZSIRAI MIKLÓS
Finnugor rokonságunk
Első kiadás.
Budapest, 1937. MTA. 587 p. 2 térkép (színes, 
kihajtható)
Korabeli félvászon-kötésben. 253 mm.

4.000,-
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Szakirodalom:

Antikva:	 Az OSzK 16. századi nyomtatványainak katalógusa 1–3. (Bp. 1990.)
Apponyi:	 Apponyi Sándor: Hungarica I–V. (Bp. 2004.)
Dömölki:	 Dömölki János: A szabadkőműves szövetség magyar nyelvű irodalmának kalauza és bib-

liográfiája 1786–2017. (Bp. 2017.)
Fodor:	 Fodor Ferenc: A magyar térképírás I–II. (Bp. 1954.)
Gerszi:	 Gerszi Teréz: A magyar kőrajzolás története a XIX. században (Bp. 1960.)
Horváth:	 Horváth Dezső: A magyar gasztronómiai és borászati irodalom bibliográfiája 1695–1950 

(Bp. 2012.)
Index:	 A fasiszta, szovjetellenes, antidemokratikus sajtótermékek I-IV. sz. jegyzéke (Bp. 1945.)
Lévay-Haiman:	 Lévay Botondné–Haiman György: A Kner-nyomda, kiadványainak tükrében 1882–1944. I–

II. kötet (Bp. 1982.)
Makkai-Horváth:	 Makkai László és M. Horváth Magda: A magyar könyvgyüjtő kézikönyve (Bp. 1939.)
Mészáros:	 Mészáros Tibor: Márai Sándor bibliográfia (Bp. 2003.)
Nebehay-Wagner:	 Nebehay-Wagner: Bibliographie altösterreichischer Ansichtenwerke (Graz, 1981–91.)
Petrik:	 Magyar Könyvészet 1712–1920. (Bp. 1888–1942.)
RMK:	 Szabó Károly: Régi Magyar Könyvtár 1473–1711. I–III.
Rózsa:	 Rózsa György: Budapest régi látképei 1493–1800 (Bp. 1963.)
Sajó-Soltész	 Sajó Géza–Soltész Erzsébet: Catalogus incunabulorum quae in bibliothecis publicis Hun-

gariae asservantur I–II. (Bp. 1970.)
Szalai:	 Szalai Béla–Szántai Lajos: Magyar várak, városok, falvak metszeteken 1515–1800. I–III. kö-

tet (Bp. 2006.)
Szántai:	 Szántai Lajos: Atlas Hungaricus 1528–1850. (Bp. 1996.)
Szentkirályi:	 Szentkirályi Elemér: Kalauz Széchenyi István megismeréséhez (Bp. 1987.)
Szinnyei:	 Magyar írók élete és munkái I–XIV. (Bp. 1891–1914.)

A katalógusban használt rövidítések:

acélm.:	 acélmetszet
é.n.:	 kiadási év nélkül
ford.:	 fordította
H.n.	 kiadási hely nélkül
ill.	 illusztrált
kih.:	 kihajtható
lith.:	 litográfia (kőnyomat)

mell.:	 melléklet
ny.:	 nyomda
p.:	 pagina (oldal)
rézm.:	 rézmetszet
sztl. lev.:	 számozatlan levél
szerk.:	 szerkesztette
t.:	 tábla



Jegyzetek



66. tétel 23. tétel 77. tétel

8. tétel26. tétel25. tétel

115. tétel 117. tétel 128. tétel

31. tétel 284. tétel

360. tétel 352. tétel351. tétel

327. tétel 328. tétel64. tétel

borito_31.indd   2 21/03/19   20:14



66. tétel 23. tétel 77. tétel

8. tétel26. tétel25. tétel

115. tétel 117. tétel 128. tétel

31. tétel 284. tétel

360. tétel 352. tétel351. tétel

327. tétel 328. tétel64. tétel

borito_31.indd   2 21/03/19   20:14


	laskai_borito_1
	laskai_borito_2
	laskai_beliv_31_mail
	laskai_borito_3
	laskai_borito_4



